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I - UVOD  

 

Poštovani graĊani Kantona Sarajevo,  

poštovani predsjedavajući i zamjenici predsjedavajućeg, gospodo zastupnici, 

dragi gosti, predstavnici struĉnih sluţbi i medija, 

 

dozvolite mi da Vas najsrdaĉnije pozdravim i da na samom poĉetku izrazim svoju 

zahvalnost na ukazanoj prilici da Vam predstavim planove i naĉela rada i djelovanja 

Vlade Kantona Sarajevo za naredne tri godine . 

  

Ţelio bih se takoĊer zahvaliti i predstavnicima domaćih i meĊunarodnih institucija i 

organizacija, federalnim, kantonalnim, općinskim i gradskim rukovodstvima i 

zaposlenima, predstavnicima organizacija civilnog društva, privrednicima i graĊanima 

na vrlo korisnim konsultacijama koje smo obavili prethodnih dana, po pitanju 

prioriteta i ciljeva rada buduće Vlade Kantona Sarajevo. Vjerujem da će oni svoje 

prijedloge i zahtjeve iskazane tokom konsultacija, prepoznati u ovom ekspozeu. 

Obavljene konsultacije bile su prilika za kratku reviziju stanja i potreba, trenutnih 

dešavanja i problema sa kojima se susreću graĊani Kantona. 

Konsultacije su dale puno svjetla ĉlanovima nove Vlade Kantona i struĉnim timovima, 

da usaglase ovaj ekspoze i njegove sastavne dijelove. 

 

Nova Vlada radit će brzo i „u hodu“ rješavati odreĊena urgentna pitanja, ali će 

istovremeno pokrenuti odnosno nastaviti sa radom na sistemskim preslaganjima 

nagomilanih problema u Kantonu. 

U svakom resoru izvršili smo „blic“ pregled realiziranog u godini mandata trenutne 

Vlade i spremni smo sve pokrenute pozitivne procese podrţati, dodatno unaprijediti i 

ubrzati . Istovremeno, imamo puno novih ciljeva i usaglašenih prioriteta, ţelimo ih što 

prije dati u realizaciju 

  

Vrijeme koje je pred nama, ţelimo iskoristiti da damo doprinos, prije svega ubrzanju 

europskog puta Bosne i Hercegovine, pa time i Kantona Sarajevo, ali ne 

deklarativno, nego kroz stvaranje uvjeta za ostvarivanje širokog spektra konkretnih 

mjera i aktivnosti na zaštiti i ostvarivanju ljudskih prava i sloboda, koje danas uţivaju 

graĊani Unije, a na ţalost u Bosni i Hercegovini, vidljivi su uglavnom na kratko i 

obiĉno u vrijeme izbornih i drugih promotivnih kampanja. 

Ĉlanovi buduće Vlade Kantona, spremni su svo svoje iskustvo staviti u funkciju 

unaprijeĊenja ţivota i standarda svih nas, graĊana Kantona Sarajevo, a posebno 

mladih. Bićemo snaţan vjetar u leĊa europskim integracijama i razvijati naš Grad, 

Kanton i domovinu Bosnu i Hercegovinu, kao prostor tolerancije, suţivota i nade .  

  

Duţe od 25 godina bavim se pitanjima zaštite ljudskih prava i temeljnih sloboda, te 
osjećam obavezu da nas danas, sa ovog privilegovanog i ĉasnog mjesta, podsjetim 
na univerzalne vrijednosti i na ono na što se stalno pozivamo, a ĉesto više ni sami 
sebi ne vjerujemo kada o tim vrijednostima govorimo.  
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Podsjetit ću nas dakle, na vrijednosti, koje ĉine u svojoj osnovi taj ĉesto spominjani 
EUROPSKI PUT, a nema jednostavnijeg naĉina da to uradim, nego proĉitati samo 
par reĉenica iz preambule POVELJE EUROPSKE UNIJE O TEMELJNIM PRAVIMA.  
 
Tu je sve jasno napisano, pa poslušajte molim Vas, vrlo je kratko : 
 

„Narodi Europe, stvarajući sve tješnje povezanu uniju među sobom, odlučni su dijeliti 

miroljubivu budućnost utemeljenu na zajedničkim vrijednostima. 

Svjesna svojeg duhovnog i moralnog nasljeđa, Unija se temelji na nedjeljivim, 

univerzalnim vrijednostima ljudskog dostojanstva, slobode, jednakosti i solidarnosti; 

ona se temelji na načelima demokracije i vladavine prava. Ona pojedinca postavlja u 

središte svojeg djelovanja uspostavom statusa građana Unije i stvaranjem područja 

slobode, sigurnosti i pravde. 

Unija doprinosi očuvanju i razvoju tih zajedničkih vrijednosti uz poštovanje 

raznolikosti kultura i tradicija naroda Europe, kao i nacionalnih identiteta država 

članica i organizacije njihovih tijela javne vlasti na nacionalnoj, regionalnoj i lokalnoj 

razini. Ona nastoji promicati uravnoteženi i održivi razvoj i osigurava slobodno 

kretanje osoba, usluga, robe i kapitala te slobodu poslovnog okruženja. 

U tu svrhu nužno je ojačati zaštitu temeljnih prava u svjetlu promjena u društvu, 

društvenog napretka, te naučnog i tehnološkog razvoja, tako da budu vidljivija u 

Povelji. 

Ova Povelja potvrđuje, uz dužno poštovanje nadležnosti i zadataka Unije te načela 

supsidijarnosti, prava koja proizlaze osobito iz ustavnih tradicija i međunarodnih 

obveza zajedničkih državama članicama, iz Europske konvencije za zaštitu ljudskih 

prava i temeljnih sloboda, iz socijalnih povelja koje su usvojile Unija i Vijeće Europe, 

te iz prakse Suda Europske unije i Europskog suda za ljudska prava…  

Uživanje ovih prava podrazumijeva odgovornosti i dužnosti prema drugim osobama, 

ljudskoj zajednici i budućim naraštajima.“ 
 

Tako kratko, a sve je u suštini reĉeno ! A zašto sam ovaj citat izdvojio za sami 

poĉetak mog obraćanja danas ? 

Ţelja mi je bila da nas sve podsjetim i opomenem gdje se mi kao društvo trenutno 

nalazimo, kakvim se sporednim pitanjima bavimo i koliko smo se udaljili od gore 

citiranih europskih i civilizacijskih vrijednosti .  

 

Pozivam nas sve da se mjenjamo, da mjenjamo našu praksu i da poĉnemo odmah ! 

 

U tom smislu, obećavam da će ova Vlada nastaviti da razvija i promovira tradiciju i 

obiĉaje svih naših naroda, njihovu vjeru i kulturu, i istovremeno će njegovati naše 

zajedniĉke vrijednosti i uporno traţiti puteve za vraćanje meĊusobnog povjerenja .  

Pri tome, ĉuvat ćemo i jaĉati sjeĉanje na sve naše ţrtve, na ubijenu djecu i civile 

Sarajeva, veliki broj nestalih i ranjenih i na višegodišnju opsadu i patnju našeg Grada 

i Kantona ! 
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II – Naĉela i pravci rada i djelovanja Vlade Kantona Sarajevo 
 

Naĉela i pravci u kojima ćemo se rukovoditi i kretati u budućem radu biće zakonitost, 
zaštita javnog interesa, transparentnost i borba protiv korupcije, ravnopravnost i 
jednakost pred zakonom, zaštita manjina svih vrsta i tzv. „iskljuĉenih“ grupa, 
savjesnost i odgovornost . 
 

Ova Vlada neće doprinijeti neprihvatljivoj javnoj retorici, niti će voditi osvetniĉku ni 

svaĊalaĉku politiku. Dobili smo legalnu priliku i skupa sa svima Vama ţelimo je 

iskoristiti u sluţbi boljitka svih nas u Kantonu Sarajevo i BiH.  

Budite sigurni da ni jednu ruţnu i neprimjerenu rijeć nećemo uputiti našim 

prethodnicima niti saradnicima, jer time samo umanjujemo šansu da uradimo nešto 

dobro i oĉekivano za naše narode i graĊane i za generacije koje dolaze .  

 

TakoĊer Vas sve molimo nemojte Vladu pokušavati uvući u visoku politiku, to je 

posao Vas uvaţenih zastupnika i viših nivoa vlasti. Praksa u našoj zemlji, na ţalost 

pokazuje, da svi vole da se bave visokom politikom, ali u realnim odnosima u kojima 

ţivimo, to moţe biti samo prepreka i smetnja u realiziranju onih obiĉnih, 

svakodnevnih, ţivotnih interesa i pitanja, od kojih naši graĊani ţive. 

Ţelimo raditi i stvarati na kantonalnom tj. lokalnom nivou, u administrativnim okvirima 

Kantona i u skladu sa Zakonom o Vladi KS, Zakonom o organizaciji i djelokrugu 

organa uprave i upravnih organizacija u KS i drugim vaţećim propisima u skladu sa 

Ustavom BiH, Ustavom FBiH  Ustavom Kantona Sarajevo, Europskom poveljom o 

lokalnoj samoupravi i drugim ratificiranim i potpisanim meĊunarodnim dokumentima . 

 

Vlada će raditi timski, a sa druge strane vodit ću je dovoljno decentralizirano, što bi 

znaĉilo da će svaki ministar u okviru propisanih pravila, imati taĉno onoliko slobode u 

postupanju koliko je usaglašeno i utvrĊeno vaţećim propisima, usvojenim budţetom i 

zakljuĉcima Vlade i Skupštine Kantona. Svoj posao ćemo obavljati profesionalno, sa 

struĉnim sluţbama i zaposlenim drţavnim sluţbenicima i namještenicima, s ciljem što 

efikasnijih rezultata, koji u konaĉnici, moraju biti mjerljivi i vidljivi. 

 

Svjesni smo da smo iz više raloga, vrlo vaţan kanton, kanton glavnog grada, sa 

sjedištem brojnih domaćih i meĊunarodnih institucija i organizacija. Oĉi su uprte u 

nas i time je naša odgovornost još veća.  

 

MeĊunarodnim organizacijama i institucijama obećavamo i ujedno od njih traţimo, 

maksimalnu saradnju i dogovaranje oko ubrzane realizacije meĊunarodnih 

dokumenata, ugovora i projekata, kao i oko uspostave najboljih puteva i praksi za 

naše europske integracije u skladu sa kljuĉnim Prioritetima iz mišljenja Komisije o 

zahtjevu BiH za ĉlanstvo u Europskoj Uniji .   

 
Kao što vidite, pored zaštite interesa konstitutivnih naroda i grupe ostalih, kroz prizmu 

ostvarivanja prava i interesa svih stanovnika Kantona i njegovih posjetitelja i gostiju, 

radit ćemo posveĉeno i na posebnom tretmanu i zaštiti manjina svih vrsta, jer u 
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dugogodišnjoj neravnopravnoj borbi za „mjesto pod suncem“, ovi „slabiji“ su postali 

dodatno „nevidljivi“.  

 

Sarajevo planiramo brţe i jaĉe otvarati prema uţem i širem okruţenju. To se od nas 

oĉekuje, jer Sarajevo je oduvijek bilo prepoznatljivo po svojoj otvorenosti. Kada se toj 

tradicionalnoj otvorenosti doda i dio savremenog, onog kako moderan svijet danas 

ţivi, moţe se oĉekivati dobar rezultat.  

Razliĉitim mehanizmima, kroz donošenje odgovarajućih propisa gdje je god to 

moguće, ali i ciljanim projektima i koordinacijama, radit ćemo na suzbijanju govora 

mrţnje . 

  

Za oblasti u kojima ne postoje, donijet ćemo razvojne strategije ili doraĊivati već 

postojeće, a u tom pravcu na raspolaganju nam je i to ćemo svesrdno koristiti, pomoć 

od strane brojnih meĊunarodnih organizacija i fondova. Struka i strategije, razvojni 

planovi gdje god ne postoje, treba ih osigurati. 

Ad hoc rješenja su nas i dovela do stanja u kojem je društvo danas. Jasno nam je da 

je rad na sistemskim rješenjima skup, da ne daje vidljive rezultate odmah, ali bez 

vizije i strategija, neće biti znaĉajnih iskoraka i aktivnosti će davati samo trenutne 

rezultate bez trajnih i perspektivnih rješenja za generacije koje dolaze iza nas. 

     

Što se tiĉe odnosa meĊu brojnim institucijama i organizacijama unutar Kantona i 

odnosa prema višim nivoima vlasti, cilj našeg rada biće unaprijediti odnose na relaciji 

Kanton-Grad-općine, kako meĊusobno, tako i prema Federaciji i BiH. Potrebna je 

bolja saradnja, ĉešće koordinacije, usaglašeni ciljevi i zajedniĉki projekti, sa 

redovnom analizom i pregledom realiziranog. Imamo tri nivoa vlasti u Kantonu, 

podjela nadleţnosti nije jasna, rješavanje pitanja lokalne samouprave u Kantonu traje 

decenijama, administracija je skupa i neefikasna.  U godini smo lokalnih izbora, rizici 

su veliki i ova se koordinacija mora odvijati na dnevnoj osnovi . 

 

Borba protiv korupcije će se nastaviti u skladu sa preporukama nadleţnih tijela 

Europske Komisije i domaćim strateškim dokumentima i propisima. Korupcija je i 

dalje jedan od najvećih problema u našem društvu i široko je rasprostranjena, kako 

stoji i u Analitiĉkom izvještaju EK . 

 

Javna potrošnja nije smanjena, ĉak imamo indicije da je poveĉana u prethodnom 

periodu, ovo se mora promjeniti. Prije svakog novog prijema zaposlenika u javni 

sektor, izvršit ćemo pregled unutrašnjih kapaciteta i insistirati na boljoj unutrašnjoj 

iskorištenosti i preraspodjelama. Brine podatak da je na budţetu Kantona za ovu 

godinu 14005 osoba zaposlenih u ĉak 230 institucija Kantona, za koje se izdvaja 

blizu 471 mil.KM !   

 

Razvoj je tokom svih poratnih godina išao presporo u svim segmentima, a posebno u 
oblasti ekonomije. Bruto domaći proizvod (BDP) po stanovniku je nepunih 5000 eura 
godišnje, a to je na nivou 50 % regionalnog BDP-a, odnosno svega oko 15 % 
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prosjeka BDP-a svih drţava ĉlanica Europske Unije. U Kantonu je oko 140.000 
zaposlenih i oko 62.000 nezaposlenih osoba. 
U saradnji sa Sluţbom za zapošljavanje KS, Privrednom komorom i Ekonomsko-
socijalnim vijećem, uporeĊivat ćemo potrebe i moguĉnosti, ispitati šta na trţištu 
nedostaje, a rezultat takvog rada i analiza, za cilj će imati pripremu posebnih ciljanih 
projekata u svrhu poveĉanja broja zaposlenih u realnom sektoru u Kantonu.  
 

Imamo ogroman javni sektor i taj mehanizam mora bolje raditi i stvarati, zaraĊivati i 

za sebe i za one koji nisu imali tu privilegiju, u ovakvim uvjetima, raditi „za drţavu“. 

Ako je već tako, onda rezultati koje ta armija zaposlenih daje, morat će biti puno 

vidljiviji. Insistirat ćemo na uvoĊenju principa korporativnog upravljanja u javnim 

preduzećima u nadleţnosti Kantona Sarajevo.   

U tom kontekstu, „dani otvorenih vrata“ za graĊane u javnom sektoru neće postojati u 

mandatu ove Vlade, a razlog je jednostavan : Dani otvorenih vrata će biti svaki radni 

dan, a tamo gdje je to neophodno imat ćemo i dodatne deţure i pripravnosti. Javna 

uprava će postati puno dostupnija graĊanima, kako kroz olakšan pristup sluţbama, 

ubrzanje rješavanja njihovih predmeta, tako i unaprijeĊenjem transparentnosti i 

vidljivosti onoga što se u javnom sektoru radi i dešava ili moţda ne radi i ne dešava. 

Ovo se odnosi i na brţi i transparentniji rad pravosuĊa, bez ikakve namjere da se na 

bilo koji naĉin uplićemo u njihovu nezavisnost i samostalnost.    

 

Politike i odnose sa sindikatima ţelimo unaprijeĊivati i stabilizirati kroz argumentiran 

socijalni dijalog. Teţište interesa će se prebacivati na zapostavljeni realni sektor, 

pokretanje privrednih aktivnosti i unaprijeĊeno zapošljavanje u tom sektoru . 

 

Na nekoj od prvih sjednica, pregledat ćemo i kao posebnu sjednicu Vlade, obaviti 

raspravu o naĉinu ubrzane i potpune implementacije odluka ustavnih sudova kada se 

radi o obavezama i odgovornostima Kantona. Neprihvatljivo je da su odluke 

Ustavnog suda, postale mrtvo slovo na papiru i da se na njihovu realizaciju ĉeka 

godinama. Time se najdirektnije urušavaju temelji svake, pa tako i naše drţave i 

Kantona Sarajevo kao njenog dijela, ĉime svakim danom postajemo sve udaljeniji od 

Europe i njenih vrijednosti.   

Na istoj tematskoj sjednici, pregledat ćemo i preporuke ombudsmena za ljudska 

prava koje se odnose na Kanton Sarajevo, u svijetlu njihove uloge i znaĉaja u 

sistemu. Moramo predvoditi procese, ne moţemo se mjeriti prema drugim kantonima 

u FBiH, jer mi smo ti od kojih se oĉekuje da povedemo promjene. Brojne preporuke 

ombudsmena su ignorisane i tematskim sjednicama Vlade, rješavat ćemo jednu po 

jednu i time vraćati poljuljano povjerenje u institucije sistema.   

 

Radit ćemo na dovršetku procesa povratka raseljenih i izbjeglih osoba i povrata 

imovine kroz prizmu implementacije Anexa VII Dejtonskog mirovnog sporazuma 

(Sporazum o izbjeglicama i raseljenim osobama) i Anexa VI (Sporazuma o ljudskim 

pravima), te omoguĉiti konaĉnu implementaciju u dijelu rekonstrukcije i povratka, ali i 

konaĉnog raspuštanja kolektivnih centara za raseljene osobe u Kantonu Sarajevo. 
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Na tom planu uspostavit ćemo kontinuiranu saradnju sa drţavnim i entitetskim 

institucijama za zaštitu ljudskih prava i temeljnih sloboda.  

 

Kako u zemlji tako i izvan nje, nastavit ćemo borbu za povrat imovine Kantona, koja 

je ostala nazaštićena i nije na raspolaganju graĊanima Kantona. Posebno se to 

odnosi na našu imovinu izvan prostora Bosne i Hercegovine. 

 

Jedan od prioriteta u našem radu biće unaprijeĊenje mjera zaštite od zagaĊenja 

zraka u Kantonu. Ovo je pitanje šire od bilo kog resora u Vladi KS i zato svi moramo 

dati doprinos. Planiramo kombiniranjem sistemskih rješenja i konkretnih projekata i  

mjera, uz pomoć dostupnih meĊunarodnih fondova i ciljanih projekata, unaprijediti 

stanje u ovoj oblasti. Sve što je poduzeto na tom planu, preispitati i dodatno podrţati. 

U ovom expozeu nalaze se po resorima, brojne mjere s ciljem smanjenja zagaĊenja 

zraka u Kantonu. 

Ove mjere neće dati vidljive rezultate odmah, u godini ili dvije, trebat će puno 

vremena i ulaganja kako bi se unaprijedilo ovo stanje, ali krenuti se mora odmah, jer 

Kanton je desetinama godina zatvaran, gušen i vrijeme je u najmanju ruku da se to 

zaustavi i da se otpoĉne sa „lijeĉenjem i oporavkom“ .      

 

Svjesni ĉinjenice da su pitanja migracija, izbjeglica i azila, jedna od iskljuĉivih 

nadleţnosti institucija BiH, sa naše strane dat ćemo doprinos u rješavanju pitanja iz 

nadleţnosti niţih nivoa vlasti, a koja se mogu odnositi na omoguĉavanje pristupa 

pripadajućim pravima stranaca sa priznatim statusom u BiH tj. Kantonu Sarajevo.  

    

Jaĉat ćemo ulogu civilnog društva kao temelja demokratskog sistema u svakom 

društvu, kroz konkretne mjere i projekte, a posebno jaĉati modele koordinacije kroz 

unaprijeĊene konsultacije pri utvrĊivanju politika i donošenju propisa, a posebno pri 

raspodjeli javnih sredstava organizacijama civilnog društva .    

 

U fokusu našeg djelovanja, biće mladi. Ţelimo im omoguĉiti da rade i stvaraju ovdje u 

svojoj zemlji, da uĉe i istraţuju ono što vole i za što imaju afiniteta, da ih se uvaţava, 

da svoj pripravniĉki staţ ostvare u razumnom roku po diplomiranju i završetku 

školovanja i time steknu uvjete da izaĊu na trţište rada, da se zaposle u struci, da se 

ne stide svoje domovine i da postanu graĊani svijeta, ali ovdje u svojoj zemlji !  

Cilj će nam biti unaprijeĊenje poloţaja i utjecaja mladih kroz Vijeće mladih Kantona i 
kroz druge uspostavljene mehanizme saradnje i koordinacije. Traţit ćemo i 
podrţavati ukljuĉivanje mladih u sve segmente upravljanja i odluĉivanja i u sva 
savjetodavna i druga tijela u javnom sektoru, jer mladih nije bilo dovoljno ni u radu 
ekonomsko-socijalnog vijeća, ni u radu sindikata, ni u raznim komisijama, pa ni u 
Uredu za borbu protiv korupcije i sl. Kako svi bolje znaju šta treba mladima, osim njih 
samih. To ćemo mjenjati ! Mladi će biti više zastupljeni u komisijama koje odluĉuju o 
školstvu, dodjeli subvencija za kupovinu stanova, u komisijama za pripremu i dodjelu 
projekata Sluţbe za zapošljavanje i za dodjelu raznih poticaja. Tek tada, kada se 
uvjere kako se i na koji naĉin donose odluke od kojih zavisi njihova buduĉnost, 
vjerovat će vlastima. Podrška projektima za mlade biće veća i transparentnija. 
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Mlade ćemo poticati da uĉe o toleranciji i otvorenosti. Podsjećamo ih ovom prilikom 
da je i grb Kantona posebna priĉa o tome. Kombinacija zvekira sa Svrzine kuće i 
rozete, ukrasa sa sarajevske katedrale, simboli su višestoljetnog nasljeĊa i utjecaja 
velikih civilizacija sa Istoka i Zapada. A u gornjem dijelu našeg grba, rasporeĊeno je 
devet zlatnih zvjezdica, simbola devet općina Kantona Sarajevo. Nema ljepše priĉe o 
našem Gradu i Kantonu !   
 

U pripremi ovog expozea obavili smo neophodne konsultacije sa svim naĉelnicima 

općina i Gradonaĉelnikom i njihovim saradnicima, sa predstavnicima brojnih domaćih 

i meĊunarodnih institucija, vladinih i nevladinih organizacija i graĊanima, od kojih smo 

dobili konkretne podatke i prijedloge prioritetnih zajedniĉkih projekata. Expoze je kao 

rezultat takvog rada, u stvari pregled skeniranih potreba Kantona, sa vrlo konkretnim 

ciljevima, zadacima i projektima .   

 
U nastavku ćemo dati kratak pregled ciljanih aktivnosti koje planiramo provoditi po 

resorima, a prilog Expozeu je i detaljniji pregled ciljeva i planiranih  aktivnosti, kao i 

pregled iskazanih prioriteta i konkretnih projekata po općinama i resorima, koje ćemo 

skupa sa predlagaĉima razmotriti na tematskoj sjednici Vlade, kada budemo znali 

pravo stanje budţetskih i drugih moguĉnosti Kantona :  

 
 
III – PRIORITETI PO RESORIMA   :  
 
1. MINISTARSTVO PRAVDE I UPRAVE 
U oblasti pravosuĊa unaprijediti efikasnost i nezavisnost i ojaĉati kapacitete dva 

najveća suda u BiH i Tuţilaštva Kantona Sarajevo; ubrzati rješavanje velikog broja 

nerješenih predmeta, ubrzati naplatu potraţivanja u izvršnom postupku posebno kod 

sporova male vrijednosti i neplaćenih komunalnih usluga; Vratiti graĊanima Kantona 

Sarajevo povjerenje u vladavinu prava i institucije sistema, koje će raditi na 

principima zakonitosti i praviĉnosti i kao takve biti prepoznate od strane graĊana kao 

efikasan mehanizam zaštite njihovih prava; Intezivirati aktivnosti na reformi javne 

uprave i smanjenju troškova administracije u javnom sektoru; Jaĉati borbu protiv 

korupcije u svakom segmentu društva; Redovno analizirati izvršenje odluka Ustavnih 

sudova i preporuka ombudsmena; Urediti lokalnu samoupravu u skladu sa 

Evropskom poveljom o lokalnoj samoupravi, pribliţiti je graĊanima i uĉiniti 

efikasnijom; Unaprijediti saradnju sa Uredom zastupnika BiH pred Europskim sudom 

za ljudska prava u Strazburu; Unaprijediti mjere za zaštitu imovine Kantona i ojaĉati 

kapacitete Upravnog inspektorata i Uprave za inspekcijske poslove; Kontinuirano 

poboljšavati poloţaj nacionalnih manjina i manjina svih vrsta i iskljuĉenih grupa .  

 

2. MINISTARSTVO KOMUNALNE PRIVREDE I INFRASTRUKTURE 

Cilj je osiguranje kontinuiranog, sigurnog i kvalitetnog pruţanja komunalnih usluga 

kroz unapreĊenje rada komunalnih preduzeća; Doraditi i uskladiti propise s EU 

direktivama u domenu komunalnih usluga i jednakog tretmana potrošaća, sa 
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akcentom na odgovarajuće kontrole putem uvoĊenja i implementacije jedinstvenog 

informacionog sistema, što je uslov za uspostavljanje ili inoviranje tarifnih 

metodologija kao jednog od baziĉnih mehanizama ureĊenja tarifne politike u 

komunalnoj privredi i za graĊane pravedniji i transparentniji sistem cijena komunalnih 

usluga podloţan centraliziranoj kontroli i unaprijeĊenju; UnapreĊenje sistema 

poslovanja komunalnih javnih preduzeća kroz izradu šifarnika i unificiranje radnih 

mjesta sa istom odgovornošću u komunalnoj privredi. Nastavit će se sa 

rekonstrukcijom i izgradnjom vodovodnog i kanalizacionog sistema radi osiguranja 

redovne isporuke pitke vode i smanjenja gubitaka u mreţi (cilj do 10%); rješavanje 

problematike mulja na postrojenju otpadnih voda – Butile; rješavanje problema 

odvoza otpada na deponiji Smiljevići; unapreĊenje sistema odvoza otpada 

izgradnjom sistema primarne reciklaţe, pribliţavanje komunalnih usluga graĊanima 

kroz otvaranje novih centara za komunalne usluge u Novom Gradu, Starom Gradu i 

na Ilidţi; Rješavanje isporuke toplotne energije u općini Vogošća i vodovodnog 

sistema Peraĉko vrelo; intenziviranje aktivnosti na proširenju daljinskog mjerenja 

(voda, gas, daljinsko grijanje);  Nabavka vozila na prirodni komprimirani gas (CNG) u 

cilju poboljšanja kvaliteta zraka; Oĉistiti grad i drţati ga ĉistim i urednim . 

 
3. MINISTARSTVO PROSTORNOG UREĐENJA, GRAĐENJA I ZAŠTITE 

OKOLIŠA 

Poseban akcenat u ovom resoru će biti na donošenju i ureĊenju postojećih propisa o 

prostornom ureĊenju i graĊenju, o zaštiti od zagaĊenja, o zaštiti od svjetlosnog 

oneĉišćenja, zelenim površinama i urbanom mobiliaru, o upravljanju zajedniĉkim 

dijelovima zgrada i dr; Unaprijediti pitanja energetske efikasnosti i utopljavanja kroz 

poveĉana ulaganja i prilagodbu propisa, te pripremu i implementaciju odgovarajućih 

projekata; UtvrĊivanje podruĉja od posebnog i općeg interesa za Kanton Sarajevo i 

izrada sveobuhvatne karte Kantona sa tim zonama; Pokrenuti aktivnosti za pripremu 

neophodne dokumentacije i stvaranje uslova za izgradnju i rekonstrukciju znaĉajnih 

kulturno-historijskih, sportskih i infrastrukturnih objekata u Kantonu Sarajevo; 

Ubrzavanje procesa i resorna podrška izgradnji I i IX transverzale i Juţne 

longitudinale i drugih prioritetnih projekata; Uspostavljanje Struĉnog tijela urbanog 

planiranja pri ministarstvu (STUP Sarajeva); Organiziranje konferencije o Urbanom 

planiranju KS – Osvrt na nacrte urbanistiĉkih planova koji su u fazi donošenja i 

pripreme za predstojeću izradu Prostornog plana 2023.-2043., kao i kritiĉki rad i osvrt 

na postojeću situaciju u gradu, vezano za urbanizam, vaţeće Regulacione planove i 

dr. 

 

4. MINISTARSTVO SAOBRAĆAJA 
Ministarstvo saobraćaja kroz interdisciplinaran pristup, prioritetno će se baviti  

unaprijeĊenjem  svih segmenata saobraćaja: saobraćajna infrastrukture, javnog 

gradskog prevoza, sigurnosti saobraćaja, mirujućeg saobraćaja, adaptivnog 

upravljanja saobraćajem, taxi prevoza; Fokusirati se na izgradnju novih i nastaviti  

već zapoĉete projekte od velikog znaĉaja za Kanton; Krenuti u proceduru javne 

nabavke za izgradnju djela puta koji spaja IX transverzalu sa Lotom 2C u duţini 800 
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m; Usaglasiti tehniĉku dokumentaciju i provesti javnu nabavku za rekonstrukciju 

tramvajske pruge Marin Dvor – Ilidţa; Riješiti imovinsko pravne odnose na dijelu Prve 

transverzale; Nastaviti izgradnju I dionice Prve transverzale od kruţnog toka kod 

benzinske pumpe Gazprom do ulaza u prvi portal u sarajevskom naselju Šip u duţini 

od 1240 metara; Pripremiti tendersku dokumentaciju za – dionicu II, poddionica tunel 

Kobilja Glava u duţini 675 metara; Nastaviti izgradnju moderne saobraćajnice sa 

ĉetiri trake kroz ulicu Dţemala Bijedića s ciljem spajanja na V transverzalu, te Juţnu 

longitudinalu, a spajanjem sa  IX-tom transverzalom i Lotom 2C ostvariti spoj na 

autoput; spojiti dio neizgraĊenog dijela Juţne longitudinale od raskrsnice sa ulicom 

Derviša Numića, do raskrsnice sa ulicom Hamdije Ĉemerlića, ukljuĉujući i izgradnju 

kruţnih tokova na tim raskrsnicama te konaĉno riješiti pitanje izmještanja zgrade na 

Grbavici koja se nalazi na trasi; Nastaviti izgradnju kruţnog toka kod Energoinvesta; 

U saradnji sa lokalnim zajednicama unaprijediti stanje saobraćajne infrastrukture u 

svim općinama KS; Izvršiti sanaciju udarnih rupa i denivelisanih šahtova na putevima 

u KS; uraditi  elaborate i ostalu tehniĉku dokumentaciju s ciljem otvaranja postupaka 

javnih nabavki za produţenja iskljuĉnih traka u svrhu smanjenja guţvi u saobraćaju; 

Kada je rijeć o Javnom gradskom prevozu, hitna analiza odrţavanja svih 

registrovanih polazaka javnog gradskog prevoza (tramvajski, trolejbuski, autobuski, 

minibuski saobraćaj) i reagovati promptno u skladu sa podacima koje pokaţe analiza; 

Fokus na nabavku novih vozila u javnom gradskom prevozu; Uporedo sa navedenim 

raditi na sistemskom rješavanju i reorganizaciji Gras-a; Usvojiti Strategiju i Zakon o 

Javnom prevozu; promptno raditi na donošenju nedostajućih podzakonskih akata 

Zakona o ureĊenju saobraćaja u KS; Nastaviti provedbu projekta elektronske naplate 

karata i zatvaranja tramvajskih stajališta; Uspostaviti centar za kontrolu javnog 

gradskog prevoza; Izraditi studiju opravdanosti uvoĊenja  elektriĉnih vozila u javnom 

gradskom prevozu; Pripremiti projekat razvoja mreţe elektriĉnih punionica u gradu 

Sarajevo za pristupnije punjenje elektriĉnih  vozila; UnaprijeĊivati stanje sigurnosti u 

saobraćaju u saradnji sa MUP-om KS  i institucijama koje se bave istraţivanjem 

saobraćaja, a za cilj postaviti „bez poginulih u saobraćaju u KS“; Pokrenuti proces 

javne nabavke za izgradnju G3 garaţe kod Hitne pomoći i završiti radove garaţe na 

Bjelašnici i staviti istu u funkciju; Omasoviti i ubrzati postavljanje taktilnih traka i 

zvuĉne signalizacije na raskrsnicama, u svrhu sigurnog prelaska pješaĉkih prelaza za 

slijepa i slabovidna lica; Uspostaviti adaptivno upravljanje saobrćaja na raskrsnicama 

sa kontrolnim centrom za praćenje; Osigurati prvenstvo prolaza tramvajskom 

saobraćaju na raskrsnicama; Analizirati potrebu dodatnih taksi vozila uz mogućnost 

odobravanja dodatnih taksi licenci, u svrhu bolje usluge i  spreĉavanja obavljanja 

nelegalnog taksi prevoza; Usvojiti izmjene i dopune Zakona o taksi prevozu da se 

omoguće dodatne taksi licence za vozila koja će se koristiti za osobe sa 

invaliditetom.  

 

5. MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA 

Podići na viši nivo opću sigurnost i sigurnost graĊana Kantona Sarajevo, kroz 
preventivno djelovanje i poduzimanje operativnih mjera i radnji na dostizanju 
zadovoljavajućeg sigurnosnog ambijenta graĊana i njihove imovine; Skupa sa 
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Ministarstvom pravde i uprave, Tuţiteljstvom KS i pravosuĊem, istrajati i ubrzati 
rješavanje nerješenih sluĉajeva stradanja mladosti i drugih nerješenih kriviĉnih dijela 
u Kantonu Sarajevo; Unaprijediti rad policije u zajednici; Pokretanje izgradnje 
namjenskog objekta Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona Sarajevo; Izmjene 
propisa kojima se ureĊuje obavljanje policijskih poslova, nabavljanju, drţanju i 
nošenju oruţja i municije, javnom okupljanju i dr.; Osnovni koncept je usmjeren na 
pribliţavanje policije graĊanima, poboljšanje usluga, ujednaĉavanje standarda 
organizacije i rada policije KS u odnosu na standarde zemalja EU; UnapjeĊenje 
meĊusobne komunikacije, jaĉanja povjerenja, povećanja subjektivnog osjećaja 
sigurnosti graĊana i njihove imovine, te stvaranja partnerskog odnosa izmeĊu policije 
i graĊana u saradnji sa svim drugim akterima; GraĊani moraju upoznati i prepoznati 
„svog“ policajca, a policajac se mora identifcirati sa „svojom“ sredinom; Odnos 
policije prema graĊanima poboljšati kroz paralelni proces unaprjeĊenja odnosa 
unutar same policijske strukture, motivacije rada, promjene naĉina komunikacije i 
rukovoĊenja, kao i promjene u obrazovanju i struĉnom usavršavanju; Odluĉna i 
transparenta borba protiv svih vidova kriminala, s akcentom na borbu protiv 
organiziranog kriminala i korupcije, sigurnost graĊana i njihove imovine, sigurnost u 
saobraĉaju i sigurnosne izazove kroz migrantsku krizu. 
 

6. MINISTARSTVO PRIVREDE 

 

U oblasti privrede stvarati poslovni ambijent koji će dati šanse privrednim subjektima 

za ubrzani ekonomski rast i razvoj, zapošljavanje, povećanje konkurentnosti i 

privlaĉenje stranih investicija; U saradnji sa Gradom Sarajevom i općinama 

unaprijediti funkcionisanje postojećih i ubrzati procedure za pripremu novih poslovnih 

zona; Posebnu paţnju posvetiti IT poduzetništvu, poljoprivredi, prehrambenoj 

proizvodnji, drvnoj i drvnopreraĊivaĉkoj industriji, a posebno turizmu; Omoguĉiti brţe i 

olakšane procedure za otvaranje novih firmi; u saradnji sa Udruţenjem poslodavaca i 

Sluţbom za zapošljavanje KS, zbog izraţenih problema nedostatka pojedinih vrsta 

kadrova na trţištu, podrţati provoĊenje obuka i prekvalifikacije radnika za poznatog 

poslodavca; donijeti planske dokumente u skladu sa Zakonom o turizmu Kantona 

Sarajevo i aktivno raditi na promociji i unaprijeĊenju turizma kao oĉigledno 

najperspektivnije grane privrede u Kantonu Sarajevo; Aktivna promocija KS kao 

izvrsne destinacije za investicije; raditi na obnovi šumskog fonda i pozitivno utjecati 

na kvalitet zraka u KS; Podrţati programe osposobljavanja mladih za osnivanje i 

voĊenje biznisa kroz obuke za pooduzetništvo ; Omogućiti privrednim subjektima koji 

na trţištu radne snage ne mogu zadovoljiti svoje potrebe za kadrovima, da u saradnji 

sa Uduţenjem poslodavaca i Obrtniĉkom komorom KS, organiziraju i prekvalifikaciju 

radnika za deficitarna zanimanja; Sanacija i jaĉanje kapaciteta za sport, turizam i 

rekreaciju i cjelogodišnje korištenje sportskih objekta na olimpijskim planinama na 

Igmanu, Bjelašnici, Zetri,  Skenderiji i dr.; Izgradnja biciklistiĉkih staza, adrenalin 

parka i trim staza ; Uz prethodnu analizu korištenja već odobrenih poticaja, nastaviti i 

unaprijediti politiku poticaja u poljoprivrednoj djelatnosti; Poboljšanje uvjeta za 

ekološko zbrinjavanje organskog, animalnog otpada i preventivno djelovanje na 

zdravlje ljudi i ţivotinja u Kantonu Sarajevo ; UnaprijeĊeno upravljanje i gospodarenje 

šumama i šumskim zemljištem; Nastavak provedbe privatizacije i konaĉno rješavanje 
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privatizacijskih sporova; Rješavanje pitanja imovine iz pasivnog podbilansa; 

Provedba aktivnosti za intenzivnije ukljuĉenje u tekuću treću industrijsku fazu društva 

i paralelno sa tim se pripremati da Kanton Sarajevo i njegovi graĊani budu aktivni 

uĉesnici u procesu ĉetvrte industrijske faze koja je uveliko prisutna u svijetu. U tom 

pravcu izgraĊivati rad i kapacitete JU „Centar za napredne tehnologije'' uz snaţnije 

povezivanje sa nauĉnom akademskom zajednicom i to onim njenim djelom koji je 

aktivno ukljuĉen u projekte vezane za EU fondove . 

 

7. MINISTARSTVO FINANCIJA 

Najvaţniji ciljevi u resoru financija biće izrada i donošenje „Budţeta za graĊane“,tj. 

planiranje finansijskih sredstava pribliţiti obiĉnom ĉovjeku, što će utjecati na dodatnu 

transparentnost i efektivnost planiranja budţeta. GraĊani će moći lakše razumjeti 

koje su namjere i prioriteti Vlade u vezi sa trošenjem finansijskih sredstava poreznih 

obveznika. Usvojene i implementirane prakse podijeliti sa općinama i Gradom; 

Nastaviti sa mjerama racionalizacije javne potrošnje tokom cijelog mandatnog 

perioda; odluke o potrošnji javnih sredstava donositi racionalno i samo na temelju 

potpune opravdanosti, kako se teret za porezne obveznike u budućnosti ne bi 

povećavao i kako bi se stvorili preduslovi za njegovo smanjenje. Ovo se posebno 

odnosi na novozapošljavanje u javnom sektoru i osnivanje novih budţetskih 

korisnika; Zajedno sa svim resornim ministarstvima, u komunikaciji sa poslodavcima i 

sa resornim ministarstvom detektovati koji fiskalni i parafiskalni nameti opterećuju 

poslovanje privrednih subjekata i koĉe razvoj poduzetništva; raditi na rasterećenju 

privrede kroz rad radne grupe za analizu parafiskalnih nameta, te setom zakonskih 

rješenja ili izmjenom postojećih utjecati na smanjenje fiskalnog opterećenja privrede; 

Izraditi matricu fiskalnih rizika za KS što će dovesti do smanjenja netransparentnosti i 

do efikasnijeg upravljanja javnim finansijama u KS; unaprijediti programsko i rodno-

odgovorno budţetiranje; funkcionalno i digitalno povezivanje Dokumenta okvirnog 

budţeta, Programa javnih investicija i Budţeta KS; osigurati nove projekte iz 

alternativnih izvora, kao i kontinuitet projekata u resoru Ministarstva finansija koji su 

zapoĉeti u mandatima prethodnih vlada. 

 

8. MINISTARSTVO ZDRAVSTVA 

U resoru zdravstva, kljuĉne aktivnosti biće : promocija zdravlja i prevencije bolesti sa 
posebnim naglaskom na provoĊenje preventivnih screening programa karcinoma 
dojke i colorectuma; Jaĉanje i unapreĊenje zdravstveno-informacionog sistema; 
UvoĊenje drg modela finansiranja u zdravstevnom sistemu; reformirati model 
plaćanja bolniĉkih zdravstvenih usluga uvoĊenjem drg modela radi stvaranja poticaja 
za ograniĉavanje troškova i poboljšanje uĉinka davatelja usluga; povećanje 
ukljuĉenosti privatnoga sektora u zdravstvu i podsticanje javno-privatnoga 
partnerstva u pruţanju zdravstvenih usluga; jaĉanje i unapreĊenje specijalistiĉke 
palijativne njege – otvaranje hospicija (javno-privatno partnerstvo); Otvaranje 
hemodijaliznog centra (javno-privatno partnerstvo) – Opća bolnica KS; Rješavanje 
prostora izolatorija za nova zarazna oboljenja i jaĉanje spremnosti za 
javnozdravstvene prijetnje; Jaĉanje referalnoga puta pacijenta u sistemu zdravstvene 
zaštite; Omogućavanje uĉinkovite, brze i kvalitetne nabavke lijekova i medicinskih 
sredstava u svim zdravstvenim ustanovama kantona i apotekama; unaprijeĊeno 
upravljanje ljudskim resursima; Rješavanje statusnoga pitanja zdravstvenih radnika 



14 

 

(kolektivni ugovori, reprezentativnosti profesija, regulirane profesije); Kontinuirana 
edukacija i obrazovanje za sve profile zdravstvenih profesionalaca; Razvijanje 
sistema upravljanja i odrţavanja zdravstvenih tehnologija i dr.  
 

9. MINISTARSTVO ZA OBRAZOVANJE, NAUKU I MLADE 

U duhu kontinuiteta zapoĉetih procesa iz oblasti obrazovnaja, Vlada KS ostat će 

dosljedna ranije usvojenim zakljuĉcima Skupštine KS. U resoru obrazovanja sve 

predstavlja izazov. Naime, ovaj sektor je na marginama politiĉkih procesa i opterećen 

je kozmetiĉkim zahvatima koji su se ĉesto, nerijetko i neopravdano, nazivali 

reformama. Stoga su današnja realnost rezultati Pisa testiranja, zastarjeli planovi i 

programi, nejasni ishodi uĉenja, hiperprodukcija kadra koji već odavno na biroima 

biljeţi sve rekorde i hipoprodukcija kadra za kojim vapi realni sektor. Vrijeme je da se 

obrazovni sistem Kantona Sarajevo, uvede u 21. stoljeće. Neophodno je napraviti 

bitne, hrabre i odluĉne reformske poteze kao što su: usvojiti neophodne Strategije iz 

oblasti obrazovanja i nauke; Usvojiti izmjene postojećih i inicirati donošenje 

nedostajećih propisa s ciljem stvaranja stabilnog pravnog okvira za proces reforme 

obrazovnog sistema; Revidirati naĉin polaganja eksterne mature; Povećati obuhvat 

djece u predškolskom odgoju i obrazovanju; Pravilnik o inkluzivnom obrazovanju 

prilagoditi u najboljem interesu djeteta; Zaštiti interes osnivaĉa Univerziteta u 

Sarajevu; U potpunosti uspostaviti Institut za razvoj preduniverzitetskog obrazovanja i 

fondaciju za razvoj nauĉno istraţivaĉke djelatnosti; Završiti analizu nastavnih planova 

i programa za devetogodišnju osnovnu školu i izraditi Kurikulum Kantona Sarajevo; 

Povećati promociju programa koje rade karijernu orijentaciju djece i mladih u 

osnovnim i srednjim školama s ciljem bolje upisne politike; Razmotriti mogućnosti 

realizacije projekata u cilju poboljšanja zdravstvene zaštite korisnika 

douniverzitetskog obrazovanja; Izvršiti reviziju registra studentskih udruţenja; 

Uspostaviti registar djece sa poteškoćama u razvoju; Omogućiti da sva djeca budu 

ukljuĉena u obrazovni sistem u skladu sa principima inkluzije; Formirati bazu 

podataka omladinskih udruţenja i neformalnih grupa mladih na podruĉju Kantona 

Sarajevo; Promovisati politike prema mladima i programe za mlade; Unaprijediti 

provedbu strateških dokumenata i Zakona o mladima FBiH; Promovisati volonterizam 

i mobilnost mladih; Unaprijediti mobilnost mladih i sudjelovati u aktivnostima 

meĊunarodne suradnje. 

 

10. MINISTARSTVO KULTURE I SPORTA 

U oblasti kulture i sporta, Vlada će se koncentrisati na poticanje kulture sjećanja u 

raznim društveno kulturnim segmentima; Otrgnuti od zaborava i usmene predaje 

bosanskohercegovaĉku kulturu, kroz medijske prezentacije svih segmenata kulture, u 

vidu art kuća filma, teatra, sarajevske škole rokenrola, knjiţevnosti, muzike i 

slikarstva ĉime će ovi sadrţaji biti dostupni interaktivno i domaćoj i stranoj publici, kao 

i mnogobrojnim turistima; Na potezu od Holiday Inna i „Ţeljinog‟ stadiona pa do 

Hadţića, postoji jedna kulturološka rupa u kojoj je preko 300.000 stanovnika Kantona 

Sarajevo uskraćeno za adekvatne sadrţaje iz podruĉja kulture i ţive u svojevrsnoj 

civilizacijskoj inverziji, te je cilj decentralizacija kulture kroz širenje kulturnih centara, 
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dogaĊaja i sadrţaja na podruĉje cijelog Kantona, naroĉito kada su u pitanju teatar i 

film; Izgradnja moderne bioskopske sale ili adaptacija nekog postojećeg prostora, na 

podruĉju opštine Ilidţa; Revizija općeg stanja domova kulture na podruĉju Kantona 

Sarajevo, te izrada strategije za njihovu revitalizaciju, kako sadrţajnu, tako i 

graĊevinsku; Doprinos rješavanju statusa institucija Kinoteke BiH, Zemaljskog 

muzeja, Univerzitetske nacionalne biblioteke, Historijskog arhiva BiH i Biblioteke za 

slijepa i slabovidna lica, kao i rješavanje pitanja arhiva bh kinematografije; u skladu 

sa prestiţnim statusom Sarajeva kao UNESCO-vog grada filma, Ministarstvo kulture i 

sporta KS planira raditi na realizaciji obaveza iz akcionog plana, a koje izmeĊu 

ostalog podrazumijevaju i uvoĊenje poticaja za proizvodnju filmova i TV serija u 

Kantonu Sarajevo; Planiranje i priprema dokumentacije za izgradnju namjenske 

koncertne dvorane na podruĉju KS; Podrška muziĉkom festivalu “LIVE STAGE 

FESTIVAL” koji je najveći muziĉki festival u BiH; Kada je sport u pitanju : Uvesti 

dodatne sportske aktivnosti kroz sportske sekcije na nivou osnovnih i srednjih škola; 

Zapoĉeti rad na planiranju i izgradnji manjih samoodrţivih sportsko-rekreativnih 

bazena na podruĉju općinae Vogošća, Ilijaš i Hadţići, s obzirom da je utvrĊeno da 

veliki broj sarajevske djece spada u kategoriju neplivaĉa; Pokrenuti aktivnosti na 

vraćanju bh. sporta na elitnu sportsku scenu kada je u pitanju fudbal, rukomet, 

odbojka, stolni tenis, atletika i gimnastika; Poseban prioritet i konkretnu podršku dati 

povratku KK “Bosne” u elitno sportsko društvo; konkretno pomoći i ţenski košarkaški 

klub “Ţeljezniĉar”, klubove sjedeće odbojke “SPID” i “Fantomi”; Podrška fudbalskom 

klubu “Ţeljezniĉar” za nastavak izgradnje i rekonstrukcije juţne tribine stadiona, s 

ciljem ispunjenja preduslova igranja utakmica pod pokroviteljstvom UEFE i FIFE; U  

suradnji sa Olimpijskim komitetom BiH raditi na razvijanju i sprovoĊenju strateške 

promocije Kantona Sarajevo kao zimskog i olimpijskog centra; Razvoj i promocija 

teniskog sporta, planiranje izgradnje i izrada neophodne dokumentacije za izgradnju 

teniskog centra koji bi nosio ime poĉasnog graĊanina grada Sarajeva, pokojnog 

gospodina Juan Maria Tintorea, ĉovjeka koji je uradio velike stvari za teniski sport u 

Sarajevu i po kome je nazvan i teniski turnir koji je pokrenut u Sarajevu; Izgradnja 

namjenske sportske dvorane za slijepa i slabovidna lica, u kojoj će se sportom moći 

baviti i rekreativci i profesionalci sa invaliditetom;  Podrţati Sportske igre mladih, koje 

su se pokazale kao jedan od najboljih i najkvalitetnijih sportskih projekata u 

posljednjih dvadeset godina u BiH. 

 
11. MINISTARSTVO ZA RAD, SOCIJALNU POLITIKU, RASELJENE OSOBE I 

IZBJEGLICE 

Vlada Kantona Sarajevo biće posvećena socijalnim reformama uz proaktivan pristup 

graĊanima koji su u stanju socijalne potrebe. Fokus će biti na onim 

graĊanima kantona, koji su u stvarnom stanju socijalne potrebe, uz kreiranje 

posebnih mjera podrške onima koji imaju mogućnosti da izaĊu iz takvog stanja;  

Nastavit ćemo realizaciju projekata izrade socijalne karte Kantona Sarajevo koja je 

znaĉajna za razvoj, planiranje i izradu mjera socijalne politike i socijalne zaštite;  

Radit ćemo na procesima deinstitucionalizacije i transformacije ustanova socijalne 

zaštite ĉiji će štićenici ţivjeti u lokalnim zajednicama u ovom kantonu, a ne u 
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zavodima zatvorenog tipa ; Kreirat ćemo zakonski okvir za razvoj socijalnog 

poduzetništva u Kantonu Sarajevo; Jedan od osnovnih prioriteta bit će osnaţivanje i 

zaštita porodice pruţanjem potrebne pomoći i podrške roditeljima djece sa 

poteškoćama u razvoju, kao i  djeci u riziku iz socijalno ugroţenih porodica; 

Unaprijedit ćemo saradnju i pruţiti podršku aktivnostima institucija i udruţenja iz 

resora socijalne zaštite, humanitarnog rada, udruţenja osoba sa invaliditetom i 

udruţenja civilnih ţrtava rata; Nastavit ćemo  provedbu Aneksa VII Dejtonskog 

mirovnog sporazuma, kroz dovršetak procesa odrţivog povratka i zatvaranje i 

posljednjeg kolektivnog centra u Kantonu Sarajevo; Pruţit ćemo punu podršku 

institucijama Bosne i Hercegovine u rješavanju migrantske krize; Predano će se raditi 

na razvoju struĉnih kadrova koje će moći adekvatno odgovoriti potrebama trţišta 

rada, kao i na stvaranju novih radnih mjesta; Pripremit ćemo posebne programe za 

pripravnike sa konaĉnim ciljem da se u narednih pet godina pripravniĉki staţ opoĉne 

odraĊivati u godini diplomiranja; Posebna paţnja će se posvetiti proširenju programa 

sufinansiranja samozapošljavanja, Start up programima i drugim projektima za 

nezaposlene .  

 

12. MINISTARSTVO ZA BORAĈKA PITANJA 

Kada je u pitanju Ministarstvo za boraĉka pitanja akcenat će biti na mjerama i 

aktivnostima, koja će doprinjeti vraćanju dostojanstva svih kategorija boraĉke 

populacije, kroz kreiranje i doradu pravnog okvira i njegovu kasniju primjenu, a prije 

svega Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o dopunskim pravima boraca-

branitelja Bosne i Hercegovine; Uspostava registra branilaca; Izrada socijalne karte 

svih pripadnika boraĉke populacije u Kantonu Sarajevo; Priprema i sprovoĊenje 

posebnih Programa odraĊivanja pripravniĉkog staţa za djecu šehida, poginulih, 

umrlih i nestalih branitelja, a potom i za ostale kategorije iz reda boraĉke populacije; 

Pomoć pri ostvarivanju prava na stan u vlasništvu i na doţivotno korištenje za 

ukupno 196 osoba iz ove kategorije koje još nisu riješile svoj stambeni problem; 

Kreiranje jedinstvenog protokola za obiljeţavanje znaĉajnih dogaĊaja, datuma i 

liĉnosti iz perioda odbrambeno oslobodilaĉkog rata 1992. - 1995.godine; U saradnji 

sa lokalnom zajednicom otpoĉeti pravne i druge aktivnosti na izgradnji centralnog 

spomen obiljeţja svim poginulim braniocima Bosne i Hercegovine iz perioda 1992. – 

1995.godine sa podruĉja Kantona Sarajevo; Unaprijediti saradnju sa boraĉkim 

udruţenjima, udruţenjima logoraša i dr.; Akcenat će biti na mjerama na 

zapošljavanju boraĉke populacije, kako bi omogućili da se korisnici prava što više 

oslanjaju na svoj rad, umjesto na programe socijalne pomoći; Raditi na kontinuiranoj 

pomoći u stambenom zbrinjavanju boraĉke populacije, ostvarujući što bolju saradnju i  

sa općinama po ovom pitanju; Posebna paţnja će se posvetiti oĉuvanju tekovina 

odbrambeno oslobodilaĉkog rata 1992. - 1995. godine. 

 

 

IV – ZAVRŠNE PORUKE I PRIJEDLOG ĈLANOVA VLADE 

 
Poštovani Predsjedavajući, dame i gospodo zastupnici, dragi graĊani Kantona, 
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kao što ste imali priliku ĉuti, Vlada ĉiji Vam sastav danas predlaţem, svjesna trenutka 
u kojem ţivimo, razliĉitih izazova i prioriteta, naših sliĉnosti i razliĉitosti, problema koji 
muĉe  većinu graĊana Kantona, odluĉila je krenuti vrlo hrabro i odluĉno, nudeći 
promjene i ciljeve od kojih svi trebamo oĉekivati korist u narednih par godina.  
 
U ime ove Vlade garantujem graĊanima da ćemo pokazati oĉekivanu odgovornost za 
javne poslove koje radimo, pri tome traţiti naĉine za svaku vrstu meĊusobnog 
pomirenja u svakodnevnom ţivotu i na javnoj sceni i da ćemo izbjegavati svaĊalaĉku 
retoriku i pokušati graditi ljepše i mirnije okruţenje za mlade generacije. Ţelimo 
uvjeriti mlade da ovdje imaju šansu, pozvati ih da tu šansu skupa razvijamo i gradimo 
jednu europsku buduĉnost, da i sami postanu akteri svoje buduĉnosti i time prestanu 
svoju jedinu priliku, vidjeti daleko od svog grada i svoje domovine !     
 
Potrebna nam je meĊusobna i meĊugeneracijska solidarnost i razumjevanje, 
unaprijeĊen dijalog i povezivanje uz dobrodošle razliĉitosti na politiĉkom polju i kroz 
jasne i usaglašene vizije ekonomskog razvoja i napretka, a najbolji put u tom smislu 
su ubrzane europske integracije naše zemlje, pa tako i Kantona Sarajevo. A do tada, 
nesmijemo u to sumnjati, odliĉan pravac i dobar put za Kanton jeste da skupa sa 
nadleţnim drţavnim institucijama, pratimo mjere i aktivnosti ili jednostavno reĉeno 
zadaće, koje smo kao predkandidat za europske integracije i pridruţenje, dobili od 
nadleţnih europskih odbora i komisija i na ĉije se ispunjenje ĉeka kako bi smo 
ubrzano krenuli ka tom cilju. 
Vlada će raditi na naĉin kako smo pripremali i ovaj ekspoze : timski i na bazi iskustva 

i struĉnih analiza, ali isto tako i dovoljno decentralizirano po ministarstvima, što će 

stvoriti posebnu posvećenost, meĊusobno takmiĉenje resora i ministara u postizanju 

postavljenih ciljeva. Istovremeno će takav naĉin rada i ocjene rezultata, obavezati 

svakog ministra na posebnu odgovornost, jer će njegov rad biti transparentan i javan, 

graĊani će ga pratiti i ocjenjivati !  

 

Vjerujem da smo kroz ekspoze jako konkretizovali naše ciljeve, a za kraj ja ću ih 

samo kratko ponoviti i naglasiti : Borba protiv korupcije i nulta tolerancija na 

korupciju; UnaprijeĊenje poloţaja mladih; Izgradnja saobraĉajnica s ciljem rješavanja 

gradskih saobraĉajnih „ĉepova“ i otvaranja Sarajeva prema sjevernim i zapadnim 

ulazima-izlazima iz Grada; Razvoj ekonomije, zapošljavanje i rješavanje nagomilanih 

problema u komunalnoj privredi; Kontinuirani i sistematiĉan rad na rješavanju 

problema zagaĊenja zraka; Obrazovanje; Zdravstvo i socijalna zaštita, posebno 

zaštita ranjivih kategorija stanovništva i manjina svih vrsta; Razvoj kulture i sporta; 

stvarna i pravna sigurnost  graĊana Kantona. 

 

Gore navedene i druge planirane ciljeve u mandatu ove Vlade, planiram realizirati sa 

timom koji svojom strukom, dosadašnjim rezultatima i iskustvom, osobnim 

referencama i kredibilitetom ĉlanova, garantira ispunjenje i najzahtjevnijih ciljeva i 

izazova u budućem radu. 

 

U Vladi će pored premijera biti i 12 ministara, od ĉega je troje pravnika, troje 

ekonomista, jedan ministar sa završenom Akademijom scenskih umjetnosti, jedan sa 
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završenim fakultetom za sport, po jedan diplomirani inţinjer mašinstva, arhitekture, 

saobraĉaja i komunikacija, jedan politolog i jedan doktor medicinskih nauka.  

Imamo u sastavu dva doktora nauka, tri magistra, jednog doktoranta, osobe sa 

velikim iskustvom i brojnim završenim specijalizacijama u struci, sa puno javnih 

priznanja i nagrada. 

U Vladi će biti tri ţene i 10 muškaraca, a po nacionalnom sastavu je 9 bošnjaka, dva 

hrvata i dvoje iz reda ostalih.  

    

Mario Nenadić – mandatar   

RoĊen u Sarajevu, 1964.godine, gdje je završio osnovnu školu, Treću gimnaziju i 
Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu. Poloţio pravosudni ispit. Karijeru zapoĉeo 
kao suvlasnik i direktor privatne kompanije, a potom 25 godina radio u brojnim 
drţavnim ministarstvima i agencijama, prošavši sve radne pozicije od struĉnog 
saradnika do pomoćnika ministra. Bio ministar pravde i uprave Kantona Sarajevo od 
2015. do 2018.godine, a potom u 2019.godini savjetnik i clan uprave privrednog 
društva. Završio veliki broj meĊunarodnih i domaćih obuka, kurseva i seminara. 
Predvodio delegacije BiH po pitanjima meĊunarodno-pravnih odnosa, socijalne 
zaštite, imovine i dr. Bio ĉlan drţavne Komisije za nestale osobe, ĉlan Ţalbenog 
vijeća BiH, ĉlan Komisije za polaganje struĉnog upravnog ispita, ĉlan Ekonomsko-
socijalnog vijeća KS. Predsjedatelj BH Ekspertnog tima za primjenu imovinskih 
propisa, BH Ekspertnog tima za raspolaganje društvenim zemljištem, BH ekspertnih 
timova za izradu strateških dokumenata, npr. za izradu Strategije BiH za provedbu 
Aneksa VII DMS, BH tima za saniranje posljedica poplava u oblasti stanovanja, BH 
tima za readmisiju sa SR Njemaĉkom, BH tima za provedbu Regionalnog stambenog 
programa, Regionalni i BH koordinator RSP-a i dr. Predsjedavajući ili ĉlan radnih 
grupa za izradu Izbornog zakona BiH, Zakona o popisu stanovništva, Zakona o 
izbjeglicama i raseljenim osobama i dr. Autor nauĉnih i struĉnih radova iz oblasti 
zaštite ljudskih prava, migracija, izbjeglica, drţavne uprave i dr. (Ko)autor komentara 
zakona. Izlagao na brojnim nauĉnim i struĉnim skupovima na temu ljudskih prava, 
posebno prava manjina, migracija, azila, drţavne uprave i dr. Dobitnik oko 40 
nagrada, plaketa i zahvalnica. 

 
Jasmin Halebić – kandidat za ministra finansija  

RoĊen 1974. godine u Konjicu. Svoju profesionalnu karijeru od 2006. g. gotovo u 

potpunosti izgradio je u oblasti visokog obrazovanja. Trenutno je vanredni profesor 

za nauĉnu oblast Ekonomska teorija i politika na Ekonomskom fakultetu Univerziteta 

u Zenici. Doktorirao je 2009. g. iz oblasti ekonomskih institucija i njihove uloge u 

ekonomskom razvoju u BiH. Objavio više desetina nauĉnih i struĉnih ĉlanaka u 

domaćim i meĊunarodnim ĉasopisima i sudjelovao na brojnim domaćim i 

meĊunarodnim konferencijama kao (ko)autor referata o aktuelnim temama iz 

bosansko-hercegovaĉke ekonomije. Uĉestvovao je u ulozi istraţivaĉa i voditelja 

istraţivaĉkog tima u provedbi većeg broja nauĉnih i istraţivaĉkih projekata. Aktivan je 

i kao struĉni konsultant i ekspert za više vladinih agencija i nevladinih organizacija. 

Obavljao duţnosti prodekana za nauĉnoistraţivaĉki rad i dekana Ekonomskog 

fakulteta. Iskustvo u vladinom sektoru stekao obavljajući duţnost ministra finansija 

KS u periodu 2015.-2018. Govori engleski jezik. Oţenjen, otac troje djece. 
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Mersa Kustura, kandidatkinja za ministricu pravde I uprave  

RoĊena 1960. godine u Foĉi. Osnovnu školu, Treću sarajevsku Gimnaziju „Braća 

Ribar“ i Pravni fakultet Univerziteta u Sarajevu završila u Sarajevu. Zaposlena je u 

općini Novi Grad Sarajevo od januara 1985. godine do danas (35 godina radnog 

staţa u upravi) gdje je obnašala duţnosti sekretara MZ; sekretara Predsjedništva 

SSRN-a /direktor radne zajednice OK SSRN, koordinatorice za poslove odbrane u 

Izvršnom odboru Općine Novi Grad Sarajevo, direktorice Sluţbe za potrebe mjesnih 

zajednica Općine Novi Grad Sarajevo, šefice Odsjeka za lokalnu samoupravu, 

pomoćnice općinskog naĉelnika za opću upravu, pomoćnice općinskog naĉelnika za 

lokalnu samoupravu, a od 2013. godine do danas, obavlja poslove Sekretara organa 

drţavne sluţbe u Općini Novi Grad Sarajevo. 

 

Faruk Kapidţić, kandidat za ministra prostornog ureĊenja, graĊenja i zaštite okoliša 
RoĊen 1971. god. u Sarajevu gdje je završio Osnovnu školu «Miljenko Cvitković», 

Tehniĉku školu i Arhitektonski fakultet, ĉiji je studij prekinuo u maju 1992.godine, radi 

prikljuĉenja Armiji BiH, u kojoj je bio do demobilizacije, decembra 1995. U novembru 

1995 nastavlja sa studijama i diplomira 1999. godine kod mentora prof.doktora 

Hajrudina Zagore. Od 1996. godine poĉinje sa radom u tek registrovanoj firmi ADS 

studio gdje radi i uĉi arhitekturu i prostorno planiranje kao saradnik velikim 

arhitektonskim imenima kao što su Ahmet Kapidţić, Hasan Ćemalović, rahmetli 

Ahmet Đuvić, pokojni Nikola Masle, Amir Polić, Ludimil Braco Alikalfić, rahmetli 

Edhem Kapidţić i dr. Po zanimanju diplomirani inţinjer arhitekture, zaposlen u 

privatnoj firmi od 1996. do danas kao projektant planer, nadzorni inţinjer i vlasnik i 

direktor, gdje radi i danas. U periodu od 24 godine sa svojim timom uradio preko 100 

projekata od kojih se polovina izvodi i pušta u namjenu. Uĉestvuje na 20 konkursa od 

kojih je nekoliko bilo prvonagraĊeno, a neki su kasnije i izvedeni (Olimpijski Bazen 

Otoka u Sarajevu, Islamski centar u Zenici). 2003. i 2005. god dobiva nagradu za 

Ideju na godišnjim izloţbama Colegium Artisticum, a 2006. Grand Prix za Arhitekturu. 

U februaru 2004. skupa sa ocem Ahmetom nominiran za Aga Khan-ovu nagradu za 

Arhitekturu za rekonstrukciju i revitalizaciju ratom devastiranog objekta Fakulteta 

Islamskih nauka u Sarajevu. Radio kao asistent vanjski saradnik na Arhitektonskom 

Fakultetu u Sarajevu na predmetu javne zgrade. U svom birou zapošljava 4 radnika i 

radi na nekoliko već zapoĉetih projekata u Sarajevu, Tuzli i Podgorici.                                                                                                                                                                               

 

Nihada Glamoć, kandidatkinja za ministricu komunalne privrede i infrastrukture 

RoĊena 1968. godine, u Pazariću. Srednju školu je završila u sarajevskoj Drugoj 

gimnaziji, kao i studij na  Mašinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu gdje je stekla 

zvanje diplomirani inţinjer mašinstva. Uspješno je završila postdiplomski studij na 

Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i stekla zvanje Magistra ekonomskih 

nauka. Udata je, i majka dvije djevojĉice. Profesionalnu karijeru je zapoĉela 1995. 

godine u preduzeću „Sarajevogas“ gdje je zaposlena do danas. Uspješno je poloţila 

struĉni ispit u oblasti mašinstva, smjer klimatizacija, grijanje i hlaĊenje. Certificirani je 

trener iz oblasti instalacije gasa. U periodu 2002. – 2010. godina bila je ĉlan radne 

grupe „Široka potrošnja“ u Projektu „Harmonizacija tehniĉke regulative za gasni 
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sektor u zemljama jugoistoĉne Evrope“. Od njemaĉkog Udruţenja za gas i vodu – 

DVGW dobija certifikat iz oblasti upravljanja tehniĉkom sigurnošću, ĉime postaje 

Tehniĉki rukovodioc za oblast ''Mjerenje gasa i gasne instalacije''. U meĊuvremenu, 

steĉeno znanje prenosi i na druge, kroz pisanje struĉnih radova i putem izlaganja 

struĉnih prezentacija na referentnim i prestiţnim skupovima iz oblasti gasne privrede 

i energetike, kako u BiH, regionu, tako i u zemljama Zapadne Evrope. Ĉlan je 

redakcije Biltena Udruţenja za gas u BiH. U periodu 2014. – 2019. godina bila je na 

poziciji direktorice „Sarajevogasa“. U zadnje tri godine „Sarajevogas“ se nalazi meĊu 

100. najuspješnijih kompanija u BiH.  

 

Adi Kalem, kandidat za ministra saobraćaja 
Adi Kalem je roĊen 1985. godine u Sarajevu. Diplomirao i magistrirao na Fakultetu sa 
saobraćaj i komunikacije u Sarajevu. Radio je u JP ŢFBiH. Dugogodišnji je uposlenik 
svjetski poznate turske kompanije, na poslovima voditelja i koordinatora izgradnje na 
projektima od drţavnog znaĉaja, poput izgradnje pojedinih dionica koridora Vc. 
Aktuelni predsjedavajući Općinskog Vijeća Hadţići, aktivno govori turski i engleski 
jezik. Ima poloţen struĉni ispit iz oblasti saobraćaja. Oţenjen je i otac dvoje djece. 
Dolazi dakle iz realnog sektora, te je njegov moto da korištenjem steĉenih znanja i 
vještina uz interdisciplinaran pristup i principe upravljanja, a sve u skladu sa vaţećim 
propisima, nastoji raditi još bolje, jaĉe, vrijednije za bolje sutra graĊana KS, te sluţi 
kao primjer, posebno mladima .  

 

Ismir Jusko, kandidat za ministra unutrašnjih poslova 
RoĊen je 1971. godine. Diplomirao i magistrirao  na Fakultetu sporta i tjelesnog 
odgoja, a trenutno pohaĊa doktorski studij. Kao uposlenik MUP-a, bio je pripadnik 
specijalne jedinice MUP-a u periodu od 1991. do 1997. Od 1997. do 2008. radio za 
ameriĉki State Department-a u Ambasadi SAD u BiH, na poziciji voĊe tima za 
antiterorizam. Nakon 11 godina rada za State Department, 2008. postavljen na 
poziciju potpredsjednika uprave jedne zaštitarske kompanije. U periodu od 2010. do 
2013. zaposlen  je u Ministarstvu sigurnosti BiH u Agenciji za policijsku podršku, na 
poziciji  šefa  kabineta, a potom I u kabinetu ministra sigurnosti na poziciju savjetnik 
ministra. Nakon općih izbora 2014. profesionalno se angaţuje na poziciji kantonalnog 
zastupnika. U periodu od 2015. do 2016. postavljen na poziciju Kantonalnog 
ministra  MUP-a. Od 2016. do kraja 2018. Postavljen je na poziciju Ministra prometa i 
komunikacija BiH. Od decembra 2018. do februara 2020. radi na poziciji  ministra za 
boraĉka pitanja Kantona Sarajevo. Jedan je od suosnivaĉa  kluba borilaĉkih vještina, 
gdje i trenutno radi na sportskoj afirmaciji mladih, a više od 20 godina organizuje 
humanitarne akcije, sportsku rehabilitaciju ţena ţrtava psihofiziĉkog nasilja i obuku 
policijskih sluţbenika. Pored borilaĉkih vještina, aktivno se bavi alpinizmom, 
ronjenjem i planinarenjem. Dobitnik je velikog broja domaćih i meĊunarodnih nagrada 
i priznanja, kako na profesionalnom tako i na sportskom nivou. Aktivno govori 
engleski jezik 

 

Draško Jeliĉić, kandidat za ministra privrede 
RoĊen u Sarajevu 1956. godine, gdje završava osnovnu školu, Prvu gimnaziju i 

Ekonomski fakultet. Obavljao poslove na vodećim funkcijama u privrednim društvima 

u Kantonu Sarajevo. Radio u sektoru šumarstava i prerade drveta (Šipad Holding), u 

sektoru trgovine i prehrambene industrije (Sarajevska pivara, Sprind i Klas), kao i u 
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sektoru štamparske djelatnosti i izrade ambalaţe i kartonaţe (MIMS i Polet), a dio 

radnog vijeka proveo u multinacionalnim kompanijama Plena – RTC Cemet i Saponia 

Osijek. Posljednjih 10 godina radio u javnom sektoru baveći se izradom proraĉunskih 

dokumenta, analizom i projekcijama makroekonomskih pokazatelja, kao i analizama 

koje se odnose na Programe drţavne potpore u okviru Federalnog ministarstva 

financija, te na poslovima javnih nabavki i pruţanja usluga federalnim organima u 

okviru Sluţbe za zajedniĉke poslove. Poziciju ministra privrede Kantona Sarajevo vidi 

kao priliku da svojim iskustvom i angaţmanom doprinese daljem unapreĊenu 

razliĉitih privrednih djelatnosti i na taj naĉin se oduţi svom Sarajevu za sve poslovne 

šanse koje mu je pruţio tokom karijere. 

 

Rusmir Mesihović, kandidat za ministra zdravstva 
Rodjen u Sarajevu gdje je završio osnovnu školu, Prvu gimnaziju i Medicinski 

fakultet. Specijalista interne medicine, subspecijalista gastroenterohepatolog. 

Magistar i doktor medicinskih nauka, redovni profesor Medicinskog fakulteta 

Univerziteta u Sarajevu, gostujući profesor  i pozvani predavaĉ  na meĊunarodnim 

struĉnim skupovima. Usavršavao se u najrelevantnijim inozemnim centrima iz 

gastroenterohepatologije, ĉlan strukovnih udruţenja ASGE, AGA, EASL,  ESGE, 

HGD, SZG i dr., autor nekoliko univerzitetskih udţbenika i monografija, te preko dvije 

stotine struĉnih i nauĉnih saopštenja. Obavljao funkcije šefa Klinike i šefa Instituta za 

gastroenterohepatologiju KCUS, Generalnog direktora KCUS, predsjednika 

Asocijacije gastroenterohepatologa BiH, šefa Katedre za Internu medicinu 

Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu. U više saziva Zastupnik 

Predstavniĉkog doma Parlamentarne skupštine FBiH, Predsjednik Odbora za 

obrazovanje PDPFBiH. Bio ministar zdravstva FBiH i  savjetnik ĉlana Predsjedništva 

BiH. 

 

Anis Krivić, kandidat za ministra obrazovanja, nauke i mladih 
RoĊen u Sarajevu 1983. godine, gdje je završio osnovnu i srednju školu. Diplomirao i 

magistrirao na Pravnom fakultetu Univerziteta u Sarajevu . Tokom studija bio je 

aktivni ĉlan i suosnivaĉ razliĉitih udruţenja studenata prava i udruţenja mladih. 

Govori engleski i turski. Nakon diplomiranja, 2007. godine radi u struci u javnom i 

privatnom sektoru, na poslovima II-stepenog upravnog rješavanja i izrade propisa . 

Obavljao poslove predstavljanja i zastupanja privatnog privrednog društva, te 

poslove sekretara skupštine društva, nadzornog odbora i odbora za reviziju. Od 

2016. godine radi kao kantonalni prosvjetni inspektor za visoko obrazovanje, vrši 

inspekcijski nadzor nad radom visokoškolskih ustanova u Kantonu Sarajevo, u cilju 

osiguranja poštovanja zakona i podzakonskih akata iz oblasti obrazovanja, kao što 

su Zakon o visokom obrazovanju KS, Zakon o nauĉno-istraţivaĉkoj djelatnosti KS, 

Standardi i normativi za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, te obavlja nadzor 

nad primjenom i ostalih propisa donesenih radi provoĊenja navedenih i drugih 

zakona iz tih oblasti. 

 

Emir Hadţihafizbegović – kandidat za ministra kulture i sporta  
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Glumac, i jedan od najznaĉajnijih umjetnika kako u Kantonu Sarajevo, tako i u drţavi 

Bosni i Hercegovini, i regiji, što potvrĊuje preko ĉetrdeset dobivenih filmskih i 

teatarskih nagrada za najboljeg glumca na prestiţnim pozorišnim i filmskim 

festivalima u ĉetrnaest zemalja svijeta. Obavljao je funkciju ministra kulture i sporta 

KS, a na mjesto ministra dolazi sa pozicije direktora  Kamernog teatra 55, koje je za 

posljednje ĉetiri godine steklo epitet jednog od najprestiţnijih teatara u Bosni i 

Hercegovini i regionu. Dobitnik je i šestoaprilske nagrade grada Sarajeva.  

 

Jasna Agić, kandidatkinja za ministricu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i 

izbjeglice  
RoĊena u Sarajevu gdje je završila osnovnu školu, Prvu gimnaziju i  Ekonomski 
fakultet Univerziteta u Sarajevu. Po zanimanju dipl. ekonomista. Svoj dosadašnji 
radni vijek provela u institucijama na nivou FBiH i BiH, obavljajući poslove iz oblasti 
ekonomije, sa akcentom na finansije, raĉunovodstvo, reviziju i javne nabavke. Bila je 
predsjednik i ĉlan u upravnim i nadzornim odborima Sluţbe za zapošljavanje i drugim 
institucijama u KS. Za svoj dosadašnji rad dobila je brojne pohvale i priznanja. 
PohaĊala meĊunarodne i domaće seminare, konferencije i treninge iz oblasti 
menadţmenta, revizije, finansija, raĉunovodstva i javnih nabavki. Udata, majka dvoje 
djece. Ĉlan šehidske porodice. 

 

Senad Hasanspahić, kandidat za ministra za boraĉka pitanja 
RoĊen 13.06 1965.godine u Sarajevu . Diplomirao na  Fakultetu politiĉkih nauka 

Univerziteta u Sarajevu i stekao zvanje prof. sociologije. Sa 35 godina radnog staţa 

obnašao je odgovorne i vaţne funkcije od toga izdvajamo : Federalno ministarstvo 

unutrašnjih poslova ( Savjetnik ministra 2019. – do danas), Ministarstvo komunalne 

privrede i infrastrukture (ministar  2015. – 2018.godina),  Jedinstveni organ uprave 

općina Vogošća (pomoćnik naćelnika Sluţba za boraĉko invalidsku, socialnu zaštitu , 

izbjegla i raseljena lica 2004.- 2014. godina). Pripadnik je Patriotske lige od oktobra 

1991. – aprila 1992. godine, pripadnik Armije R BiH od aprila 1992. – aprila 

1996.godine, ĉlan je šehidske porodice. Dobitnik Zlatne plakete Općine Vogošća. 

Oţenjen i otac dvoje djece. 

  
 
Hvala na paţnji ! 
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PRILOG 1. 

DETALJNI CILJEVI I AKTIVNOSTI PO RESORIMA   : 

 

1. PRAVDA I UPRAVA 

 

Oblast pravosuĊa 

1. U oblasti pravosuĊa poduzet će se aktivnosti na jaĉanju efikasnosti i nezavisnosti 

sudova i tuţilaštva /jaĉanje kapaciteta kroz povećanje broja nedostajućih sudija, 

tuţilaca, struĉnih saradnika i dr/.  

2. Ubrzati rješavanje velikog broja nerješenih predmeta, na općinskom sudu 

posebno u sporovima za naplatu potraţivanja po osnovu neizmirenih raĉuna 

komunalne privrede, a na Kantonalnom sudu u graĊanskim i kriviĉnim predmetima.  

3. Aktivirati rad radne grupe za naplatu komunalnih usluga te smanjiti broj 

nerješenih tuţbi kojih je trenutno oko 1 mil., sa potraţivanjima od preko 200 miliona 

KM;  

4. Ubrzati naplatu potraţivanja u izvršnom postupku po sudskim odlukama u 

sporovima male vrijednosti koje pokreću javna preduzeća protiv neplatiša komunalnih 

usluga i upraviteljstva, kroz poduzimanje dodatnih mjera za povećanje stepena 

rješenosti predmeta i naplate; 

5. Ojaĉati kapacitete i ulogu Zavoda za besplatnu pravnu pomoć KS u zaštiti 

interesa graĊana Kantona koji ne mogu sami financirati svoju odbranu u kriviĉnim i 

graĊanskim predmetima ;   

6. SaraĊivati sa nadleţnim tijelima Advokatske komore i Federalnim ministarstvom 

pravde, u skladu sa Zakonom o advokaturi, na planu usklaĊivanja advokatske tarife, 

sa ciljem da advokatske usluge budu što dostupnije graĊanima ; 

7. Unaprijediti aktivnosti na provoĊenju Zakona o notarima u dijelu nadleţnosti 

kantona ;  

8. Posebnu paţnju posvetiti radu Pravobranilaštva KS, isto maksimalno kadrovski 

ojaĉati te pruţiti svaku potrebnu podršku kako bi se što efikasnije zaštitili interesi, 

imovina i dobra Kantona Sarajevo, s posebnim akcentom na imovinu KS u 

inostranstvu ; 

9. Jaĉati kapacitete i ulogu Kantonalne uprave za inspekcijske poslove ; 

10. U oblasti djelokruga rada upravnog Inspektorata u vršenju inspekcijskog nadzora 

propisanog Federalnim i Kantonalnim zakonima i dr. propisima Ministarstvo će 

poduzeti neophodne i korjenite reforme te uĉiniti sve potrebne radnje iz svoje 

nadleţnosti kako bi se Upravni inspektorat kadrovski ojaĉao, s ciljem ubrzanog 

rješavanja nerješenih  predmeta, a konaĉan cilj je dnevna aţurnost rješavanja 

predmeta, u skladu sa propisanim rokovima ; 

11. S ciljem aktivnijeg rješavanja nagomilanih problema u radu . Unaprijediti 

koordinaciju sa sudovima, Tuţilaštvom KS, advokatskom i notarskom komorom, 

Zavodom za besplatnu pravnu pomoć, Kantonalnom upravom za inspekcijske 

poslove, Upravnom inspekcijom i dr. kantonalnim i federalnim institucijama i tijelima 

po navedenim pitanjima; 
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12. Ostvariti bolju saradnju sa Uredom zastupnika BiH pred Europskim sudom za 

ljudska prava u Strazburu, na planu zaštite interesa drţave na planu izvršenja i 

poštivanja meĊunarodnih obaveza BiH  

 

Oblast uprave 

13. Intenzivirati aktivnosti na reformi javne uprave u skladu sa usvojenim drţavnim i 

federalnim strategijama i propisima ; 

14. U oblasti uprave insistirati na rješenjima koja će unaprijediti organizovanije i 

efikasnije funkcionisanje javne uprave koja mora biti u sluţbi graĊana KS, te poduzeti 

aktivnosti koje će rezultirati smanjenjem troškova administracije u javnom sektoru ; 

15. U roku od 3 mjeseca izvršiti analizu donesenih zakona i propisa iz nadleţnosti 

Ministarstva pravde i uprave KS, sa aspekta uoĉenih nedostataka u primjeni istih te 

poduzeti aktivnosti na izradi novih rješenja u cilju prevazilaţenja uoĉenih 

nedostataka. Ova mjera podrazumjeva i analizu relevantnih propisa iz ove oblasti na 

višim nivoima vlasti, s ciljem pokretanja inicijative za odgovarajuće izmjene i dopune 

propisa koji su iz nadleţnosti viših nivoa vlasti /npr. Zakona o organizaciji organa 

uprave FBiH/; 

16. Poboljšati saradnju Ministarstva sa Agencijom za drţavnu sluţbu FBiH i 

Odborom drţavne sluţbe za ţalbe FBiH s ciljem unaprijeĊenja rada drţavne sluţbe i 

javnog sektora generalno ;  

17. Osigurati rješenja za efikasniji i aţurniji rad Odbora drţavne sluţbe za ţalbe FBiH 

na rješavanju velikog broja nerješenih predmeta . U saradnji sa nadleţnim 

ministarstvom u FBiH, osnaţiti kapacitete tog tijela; 

18. Inicirati izmjenu propisa vezanih za poloţaj, sastav i ulogu nadzornih i 

upravljaĉkih struktura u javnom sektoru, te osigurati princip da ĉlanovi istih ne mogu 

biti iz reda institucija koje vrše redovan nadzor nad radom tih preduzeća, ustanova i 

zavoda. Cilj je depolitiziranje tih struktura i vraćanje struke kao naĉela zapošljavanja 

u tim tijelima, u skladu sa europskim preporukama i s ciljem prevazilaţenja prakse da 

ista osoba kreira propise i politiku preduzeća, ustanove, zavoda, takoĊer kroz rad 

organa donosi odluke i na kraju još vrši kontrolu kroz nadzor, reviziju i sl. ; 

19. Ubrzati rješavanje upravnih postupaka pri upisu i promjenama u registar 

udruţenja graĊana ; 

20. Preispitati potrebu izmjene Zakona o peĉatima i kontinuirano vršiti nadzor nad 

radom peĉatoreznice ; 

21. Unaprijediti zapušteni segment struĉnog obrazovanja i usavršavanja drţavnih 

sluţbenika i namještenika ; 

22. Sistemski u saradnji sa nadleţnim tijelima FbiH, urediti oblast procjene uticaja 
propisa. Propisi se trenutno donose bez odgovarajuće identifikacije, prouĉavanja i 
testiranja oĉekivanih efekata predloţenih propisa. Osnovni cilj procjene uticaja 
propisa je da se ispitaju sva raspoloţiva rješenja, kako bi se stvorila slika o njihovoj 
efikasnosti ĉime bi se omogućio odabir najboljeg rješenja, na osnovu  prikupljenih i 
analiziranih ĉinjenica i dokaza ;  
 

Oblast lokalne samouprave 
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23. Lokalnu samoupravu u skladu sa Evropskom poveljom o lokalnoj samoupravi 

pribliţiti grĊanima i istu uĉiniti efikasnijom; 

24. Nastaviti aktivnosti na izradi i donošenju Zakona o lokalnoj samoupravi Kantona 

Sarajevo. Predmetni zakon neophodno je donijeti i usaglasiti sa jedinicama lokalne 

samouprave, Savezom općina i gradova FBiH i svim uĉesnicima javne rasprave koji 

iskaţu interes za predmetni zakon a sve u cilju da Zakon bude provodiv u praksi i da 

istim budu precizno definisane nadleţnosti jedinica lokalne samouprave poštujući 

Evropsku povelju o lokalnoj samoupravi, te stvoriti preduslove za donošenje i drugih 

zakonskih rješenja /npr. Zakona o pripadnosti javnih prihoda KS, Zakona o 

komunalnoj ĉistoći, Zakona o komunalnim djelatnostima i sl./; 

 

Pored naprijed navedenog Ministarstvo će raditi i na sljedećim aktivnostima 

25. UnaprijeĊivati aktivnosti na provoĊenju i doradi strateških i zakonskih rješenja u 

borbi protiv korupcije u saradnji sa Uredom za borbu protiv korupcije i upravljanje 

kvalitetom i drugim nadleţnim organima i civilnim sektorom ; 

26. Unaprijediti poloţaj Vijeća nacionalnih manjina KS kao savjetodavnog tijela 

Skupštine i Vlade KS ; 

27. U saradnji sa Općinom Centar Sarajevo, dovršiti projekat izgradnje kuće 

nacionalnih manjina u naselju Ciglane ;   

28. Najmanje kvartalno analizirati odluke Ustavnih sudova i preporuke ombudsmena, 

te u skladu sa istim poduzimati neophodne aktivnosti na unaprijeĊenju zaštite 

ljudskih prava u KS ; 

29. Ministarstvo će poduzeti aktivnosti iz svoje nadleţnosti na donošenju propisa i dr. 

akata u vezi funkcioniranja JP „Televizija KS“ ĉiji je osnivaĉ Kanton Sarajevo, u cilju 

osiguranja uvjeta, da ista nesmetano funkcionira  kao nezavisan i objektivan medij za 

graĊane Kantona Sarajevo i šire . 

 

2. KOMUNALNA PRIVREDA I INFRASTRUKTURA 

 

Komunalna privreda je ogledalo svakog grada, jer prvi dojam o ureĊenosti jednog 

društva gradimo kao korisnici komunalnih usluga, te će zbog toga Ministarstvo 

komunalne privrede i infrastrukture raditi na obezbjeĊenju uslova ugodnog i lijepog 

ambijenta za ţivot i rad svih graĊana i posjetioca Kantona Sarajevo, provodeći 

sljedeće aktivnosti i mjere. 

 

UnapreĊenje komunalne infrastrukture i usluga komunalnih javnih preduzeća 

1. Intenzivirati aktivnosti na rekonstrukciji i izgradnji vodovodnog i kanalizacionog 

sistema radi osiguranja redovne isporuke pitke vode, kao i smanjenja gubitaka u 

mreţi.  

2. Donijeti Strategiju za vodovodnu mreţu i Strategiju za zaštitu izvora pitke vode,  u 

cilju usklaĊivanja postojeće legislative s evropskim politikama za zaštitu pitke vode. 

3. Izraditi projektnu dokumentaciju za izgradnju postrojenja za isušivanje mulja na 

postrojenju otpadnih voda – Butile, u cilju rješavanja problematike zbrinjavanja mulja. 
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4. Strateški riješiti problem odvoza i otpada na deponiji Smiljevići, što će rezultirati 

smanjenjem koliĉina otpada koji se odlaţe u tijelo deponije, kao i povećanjem 

stepena recikliranog otpada.  

5. Intenzivirati aktivnosti na izgradnji primarne reciklaţe kod individualnih korisnika i 

objekata kolektivnog stanovanja u skladu sa EU Direktivama, u cilju smanjenja 

koliĉina odloţenog otpada, odnosno smanjenja zagaĊenosti. 

6. Izradati reviziju preduzeća, kao osnovu za follow-up analizu preduzeća Bags-

Energotehnika kako bi se iznašlo dugoroĉno rješenje za isporuku toplotne energije u 

općini Vogošća i vodosnabdijevanje sa  Peraĉkog vrela. 

7. Nastaviti zajedniĉke aktivnosti na uspostavi daljinskog oĉitanja potrošnje sa mjerila 

(VIK – Sarajevogas – Toplane) kod novih korisnika u objektima kolektivnog 

stanovanja, te intenzivirati aktivnosti zamjene postojećih mjerila sa mjerilima sa 

daljinskim oĉitanjem, u cilju povećanja efikasnosti u poslovanju. 

8. Intenzivirati aktivnosti na otvaranju novih centara za komunalne usluge na 

podruĉju općina: Novi Grad, Stari Grad i Ilidţa, s ciljem pribliţavanja komunalnih 

usluga graĊanima, time i skraćenje rokova za rješavanje predmeta graĊana, te  

povećanje stepena zadovoljstva korisnika komunalnih usluga. 

9. Za buduće potrebe komunalnih preduzeća vršiti nabavku vozila sa pogonom na 

komprimirani prirodni gas (CNG), primarno u cilju smanjenja zagaĊenosti zraka u 

Kantonu Sarajevo, kao i smanjenja troškova goriva za pogon motornih vozila u 

komunalnim preduzećima.  

UnapreĊenje sistema poslovanja komunalnih javnih preduzeća 

10. Analizirati i unaprijediti postojeće normativne akte u svim preduzećima, u cilju 

iznalaţenja najefikasnijih rješenja, s visokim stepenom unificiranosti, u dijelovima koji 

to omogućavaju s obzirom na specifiĉnost svake djelatnosti. Navedeno će doprinijeti 

poboljšanju sistema kontrole poslovanja, kontrole sistema priznavanja troškova, 

kontrole vrednovanja rada, što će za posljedicu imati pravedan i ujednaĉen sistem 

mjerenja uspješnosti poslovanja komunalnih preduzeća. 

11. Preispitati i unaprijediti postojeće uredbe koje ureĊuju oblast komunalnih usluga, 

te izraditi uredbe za oblasti komunalnih usluga za koje ne postoje iste. 

Izraditi šifarnik radnih mjesta, u cilju unificiranja radnih mjesta sa istom odgovornošću 

u komunalnoj privredi, kako bi se obezbijedio pravedniji sistem vrednovanja rezultata 

rada radnika u komunalnim preduzećima, te samim tim povećao stepen zadovoljstva 

radnika i njihovih predstavnika, što u konaĉnici, kroz povećanje produktivnosti 

rezultira poboljšanjem poslovanja komunalnih preduzeća. 

12. Implementirati jedinstveni informacioni sistem, koji će omogućiti centralizaciju 

svih podataka komunalnih preduzeća u stvarnom vremenu na jednom mjestu. Brza i 

jednostavna pristupaĉnost podacima neophodna je radi prepoznavanja prioritetnih 

teţišta za djelovanje i pravovremeno donošenje odluka na osnovu pouzdanih 

informacija, a uvaţavajući prioritete. Isto će rezultirati donošenjem optimalnih odluka 

vezanih za investicije, troškove, organizaciju rada i sve vrste zahtjeva graĊana. 

13. Izraditi tarifnu metodologiju u cilju uspostavljanja sistema kontrole cijena 

komunalnih usluga što će za graĊane znaĉiti pravedeniji, transparetniji i fleksibilniji 
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sistem cijena komunalnih usluga, podloţan kontinuiranoj kontroli i unapreĊenju od 

strane Vlade (Ministarstva). 

14. Izraditi jedinstveni registar korisnika komunalnih usluga koji će rezultirati 

aţuriranjem baza podataka o korisnicima komunalnih usluga, objedinjavanjem 

podataka o korisnicima komunalnih usluga, povezivanjem s drugim sistemima,  

djelotvornijom podrškom u provoĊenju socijalne politike, subvencioniranja plaćanja 

komunalnih usluga i itd., a što će znaĉajno doprinijeti unapreĊenju operativnog 

poslovanja komunalnih preduzeća, a posljediĉno i efikasnijem odgovoru na zahtjeve 

graĊana. 

 

3. PROSTORNO UREĐENJE, GRAĐENJE I ZAŠTITA OKOLIŠA 

 

1. Inoviranje Programa rada Ministarstva prostornog ureĊenja, graĊenja i zaštite 

okoliša za 2020. godinu.  

2. U skladu sa inoviranim programom rada Ministarstva obezbijediti potrebna 

sredstva u Budţetu Kantona Sarajevo kroz rebalans Budţeta, sa jasno i transparetno 

naznaĉenim projektima iz Programa rada.  

3. Zakon o prostornom ureĊenju i graĊenju Kantona Sarajevo i prateĉih 

podzakonskih akata: Priprema i izrada novog Zakona o prostornom ureĊenju i 

graĊenju, što podrazumijeva formiranje struĉne komisije od najviše 8 ĉlanova (1 

pravnika, 2 arhitekta urbanista,  2 inţenjera graĊevinske struke sa iskustvom u 

oblasti prostornog ureĊenja, 1 soabraĉajni struĉnjak, 1 ing.ekoligije, 1 diplomirani 

prostorni i regionalni planer) i priprema i izrada prateĉih podzakonskih akata (Uredba  

o jednistvenoj metodologiji za izradu planskih dokumenata i Normativa za 

graĊevinarstvo). Zakon treba da redefiniše procedure pokretanja inicijative, izrade i 

usvajanja dokumenata prostornog planiranja, donošenja rješenja o urbanistiĉkoj 

saglasnosti, rješenja o odobrenju za graĊenje, rješenja o upotrebnoj dozvoli, 

usklaĊivanje zakonskih rješenja sa Zakonom o stvarnim pravima, transparentnost u 

svakoj fazi donošenja plana i upravnih akata, pitanje graĊenja i utvrĊivanje 

kantonalnih podzakonskih akata iz oblasti graĊenja, klasifikaciju stambenih objekata 

kolektivnog stanovanja te obavezu donošenja i primjene posebnih zakonskih propisa 

iz oblasti zaštite okoliša ( zaštite od buke, zaštita od svjetlosnog oneĉišćenja, zaštita 

zelenila i zelenih površina, zaštita drveta – sve na nivou Kantona Sarajevo).  

4. Izrada Zakona o zaštiti od svjetlosnog oneĉišćenja , Zakona o Drvetu i zelenoj 

površini i Zakona o urbanom mobiliaru. 

5. I Transverzala – kontinuirane aktivnosti na realizaciji projekta I Transevrzale od 

Juţne longitudinale do spoja sa auto-putem „Koridor Vc“. Ovo podrazumijeva 

sljedeće aktivnosti: ubrzavanje svih procesa bitnih za realizaciju projekta, 

koordinacija i uvezivanje lokalne samouprave za realizaciju projekta i paralelni rad na 

izradi urbanistiĉkog rješenja dodirnih parcela koridora I Trasverzale od ul. 

Kranjĉevićeva do tunela „Kobilja Glava“. 

6. Juţna Longitudinala – Pokretanje i ubrzavanje procedura na realizaciji Juţne 

longitudinale od Grbavice do Stadiona Grbavica, te od kruţnog toka u Hrasnom do 

Mojmila. Ovo podrazumijeva aktivnosti za ubrzavanje svih procesa bitnih za 
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realizaciju projekta te konstantnu koordinacija kao i uvezivanje lokalne smouprave za 

realizaciju projekta. 

7. Uspostavljanje Struĉnog Tijela Urbanog Planiranja pri ministarstvu (STUP 

Sarajeva). U prvoj fazi rada tijelo će djelovati kao Struĉni savjet za izradu 

urbanistiĉkih planova u Kantonu Sarajevo. Ministar će utvrditi metodologiju i naĉin 

rada savjeta te predloţiti sastav tijela. Rad tijela će se kroz zakonske i podzakonske 

propise definisati kao tijelo koje je obavezno da daje svoj stav i obavezujuće upute 

nosiocima pripreme i nosiocu izrade planske dokumentacije. Ministar će obezbijediti 

sredstva za funkcionisanje tijela u Budţetu Kantona. 

8. UtvrĊivanje podruĉja od posebnog i općeg interesa za Kanton Sarajevo – izrada 

sveobuhvatne karte Kantona sa zonama posebnog i općeg interesa. 

9. U saradnji sa Ministarstvom kulture i sporta pokrenuti aktivnosti na stvaranju 

uvjeta za izgradnju muzeja moderne umjetnosti u kojem bi bila smještena kolekcija 

ArsAevi (planski dokument, idejno rješenje objekta, glavni projekat, urbanistiĉka 

saglasnost i graĊevinska dozvola) i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. U okviru 

realizacije projekta obezbjediti prostor za trajno  rješavanje fundusa Colegium 

Artisticum-a. 

10. Aktivnosti u saradnji sa Ministarstvo kulture i sporta na oĉuvanju i stvaranje 

predpostavki za izgradnju znaĉajnih kulturno-historijskih, sportskih i infrastrukturnih 

objekata u Kantonu Sarajevo kao što su: Historijski muzej, Zemaljski Muzej, 

Koncertna dvorana-Marijin Dvor, povezivanje Trga Suzan Zontag sa trgom ispred 

Pozirišta mladih – stari objekat Hotel Pošta, Stadion Koševo (modernizacija sa 

atletskom stazom), SRC Skenderija, te infrastruturni projekti (pored saobraĉajnica i 

garaţa kao nulti prioritet)  ţiĉara Nahorevo, ţiĉara Hrasnica-Igman, tramvajske pruge 

Ilidţa- Hrasnica i Nedţarići – Dobrinja, rekonstrukcija tramvajske pruge Marin Dvor – 

Ilidţa i dr. 

11. Ukljuĉivanje Ministarstva kao glavnog subjekta planiranja svih planskih 

dokumenata na nivou KS u smislu aktivnog  djelovanja kao subjekta planiranja i 

kontrole kao organa koji vrši nadzornu ulogu uprave. Aktivan rad sa naĉelnicima 

općina u vezi realizacije pomoći i rješavanja pitanja iz delokruga rada ministarstva. 

12. Revitalizacija uloge, poloţaja, kadrovske i tehniĉke opremljenosti Zavoda za 

planiranje razvoja Kantona Sarajevo, te rješavanje pitanja smještajnih kapaciteta 

Zavoda. 

13. Revitalizacija uloge, poloţaja, kadrovske i tehniĉke opremljenosti Zavoda za 

izgradnju Kantona Sarajevo. 

14. Analiziranje zakonskog ustrojstva i funkcionisanja urbanistiĉkih i graĊevinskih 

inspekcija u Kantonu u smislu utvrĊivanja nezavisnosti inspekcijskih organa, 

dvostepenosti odluĉivanja, kadrovskog osposobljavanja i tehniĉko-tehnološkog 

opremanja (elektronska obrada predmeta i korištanja podataka). 

15. Aktiviranje saradnje sa stukovnim organizacijama i udruţenjima iz oblasti 

postornog ureĊenja, arhitekture i graĊenja, kao i svih drugih oblika inţinjerskih 

udruţenja koja su u vezi sa djelovanjem u prostoru (Aarhitektonski Fakultet, 

Asocijacija Arhitekata i sl.) 
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16. Organizirati konferenciju o Urbanom planiranju KS – Osvrt na nacrte urbanistiĉkih 

planova koji su u fazi donošenja i pripreme za predstojeĉu izradu Prostornog plana 

2023-2043, kao i osvrt na postojeću situaciju u gradu a vezano za urbanizam, 

donesene Regulacione planove, izmjene i dopune i sl. 

17. Aktivnosti na donošenju dokumenata prostornog planiranja: 

 

1. Naziv propisa: Nacrt Prostornog plana podruĉja 

posebnog obiljeţja Zaštićeni pejzaţ 

„Trebević“ 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 

ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 

usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

2. Naziv propisa: Nacrt Prostornog plana podruĉja posebnih 

obiljeţja „Regionalni centar za upravljanje 

otpadom - Smiljevići“ skupa sa 

Izvještajem o Strategijskoj procjene 

uticaja planova i programa na okoliš 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 
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ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 

usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

3. Naziv propisa: Osnovna koncepcija Ubanistiĉkog plana 

urbanog podruĉja Sarajevo (Stari Grad, 

Centar, Novo Sarajevo, Novi Grad, Ilidţa i 

Vogošća) 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 

ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 

usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

4. Naziv propisa:  Osnovna koncepcija Urbanistiĉkog plana 

za urbano podruĉje Hadţići 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 
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ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 

usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

5. Naziv propisa: Osnovna koncepcija Urbanistiĉkog plana 

za urbano podruĉje Ilijaš 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 

ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 

usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

6. Naziv propisa: Osnovna koncepcija Urbanistiĉkog plana 

za urbano podruĉje Trnovo 

 Nosilac izrade: Zavod za planiranje razvoja Kantona 

Sarajevo 

 Rok za izradu: 2020. godina 

 Organ koji razmatra/donosi 

propis: 

Vlada Kantona Sarajevo 

 Kratak sadrţaj: Osnovna koncepcija Plana predstavlja 

razradu varijanti osnovne koncepcije urbanog 

ureĊenja. Na osnovu provjere da li je isti 

uraĊen u skladu sa vaţećom legislativom i 
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usvojenom koncepcijom, Vlada Kantona 

Sarajevo utvrĊuje Nacrt Plana i podnosi ga 

Skupštini Kantona na razmatranje i 

utvrĊivanje Nacrta te stavljanje Plana na javni 

uvid i raspravu. 

 

Plan realizacije prethodne Vlade „300 mjera“ od kojih se na Ministarstvo prostornog 

ureĊenja, graĊenaj i zaštite okoliša odnosi 22 mjere, u potpunosti nastavlja kroz 

predloţeni plan, s tim da 22. mjera „Pokretanje projekta toplovoda Kakanj – 

Sarajevo“ će biti razmotrena i u zavisnosti od aktivnosti viših nivoa vlasti i mišljenja 

šireg kruga struĉne javnosti, stavljena u proceduru ukoliko dobije društvenu i struĉnu 

verifikaciju. 

 

4. SAOBRAĆAJ 
 

1. Glavni cilj u resoru saobraćaja u narednom periodu jeste pruţiti graĊanima 

Kantona Sarajevo uslove za ţivot kakve imaju stanovnici Evropskih glavnih gradova. 

Velike saobraćajne guţve stvaraju nervozu kod graĊana, a trenutni javni gradski 

prevoz ne zadovoljava potrebe graĊana.  Svim raspoloţivim ljudskim i materijalnim 

resursima u punom kapacitetu fokusirati se na izgradnju novih saobraćajnica od 

velikog znaĉaja za Kanton Sarajevo, ali i Kantone koji su u dodiru sa KS. 

2. Kvalitetno meĊuentitetsko putno povezivanje, kao i povezivanje turistiĉkih Centara, 

olimpijske planine Igman i Bjelašnica, te Trebevića sa gradom Sarajevo i ostalim 

dijelovima Kantona, a  ĉime će se stvoriti uslovi za  brţi razvoj Turizma i brţi razvoj 

privrede u KS. Krajnji cilj jeste spajanje gradske putne mreţe na Autoput.  

3. Neophodna rekonstrukcija i rehabilitacija postojećih saobraćajnica, sa hitnom 

sanacijom postojećih udarnih rupa, kao i sanacija denivelisanih šahtova u skladu sa 

standardima. Pokrenuti aktivnosti za uvoĊenje elektromobilnosti, sistemski 

postavljanje punionioca za elektro vozila, i postepeni prelazak Javnog gradskog 

saobraćaja na ĉisti i ekološki prihvatljiv prijevoz radi smanjenja emisije štetnih 

gasova, odnosno uvesti koncept Zelenog Grada.  

4. Donijeti neophodne Zakonske i podzakonske akte što podrazumijeva donošenje 

Strategije i Zakona o Javnom prevozu, te podzakonske akte već postojećeg Zakona 

o ureĊenju saobraćaja KS.  

5. U skladu sa projektom Elektronska naplata karata i zatvaranje tramvajskih 

stajališta  uspostaviti: Centar za upravljanje saobraćajem (javnog gradskog prevoza), 

uraditi hitne analize odrţavanja svih redovnih polazaka Javnog gradskog prevoza a 

zatim pristupiti hitnom uspostavljanju odrţavanja svih registrovanih polazaka redova 

voţnje tramvajskog, trolejbuskog, autobuskog i minibuskog saobraćaja.  

6. UvoĊenje jedinstvenog tarifnog sistema, te veća sigurnost putnika na tramvajskim 

stajalištima u vozilima javnog gradskog prevoza kroz postavljanje nadzornih kamera 

visoke rezolucije  na tramvajskim stajalištima i u vozilima, te praćenje iz Centra za 

upravljanje saobraćajem i monitoring. 
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7. Obezbijediti da tramvajski saobraćaj ima pravo prvenstva prolaza na 

raskrsnicama, a ĉime bi dobili na kvaliteti i vremenu i skratili duţinu voţnje 

tramvajskim saobraćajem.  

8. Nastavak analize poslovanja GRAS – a, a ĉime će se stvoriti svi preduslovi za 

donošenje kvalitetnih odluka za restruktuiranje ovog preduzeća sa ciljem formiranja 

zdravog poslovnog subjekta.  

9. Nabavkom novih tramvaja i trolejbusa koji su okosnica javnog gradskog prevoza, 

restruktuiranjem GRAS – a, donošenjem Zakona o javnom prevozu KS stvorit će se 

svi preduslovi da se konaĉno riješi autobuski i minibuski saobraćaj u KS.  

10. Projektom Adaptivno upravljanje saobraćajem riješiti semaforizaciju u skladu sa 

najnovijim tehnologijama i postavljanjem pametnih semafora.  

11. Probleme mirujućeg saobraćaja riješiti zajedno sa lokalnim zajednicama 

izgradnjom podzemnih garaţa, te pokrenuti aktivnosti za projektovanje i izgradnju 

montaţnih garaţa i povećanje broja uliĉnih parkinga. 

12. Evaluirati model pametnog upravljanja gradom, u svrhu Institucionalnog 

uvezivanja i poslovnog uvezivanja, koje ima za cilj razvoj „pametnog“ Sarajeva, te 

testirati inovativna rješenja za digitalno urbano planiranje, unapreĊenje javnih usluga 

korištenjem novih tehnologija, kao i tzv. „smart“ urbano poslovanje. 

13.  Izgradnja I transverzale po dionicama 

Nastavak izgradnje 1. dijela – I faze I transverzale,  a koju je poĉela Vlada KS u 

periodu 2015 – 2018. poddionica: Rondo Bare - Tunel Kobilja Glava.  Za  Dionicu II 

(Bare - Tunel Kobilja Glava - Hotonj), poddionica: Tunel Kobilja Glava, Priprema 

tenderske dokumentacije za izgradnju tunela. A u meĊuvremenu rješavanje ostatka  

imovinsko – pravnih odnosa na ulazu i izlazu tunela, te ishodovanje neophodnih 

dozvola na trasi uz saradnju sa Zavodom za izgradnju KS i Općinama. Poddionica 

raskrsnica I transverzale i sjeverne longitudinale – El Tarik pumpe,  rješavanje 

imovinsko pravnih odnosa, priprema dokumentacije i raspisivanje tendera za izbor 

izvoĊaĉa radova. Nastavak rješavanja imovinsko pravnih odnosa na ostatku trase I 

transverzala, a koje nisu rješene, kao i priprema potrebne tehniĉke dokumentacije, te 

rješavanje servisnih saobraćajnica.  

14. Izgradnja IX transverzale po dionicama 

Nastavak izgradnje IX transverzale koju je poĉela Vlada KS u periodu 2015 – 2018. 

Spajanje IX transverzale sa LOT – 2C, a koji se spaja na Autoput,  u duţini 800 

metara,  sredstvima ERBD – a. Nastavak izgradnje moderne saobraćajnice sa ĉetiri 

trake kroz ulicu Dţemala Bijedića kako bi se omogućio spoj na V-tu transverzalu, kao 

i spoj na IX transverzalu, u prvoj fazi od spoja sa IX transverzalom do GRAS-a. Za 

drugu fazu od GRAS-a do kruţnog toka Otoka, u toku je rješavanje imovinsko 

pravnih odnosa. Treća faza, rješavanje imovinsko – pravnih odnosa  i tehniĉke 

dokumentacije sa Općinama Novi grad i Novo Sarajevo. 

15.  Izgradnja Juţne longitudinale po dionicama 

U cilju spajanja  dijela prekinute trase na Juţnoj longitudinali krenuti ka izgradnji 

rondoa u ulici Hamdije Ĉemerlića, spoj sa II transverzalom. Sa Općinom Novo 

Sarajevo i Zavodom za izgradnju usaglasiti svu tehniĉku dokumentaciju vezano za 

rušenje i izgradnju nove zgrade na Grbavici kako bi se konaĉno izvršilo spajanje 
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prekida juţne longitudinale na ovom dijelu. Za izgradnju dionice Ulica Olovska – 

Dţamija Kralj Fahd, hitno rješavanje imovinsko – pravnih odnosa i priprema tehniĉke 

dokumentacije. Nastavak izgradnje od spoja sa ulicom Olovska  do Suda BiH, a sve 

u saradnji sa Općinom Novi Grad i Zavoda za izgradnju KS. Rješavanje imovinsko 

pravnih odnosa na ostatku dijela juţne longitudinale i priprema tehniĉke 

dokumantacije koja je potrebna za raspisivanje tendera za izgradnju. 

16. Izgradnja V transverzale 

U saradnji sa Zavodom za izgradnju i Općinom Novi grad izvršiti spajanje V 

transverzale na Juţnu longitudinalu. 

17. Izgradnja XII transverzale 

Izgradnja na dionici Stupske petlja  – Granice entiteta, a sve u saradnji sa JP Ceste 

FBiH. 

18. Izgradnja Nulte transverzale 

U toku je ishodnovanje potrebnih saglasnosti i izrada glavnog projekta na trasi od 

Drţavne bolnice do Vrbanja Mosta. Općina Centar riješava imovinsko – pravne 

odnose.  

19. A transverzala 

Izgradnja barijera za zaštitu od buke. Realizacija projekta kroz Direkciju za puteve 

KS. 

20. Gradski autoput  

Nephodno je uraditi i usaglasiti regulacione planove . 

21. Izgradnja tramvajske pruge Ilidţa – Hrasnica 

S obzirom da će se Ministarstvo saobraćaja KS fokusirati na ĉisti i ekološki prevoz, 

osigurat će se sredstva i intenzivirati radovi na izgradnji tramvajske pruge, a  na 

osnovu Sporazuma potpisanog izmeĊu Vlade KS (2015 - 2018)  i Općine Ilidţa. 

22. Pokretanje rekonstrukcije pruge Marin Dvor – Ilidţa  

Neophodno je usaglasiti svu tehniĉku dokumentaciju i provesti javnu nabavku za 

rekonstrukciju tramvajske pruge Marin Dvor – Ilidţa.  

23. Donošenje Strategije i Zakona o javnom prijevozu 

Nastaviti aktivnosti za  donošenje Strategije i Zakona u javnom prijevozu KS. 

24. Analiza opravdanosti formiranja Direkcije za Javni prevoz 

25. Implementacija Zakona o ureĊenju saobraćaja KS 

Donijeti sve podzakonske akte. 

26. UnapreĊenje sigurnosti i bezbjednosti u saobraćaju na KS 

27. UnaprijeĊenje sigurnosti i bezbjednosti u saobraćaju na KS u saradnji sa MUP 

KS i Institucijama koje se bave istraţivanjem saobraćaja. Glavni i osnovni cilj je bez 

poginulih u saobraćaju u KS, organizovati edukacije uĉesnika u saobraćaju. 

28. Reorganizacija GRAS – a:  sa ciljem formiranja zdravog i stabilnog poslovnog 

subjekta nastavak saradnje sa ambasadom Velike Britanije, te analiza poslovanja sa 

svim paramaterima, uraditi završni Screening preduzeća i poduzeti odgovarajuće 

mjere s ciljem formiranja zdravog i stabilnog poslovnog subjekta. 

29. Uspostavljanje redovnog i sigurnog JGP na podruĉju cijelog KS 
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Analiza odrţavanja svih polazaka JGS – a (tramvajski, trolejbuski, autobuski, 

minibuski saobraćaj) i hitna realizacija zakljuĉaka dobivenih analizom. Krenuti u 

proceduru maksimalnog odrţavanja polazaka od strane operatera.  

30. UreĊenje postojećih Autobuskih stanica u Gradu Sarajevo, zatim u lokalnim 

zajednicama. 

31. Stabilan i funkcionalan minibuski saobraćaj u padinskim dijelovima i 

prigradskim Općinama KS 

Nabavka novih mobilnih kapaciteta. 

32. Nastaviti implementaciju projekta elektronske naplata karata i zatvaranja 

tramvajskih stajališta, kao i uspostavljanje Centra za upravljanje saobraćajem 

Izgradnja sistema za praćenje vozila JGP-a, Monitorining i sigurnosne kamere u 

vozilima JGP – a. Osnovni cilj je u konaĉnici uspostaviti Jedinstven tarifni sistem, kao 

preduslov za plaćanje voţnje u zavisnosti od preĊenih kilometara, a koji će prije 

svega poboljšati naplatu karata u vozilima, te omogućiti potpunu kontrolu broja 

putnika. Postavljanje optiĉkog kabla,  koji će se moći koristiti i u druge potrebe 

kantona ( Institucije, semafori, MUP..). Fiziĉki ograditi stajališta, postavljanje 

posebnih prolaza za osobe sa invaliditetom, ugradnja kartomata,  displeji sa 

prikazom vremena dolaska vozila.TakoĊer, sa stajališta bezbjednosnog i sigurnosnog 

aspekta ugradnja kamera visoke rezolucije koje će pouspješiti sigurnost putnika u 

JGP-u. Validatori u vozilu za evidenciju karata. Praćenje vozila, a sve se vrši iz 

Nadzornog centra za upravljanje saobraćajem. 

33. Regulisanje saobraćaja u mirovanju u KS  

Investiranje u izgradnju novih i nadogradnju postojećih parking prostora u svim 

dijelovima grada, izgradnja podzemnih i montaţnih garaţa u suradnji sa Općinama. 

ProvoĊenje javne nabavke za izgradnju podzemne garaţe G3 kod Hitne pomoći. 

Završetak radova garaţe na Bjelašnici. Razviti aplikaciju Smart parking  za pametno 

parkiranje i praĉenje slobodnih parking mjesta uz mogućnost rezervacije parking 

mjesta. Uraditi eleborat postojećih garaţa u saradnji sa KJKP Rad i iste dovesti na 

funkcionalan nivo. Iskoristiti postojeće jednosmjerne ulice sa dvije saobraćajne trake 

za dodatna parking mjesta. U saradnji sa Općinama pokrenuti aktivnosti 

zagarantovanog parkinga za stanare.  

34. Oĉistiti grad od neregistrovanih vozila (olupina) koje zauzimaju javni prostor. 

35. Taktilne trake i zvuĉna signalizacija za slijepa i slabovidna lica 

U saradnji sa općinama maksimalan angaţman na postavljanju taktilnih traka i 

zvuĉne signalizacije na raskrsnicama,  koje će se raditi u fazama. 

36. Odobrenje odreĊenog broja licenci za prilagoĊena taksi vozila koja prevoze 

osobe sa invaliditetom 

Izmjene i dopune Zakona o taksi prevozu da se omoguće dodatne taksi licence za 

vozila koja će se koristiti za osobe sa invaliditetom.  

37. Analiza potrebnog broja dodatnih taksi vozila uz mogućnost odobravanja 

dodatnih taksi licenci. 

38. Sigurni cestovno – pruţni prelazi 

Analiza do sada uraĊenog i priprema tehniĉke dokumentacije osiguranja cestovno – 

ţeljezniĉkih prelaza u KS. 
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39. Sanacija udarnih rupa i denivelisanih šahtova 

Priprema elaborata i lociranje udarnih rupa i šahtova koji će biti predmet sanacije. 

Sanacija lociranih rupa i denivelisanih šahtova u skladu sa tehniĉkim normama. 

40. Nabavka vozila u JGP-u koja će omogućiti nesmetan ulazak i izlazak 

osobama sa invaliditetom 

Uvesti obavezu operaterima da prilikom kupovine novih voznih jedinica kupuju vozila 

već namjenjena za ovu svrhu. 

41. Adaptivno upravljanje i kontrolni centar (KC) 

Nastavak projekta izgradnje i oprema KC. Nabavka i postavljanje pametnih semafora 

na raskrsnicama. U prvoj fazi, na glavnim raskrsnicama postaviti kamere visoke 

rezolucije, a poslije i na ostalim raskrsnicama. Te prvenstvo prolaza tramvajima na 

raskrsnicama.  

42. Poboljšanje putne komunikacije do turistiĉkih kapaciteta 

Rekonstrukcija i zamjena asfaltne podloge na dionici Krupac – Bjelašnica – Igman – 

Hadţići. Izgradnja kruţnog toka kod policijske stanice na Bjelašnici, a sve u saradnji 

sa Cestama FBiH. Sanacija puteva prema Trebeviću, te postavljanje zaštitnih ograda 

na kritiĉnim mjestima u saradnji sa Direkcijom za puteve KS. 

43. Proširenje trolejbuske infrastrukture do Vogošće 

Proširenje trolejbuske mreţe sa izgradnjom uz pribavljanje neophodne tehniĉke 

dokumentacije.  

44. Nabavka novih tramvaja i trolejbusa 

Nabavka novih niskopodnih tramvaja od kreditnih sredstava EBRD-a i nabavka novih 

trolejbusa od kreditnih sredstava EBRD-a, 

45. Nabavka novih autobusa i minibusa iz budţetskih sredstava 

Nabavka novih autobusa sa smanjenom emisijom gasova (elektropogon, plin) 

46. Sarajevo ZELENI GRAD 

Izraditi studiju opravdanosti uvoĊenja  elektriĉnih vozila u JGS. Pripremiti projekat 

elektriĉnih punionica u gradu Sarajevo za što lakše punjenje vozila. U prvoj fazi 

autobusi  JGP-a, koji voze na uţem jezgru grada moraju biti na elektiĉni pogon ili 

pogon na plin. Ukoliko studija bude opravdana, prelazi se na drugu fazu,  te autobusi 

koji obavljaju prevoz u uţem jezgru grada trebaju biti na elektriĉni pogon do 2028. 

godine. Prilikom zanavljanja voznog parka, vozila koje koriste lokalne vlasti moraju 

biti sa niskim nivoom emisije CO2. Svi novi autobusi iz javnog prevoza i autobusi za 

duţe relacije koji se budu nabavljali nakon 2026.g. moraju biti nisko – emisioni. 

Neophodno pripremiti projekte, uraditi tehniĉku dokumentaciju,  zatim poĉeti sa 

izgradnjom punionica zajedno sa Općinama.  

47. Kroz Izmjene i dopune Zakona o taxi prevozu do kraja augusta  2020. 

godine pripremiti model finansiranja i model povoljne kupovine taxi vozila sa 

niskim nivoom emisije gasova. 

48. Dislokacija REMIZE iz grada na zemljište ţeljezniĉke stanice Rajlovac i 

Depoa uz dogovor sa ŢFBiH d.o.o. i Vladom Federacije BiH. 

Dislokacija autobuskog i minibuskog saobraćaja iz Remize. Uraditi analizu 

opravdanosti izmještanja Remize na novu lokaciju. Zajedno sa JP ŢFBiH d.o.o. i 

Vladom FBiH uraditi - pripremiti idejno rješenje i koncept finansiranja za izmještanje 
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postojećih kapaciteta Remize na lokaciju DEPO-a i ţeljezniĉke stanice Rajlovac. 

Novo rješenje prilagoditi prostorno – planskom okviru Izmjena regulacionog plana. U 

sluĉaju opravdanosti izmještanja Remize automatski pokrenuti i aktivnosti za 

izmještanje autobuskog i minibuskog saobraćaja na drugu lokaciju. Do kraja 2021. 

godine usaglasiti rješenje, a u meĊuvremenu usaglasiti prostorno – planske okvire i 

poĉeti sa priremom neophodne tehniĉke dokumentacije. 

49. Pokretanje pripreme dokumentacije za meĊuentitetsko uvezivanje grada 

Sarajeva (FBiH) sa Republikom Srpskom izgradnjom tunela Vraca – modelom 

sufinansiranja Vlade RS-a i Vlade KS uz odgovarajuća kreditna sredstva. 

Usaglašavanje prostorno – planskog okvira. Uraditi fizibiliti studiju, konceptualno 

rješenje, model finansiranja preko WBIF kroz connectivity agendu. 

50. Sarajevo SMART CITY 

U saradnji sa UNDP – om evaluirati model pametnog upravljanja gradom, u svrhu 

Institucionalnog uvezivanja, poslovnog uvezivanja, te testirati inovativna rješenja za 

digitalno urbano planiranje, unapreĊenje javnih usluga korištenjem novih tehnologija, 

kao i tzv. „smart“ urbano poslovanje. 

51. Ţiĉara Hrasnica – Igman 

Priprema tehniĉke dokumentacije i izrada konceptualnog rješenja. Regulisanje 

imovinsko – pravnih odnosa. 

52. Kruţni tok kod Energoinvesta - Pofalići 

Nastavak izgradnje kruţnog toka kod Energoinvesta. 

53. Iskljuĉne trake 

Uraditi eleborat i ostalu tehniĉku dokmentaciju kako bi se pristupilo provedbi javne 

nabavke za izvoĊenje radova. Mjera za smanjenje guţvi u saobraćaju. 

 
 
5. UNUTRAŠNJI POSLOVI 

 
Neophodne prioritetne mjere u radu Ministarstva unutrašnjih poslova Kantona 
Sarajevo : 
1. Preventivno djelovanje u cilju podizanja višeg stepena opće sigurnosti i sigurnosti 
graĊana Kantona Sarajevo,  
2. Poduzimanje operativnih mjera i radnji na dostizanju zadovoljavajućeg 
sigurnosnog ambijenta graĊana i njihove imovine; 
3. Poduzimanje dodatnih aktivnosti i podrška nadleţnim institucijama na rješavanju 
“poznatih” nerješenih sluĉajeva iz oblasti kriminaliteta; 
4. Poseban accent rada policijskih sluţbenika mora biti usmjeren i fokusiran na Radu 
policije u zajednici; 
5. Konaĉno definiranje lokaliteta i priprema neophodne dokumentacije, na izgradnji 
namjenskog objekta Ministarstva unutrašnjih poslovaKantona Sarajevo;  
6. Suštinske reforme zakona koji propisuju obavljanje policijskih poslova, s akcentom 
na Zakon o policijskim sluţbenicima Kantona Sarajevo,  
7. Osnovni koncept rada kada je u pitanju ovaj resor, odnosit će se na pribliţavanje 
policije graĊanima, poboljšanje usluga, otklon eventualnih negativnih poslijedica ili 
naslijeĊa, kao i ujednaĉavanje standarda organizacije i rada policije KS u odnosu na 
standarde zemalja EU.  
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8. Kriminalitet, javni red i mir i uopćeno siguran i kvalitetan ţivot zajednice nije i ne 
moţe biti samo zadatak policije, već uĉinkovitog rada i što kvalitetnije saradnje 
policije sa lokalniom zajednicom i graĊanima, u smislu unapjeĊenja meĊusobne 
komunikacije, jaĉanja povjerenja, povećanja subjektivnog osjećaja sigurnosti 
graĊana i njihove imovinete, te stvaranja partnerskog odnosa. 
9. Drugim rijeĉima, graĊani moraju upoznati i prepoznati „svog“ policajca, a policajac 
se mora identifcirati sa „svojom“ sredinom.  
10. TakoĊer, kvalitetan pomak u odnosu policije prema graĊanima teško se moţe 
ostvariti bez paralelnog procesa unaprjeĊenja odnosa unutar same policijske 
strukture, motivacije za rad, promjene naĉina komunikacije i rukovoĊenja, kao i 
promjene u obrazovanju i struĉnom usavršavanju.  
11. Apsolutna opredjeljenost Vlade KS bit će usmjerena ka odluĉnoj itransparentnoj 
borbi protiv svih vidova kriminala, s akcentom na organizirani kriminal i korupciju, 
sigurnost graĊana i njihove imovine, kao i posebnu paţnju na migrantsku krizu.  
12. Kod odreĊivanja prioriteta rada, vodili smo raĉuna i o zakonskim okvirima koji 
podrazumjevaju podjelu nadleţnosti izmeĊu ministra i policijskog komesara. MeĊutim 
bez obzira na barijeru koja se zove podjela nadleţnosti kada su u pitanju opšti 
prioriteti, neće postojati nikakve barijere za postizanje općeg cilja, a to je  sigurnost 
graĊana, smanjenje stope kriminaliteta i odţavanje povoljnog stanja javnog reda i 
mira s ciljem povećanja općeg osjećaja sigurnosti u KS.  
13. Kontinuirano unapreĊivati rad i jaĉati kadrovske i materijalno tehniĉke potencijale 
ministarstva sa akcentom na stvaranje predpostavki kako Ministarstvu tako i Upravi 
policije za implementaciju zacrtanih ciljeva. U okviru ovog prioriteta istaći izgradnju 
objekata ministarstva i konaĉnog rješenja administrativnog sjedišta Ministarstva i 
Uprave policije što je predpostavka i za izgradnju modernog video nadzornog centra 
za podruĉje KS. S tim u vezi je i poĉetak rada na uspostavi "elektronske pisarnice" 
kao i odreĊenih programa struĉnog usavršavanja svih pripadnika ministarstva. 
14. Jedan od općih prioriteta biće i unaprijeĊenje sigurnosti saobraĉaja. Obzirom da 
je opterećenost putne infrastrukture u KS, u pogledu mirujućeg i saobraćaja u 
pokretu, radit će se na stvaranju predpostavki za potpunu implementaciju Zakona o 
ureĊenju saobraćaja u dijelu koji se odnosi na Ministarstvo unutrašnjih poslova. 
15. Dalje, samo policija koja uţiva povjerenje javnosti i koja radi shodno ciljevima koji 
su definisani u saradnji sa zajednicom moţe imati pozitivne rezultate u radu. Shodno 
tome jedan od prioriteta je i povećanje povjerenja u rad policije i poboljšanje odnosa 
sa zajednicom . 
 

6. PRIVREDA 

 

Strateški ciljevi u oblasti privrede biće : 

1. Stvaranje poslovnog ambijenta koji će dati šanse privrednim subjektima za ubrzani 

ekonomski rast i razvoj, zapošljavanje, povećanje konkurentnosti i privlaĉenje stranih 

investicija ; 

2. Omogućiti poboljšane uvjete za ubrzan razvoj sektora privrede koji su od 

posebnog znaĉaja za Kanton Sarajevo i koji u kratkom roku mogu ostvariti oĉekivane 

efekte : IT preduzetništvo, poljoprivreda, prehrambena proizvodnja, drvna i 

drvnopreraĊivaĉka industrija, a posebno turizam;  
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3. Omoguĉiti brţe i olakšane procedure za otvaranje novih firmi, sa posebnim 

akcentom na pojednostavljenje procedura za revitalizaciju zdravih dijelova firmi koje 

su u postupnku steĉaja ili prinudne uprave ; 

4. U suradnji sa Gradom Sarajevom i općinama unaprijediti rad postojećih i ubrzati 

procedure za pripremu novih poslovnih zona ; 

5. Nastaviti sa aktivnostima oko unapreĊenja IT poduzetništva ; 

6. Pripremu projekata i javnih poziva za stipendiranje školovanja mladih za lakše 

zapošljavanje u IT industriji ; 

7. u saradnji sa udruţenjem poslodavaca i Sluţbom za zapošljavanje KS podrţati 
provoĊenje obuka i prekvalifikacija radnika za poznatog poslodavca 
8. podrţati programe osposobljavanja mladih za osnivanje i voĊenje biznisa kroz 
obuku za pooduzetništvo  
9. evaluirati realizovane programe u sklopu podsticaja razvoja male privrede, te 
dodatno osnaţiti one programe koji su donijeli dobre rezultate ; 
10. donijeti planske dokumente u skladu sa Zakonom o turizmu Kantona Sarajevo 
(Strategije u razvoja turizma, Marketing plan i Master plan) 
11. aktivna promocija KS kao izvrsne destinacije za investicije (domaće i strane 
investitore) 
12. na godišnjem nivou udvostruĉiti broj novih sadnica u KS, sa sadašnjih 100.000 
na 200.000. Do kraja mandata posaditi ukupno 400 do 500.000 novih sadnica u KS. 
Na taj naĉin znaĉajno dorinijeti obnovi šumskog fonda i pozitivno utjecati na kvalitet 
zraka u KS. 
13. u saradnji sa udruţenjem poslodavaca i Sluţbom za zapošljavanje KS 
podrţati provoĊenje obuka i prekvalifikacija radnika za poznatog poslodavca 
14. podrţati programe osposobljavanja mladih za osnivanja i voĊenje biznisa kroz 
obuka za pooduzetništvo  
15. evaluirati realizovane programe u sklopu podsticaja razvoja male privrede, te 
dodatno osnaţiti one programe koji su donijeli dobre rezultate. 
16. donijeti planske dokumente u skladu sa Zakonom o turizmu Kantona Sarajevo 
(Strategijeu razvoja turizma, Marketing plan i Master plan) 
17. aktivna promocija KS kao izvrsne destinacije za investicije (domaće i strane 
investitore) 
18. na godišnjem nivou udvostruĉiti broj novih sadnica u KS, sa sadašnjih 100.000 
na 200.000. Do kraja mandata posaditi ukupno 400.000 do 500.000 novih sadnica i 
KS. Na taj naĉin znaĉajno dorinijeti obnovi šumskog fonda i pozitivno utjecati na 
kvalitet zraka u KS. 
19. Ojaĉati saradnju izmeĊu poduzetnika i srednjoškolskih, visokoškolskih, kao i 
nauĉnoistraţivaĉkih institucija na rješavanju potreba poduzetnika za odreĊenim 
deficitarnim profilom radne snage koja se moţe po završetku školovanja odmah 
zaposliti (interresorna saradnja Ministarstva privrede i Ministarstva za obrazovanje, 
nauku i mlade KS) ; 
20. Omogućiti privrednim subjektima koji na trţištu radne snage ne mogu 

zadovoljiti svoje potrebe za kadrovima, da u saradnji sa Uduţenjem poslodavaca i 

Obrtniĉkom komorom KS, organiziraju doškolavanje i prakvalifikaciju radnika 

deficitarnih zanimanja ;  

21. Podrţati razvoj kreativne ekonomije u Kantonu Sarajevo (kreativne industrije, 

istraţivanje i razvoj, ekonomija multimedijalnog prometa informacijama) i na taj naĉin 

zadrţati odliv mladih kreativnih kadrova iz Kantona i Bosne i Hercegovine ; 
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22. Oţivljavanje-unaprijeĊenjem rada JP „ZOI 84“ i KJP „Centar Skederija“ 

stvaranjem boljih uvjeta poslovanja, investicijskim ulaganjem u infrastrukturu, 

proširenjem kapaciteta objekata, poboljšavanjem uvjeta korištenja sportskih objekata 

i obogaćenjem turistiĉke ponude Kantona Sarajevo ;  

23. Isplanirati dinamiku korištenja planiranih proraĉunskih sredstava za pokretanje 

postupka javnih nabavki za izvoĊenje graĊevinskih radova na izgradnji i rekonstrukciji 

sportskih objekata na Skenderiji, Bjelašnici i Igmanu ; 

24. Sanacija i rekonstrukcija kompresornice-rashladnog postrojenja za potrebe 

klizališta u OC Zetra, koja će omogućiti nesmetano korištenje klizališta posebno u 

vrijeme školskog raspusta; 

25. Izgradnja kapaciteta za poboljšanje osnjeţivanja ski staza na Bjelašnici i 

Igmanu za produţenje skijaške sezone, Akumulacije III Bjelašnica, Rekonstrukcija 

bazena (akumulacije) na Velikom polju –Igman, Izgradnja vodovoda od pumpne 

stanice do vrha Bjelašnice;  

26. Izgradnja kapaciteta na Bjelašnici i Igmanu za oţivljavanje sportsko-

rekreacionih aktivnosti za cjelogodišnje korištenje sportskih objekta na olimpijskim 

planinama 

27. Izgradnja biciklistiĉke staze Babin Do-Malo Polje ; 

28. Izgradnja adrenalin parka ; 

29. Rekonstrukcija Ledene dvorane KJP Centra Skenderija D.O.O. Sarajevo za 

poboljšanje uvjeta rada sportskim timovima sportova na ledu (brzo i umjetniĉko 

klizanje, hokej i curling) i produţenje korištenja ledene dvorane, za rekreativce 

posebno u uvjetima zagaĊenosti zraka u Kantonu Sarajevo; 

30. Uz prethodnu analizu korištenja već odobrenih poticaja, nastaviti i unaprijediti 

politiku poticaja u poljoprivrednoj djelatnosti. TakoĊer, izvršiti preispitivanje postojećih 

propisa u svrhu dodjele poticaja u poljoprivredi. Dodjelu planiranih sredstva za 

podsticaje u poljoprivredi sprovoditi po propisanim procedurama i prioritetima kako bi 

se sredstva dodijelila proizvoĊaĉima u onom ciklusu proizvodnje kada su 

najpotrebnija ;   

31. Poboljšanje uvjeta za ekološko zbrinjavanje organskog, animalnog otpada i 

preventivno djelovanje na zdravlje ljudi i ţivotinja u Kantonu Sarajevo ; 

32. Isplanirati dinamiku korištenja planiranih proraĉunskih sredstava za nastavak 

radova na izvoĊenju graĊevinskih radova na izgradnji objekta odrţivog zbrinjavanja 

animalnog otpada sa podruĉja Kantona Sarajevo. Pojaĉati inspekcijski nazor 

veterinarske i sanitarne inspekcije nad preraĊivaćima proizvoda animalnog porijekla i 

provjeru ekološkog zbrinjava organskog otpada u Kantonu Sarajevo ; 

33. Izgradnja postrojenja za sabiranje i toplinsku preradu animalnog otpada 

(interresorna saradnja Ministarstva privrede i Ministarstva komunalne privrede i 

infrastrukture). 

34. Upravljanje i gospodarenje šumama i šumskim zemljištem na naĉelima i 

principima šumarske nauke i prakse ; 

35. Uvaţavajući znaĉaj i funkciju šumskih ekosistema u svijetlu aktuelnih 
klimatskih promjena, šumskih poţara, zaštite okoliša, poplava i erozivnih procesa 
(klizišta) iznimno je vaţno da se šumama i šumskim zemljištima da posebna paţnja u 
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smislu zaštite, oĉuvanja i unapreĊenja, kao i primjenu zakonske regulative kojom se 
ureĊuje gospodarenje šumama;  
36. Oĉuvati prirodnost naših šuma, njihov genofond i biodiverzitet, kao 

komparativnu prednost u odnosu na šume većeg dijela Evrope, te neprocjenljivu 

vrijednost koju imamo moramo ĉuvati, pravilno gospodariti uz primjenu svih ekoloških 

normi ; 

37. Ministarstvo privrede Kantona Sarajevo će sa svih aspekata razmotriti 

odreĊene prijedloge koji se odnose na zakonsku regulativu te utvrditi naĉin daljnjeg 

postupanja u smislu finansiranja projekata iz oblasti šumarstva uvaţavajući iskustva i 

naĉine finansiranja u evropskim zemljama i zemljama okruţenja pogotovo sa 

stanovišta oĉekivanih rješenja budućeg Zakona o šumama FBiH ; 

38. Nastavit će se organiziranje i provodjenje privatizacije i prodaje imovine, 

dijelova i tehniĉko-tehnoloških cjelina preduzeća, voĊenje upravnih i sudskih 

postupaka u vezi sa privatizacijom i kontrolom ugovora, kao i njima povezanim 

poslovima, iniciranje izmjena i dopuna zakonskih propisa i podzakonkih akata 

vezanih za privatizaciju ; 

39. Neka od konkretnih pitanja koja će se rješavati su pitanje preduzeća 
„PROJEKT“ d.d. Sarajevo (Imenovanja upravljaĉkih tijela u preduzeću „Projekt“ d.d. 
Sarajevo, što je potrebno da bi se izradio novi Program privatizacije i poĉetni bilans);  
„ZADRUGAR“ d.d. Sarajevo (u preduzeću je potrebno imenovati direktora preduzeća, 
podnijeti prijavu sudskom registru za brisanje bivšeg vlasnika kapitala u preduzeću i 
kao zakonskog zastupnika upisati Vladu Kantona Sarajevo); “ZOI‟ 84 Olimpijski 
centar Sarajevo” - HOTEL “IGMAN” (Više puta bezuspješno objavljivani javni pozivi 
za prodaju ove nekretnine. Potrebno je izvršiti novu procjenu trţišne vrijednosti od 
strane vještaka graĊevinske struke, a po potrebi i vještaka iz oblasti šumarske struke, 
nakon ĉega će Nadzorni odbor preduzeća donijeti odluku o naĉinu prodaje hotela u 
saradnji sa Vladom Kantona Sarajevo); RO “KINEMA” Sarajevo - Nekretnina u ul. 
Safvet bega Bašagića br. 69, parcela br. 103 (upravna zgrada sa dvorištem površine 
650m2, upućen Prijedlog Odluke o pokretanju likvidacionog postupka nad 
preduzećem „KINEMA“ Sarajevo, sa pratećom dokumentacijom, na razmatranje i 
usvajanje. Nakon donošenja Odluke o pokretanju likvidacionog postupka i 
provedenog postupka likvidacije, izvršit će se postupak uknjiţbe prava vlasništva u 
korist Kantona Sarajevo nad imovinom “KINEME”, nakon ĉega je moguće pokrenuti 
postupak prodaje nekretnina); “IBP” HADŢIĆI - Privredna zgrada i dvorište u Ivanici 
(površina od 254m2, a cijela parcela po z.k. izvatku 1991 m2, više puta objavljivani 
javni pozivi za prodaju, koji su bili neuspješni. UraĊena nova procjena, ĉime su se 
stekli uslovi za prodaju ove nekretnine uz prethodnu saglasnost Vlade Kantona 
Sarajevo); 
40. Problemi oko prodaje imovine iz pasivnog podbilansa (za evidentiranje i povrat 

imovine Kantona Sarajevo izvan Bosne i Hercegovine, ubrzati rad tima koji ima 

zadatak da pripremi popis imovine u vlasništvu Kantona Sarajevo u drugim drţavama 

sa akcentom na imovinu koja nije privatizovana i koja je predmet sporova sa 

susjednim zemljama. Tim će Vladi Kantona Sarajevo uz struĉnu pomoć i 

angaţovanje advokata u Bosni i Hercegovini i inozemstvu, dati prijedlog neophodnih 

pravnih i drugih aktivnosti sa ciljem pravnog i stvarnog povrata imovine);     
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41. Unaprijediti aktivnosti za intenzivnije ukljuĉenje u tekuću treću industrijsku fazu 

društva i paralelno sa tim se pripremati da Kanton Sarajevo i njegovi graĊani budu 

aktivni uĉesnici u procesu ĉetvrte industrijske faze koja je uveliko prisutna u svijetu.  

42. Podrţati i unaprijediti rad JU „Centar za napredne tehnologije'' uz snaţnije 
povezivanje sa nauĉnom akademskom zajednicom i to onim djelom koji je aktivno 
ukljuĉen u projekte u i van BiH posebno prema projektima vezanim za EU fondove. 
Time se dobiva kompletna slika i moguĉnost da se razvija i ojaĉava nauĉno 
istraţivaĉki rad i usmjerava u pravcu modernih nauĉnih trendova; Standardizacija i 
certifikacija – ISO9001, ISO14001, ISO27001 (tokom 2020. godine nastaviti sa 
procedurama za dobijanje standarda. Organizovani su preliminarni razgovori sa 
osobama koji će Centar voditi kroz procedure za dobivanje certifikata); 
Standardizacija i certifikacija – NATO AQAP2110 (tokom 2020. godine zapoĉeti sa 
procedurama svjesni stvarnih moguĉnosti i obima kojeg moţemo ispuniti, jer BiH još 
uvijek nije ĉlanica NATO. Uz asistenciju Centra „Pretis“ d.d. oformiti tim za pripremu 
standarda u obimu koji je u ovom trenutku moguć; 
43. Osvajanje proizvodnje legura tvrdog metala na bazi volfram karbida (metoda 
sinterovanja) Vrijednost projekta 650.000,00 KM  ovu vrijednost je uraĉunata 
procjena koliĉine materijala i broj opita što moţe biti više ili manje zavisno od 
dobijenih rezultata u iteracijama u toku eksperimenata. (Sredstva u punom iznosu 
treba da osigura Vlada FBiH ) 
44. Projekat „Osnaţivanje odgovornog trougla znanja na institucijama visokog 
obrazovanja u Bosni i Hercegovini“ (Projekat je u okviru projekata HORIZON2020 EU 
ĉiji ciljevi se poklapaju sa ciljevima Centra i ovo bi trebao biti ulaz za projekte nauĉno 
istraţivaĉkog tipa. Na ovaj naĉin bi se registrovali i povezali na fondove EU što je 
znaĉajno jer je to dobra praksa za pisanje projekata prema EU standardima, kao i 
veza izmeĊu akademske zajednice i fondova); Oprema za laboratorije i kalibraciju) 
 

 

7. FINANCIJE 

 

1. Donošenje „Budţeta za graĊane“ u 2020. g.; 

Obrazloţenje: Budţet KS kao najvaţniji finansijski dokument u KS je vrlo kompleksan 

po obimu i strukturi što oteţava njegovo razumijevanje obiĉnim graĊanima i 

nevladinom sektoru. Izradom dokumenta pod nazivom „Budţet za graĊane“ 

planiranje finansijskih sredstava će se pribliţiti obiĉnom ĉovjeku što će utjecati na 

dodatnu transparentnost i efektivnost planiranja budţeta. GraĊani će moći lakše 

razumjeti koje su namjere i prioriteti Vlade u vezi sa trošenjem finansijskih sredstava 

od poreznih obveznika. Usvojene prakse podijeliti sa općinama u KS.  

2. Provesti mjere racionalizacije javne potrošnje tokom cijelog mandatnog 

perioda; 

3. Obzirom da je u BiH općenito, i KS posebno, javni sektor veoma glomazan 

potrebno je odluke o potrošnji javnih sredstava donositi racionalno i samo na 

temelju potpune opravdanosti, kako se teret za porezne obveznike u 

budućnosti ne bi povećavao i kako bi se stvorili preduslovi za njegovo 

smanjenje. Ovo se posebno odnosi na novo zapošljavanje u javni sektor i 

osnivanje novih budţetskih korisnika.  
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4. Zajedno sa resornim ministarstvima raditi na rasterećenju poreznih 

obveznika kroz radnu grupu za analizu fiskalnih i parafiskalnih nameta; 

Obrazloţenje: U komunikaciji sa poslodavcima i sa resornim ministarstvom 

detektovati koji fiskalni i parafiskalni nameti opterećuju poslovanje privrednih 

subjekata i koĉe razvoj poduzetništva. Iskoristiti i proširiti postojeću dobru saradnju 

sa meĊunarodnim organizacijama (USAID, UNDP) i akademskom zajednicom sa 

ciljem istraţivanja uspješnih svjetskih i evropskih praksi na tom planu te setom 

zakonskih rješenja ili izmjenom postojećih utjecati na smanjenje fiskalnog 

opterećenja privrede. Tu su zakoni iz nadleţnosti MF: o administrativnim, sudskim i 

komunalnim taksama, te porezu na promet nepokretnosti i nasljeĊivanju. TakoĊer, 

evaluirati efekte postojećih zakonskih rješenja i vladinih programa . 

5. Izmijeniti Zakon o porezu na imovinu sa ciljem motivisanja većeg korištenja 

ekološki odrţivih tehnologija;  

6. Izmjenom zakona o porezu na imovinu smanjiti porez koji se plaća pri 

registraciji vozila na hibridni, elektriĉni pogon i plin u KS, kako bi se doprinijelo 

mjerama na smanjenju emisije štetnih gasova u atmosferu i doprinijelo 

oĉuvanju ţivotne sredine;   

7. Izraditi matricu fiskalnih rizika za KS ; 

Obrazloţenje: ranije vlade su poduzele odreĊene korake u pravcu evidentiranja i 

praćenja neizmirenih obaveza, duga te potencijalnih obaveza koje bi se mogle 

pojaviti za KS. NeureĊenost sistema negativno utjeĉe na neizvjesnost i povećava 

percepciju rizika kod investitora i poslovnih subjekata koji komuniciraju ili posluju sa 

Vladom KS. Matrica fiskalnih rizika će dovesti do smanjenja netransparentnosti i do 

efikasnijeg upravljanja javnim finansijama u KS.  

8. Programsko i rodno-odgovorno budţetiranje; 

Obrazloţenje: U skladu sa predstojećim aktivnostima u FBiH, blagovremeno i u 

potpunosti se ukljuĉiti u procese uvoĊenja programskog budţetiranja sa ciljem 

povećanja efektivnosti planiranja i izvršavanja budţeta te implementiranja rodno-

odgovorno budţetiranja kako bi se doprinijelo rodnoj ravnopravnosti u KS a time i 

jaĉanju demokratije i odgovornosti te sprjeĉavanju diskriminacije na rodnoj osnovi. 

9. Funkcionalno i digitalno povezivanje Dokumenta okvirnog budţeta, 

Programa javnih investicija i Budţeta KS; 

Obrazloţenje: Od budţetskih korisnika se zahtijeva uĉešće u izradi navedenih 

dokumenata pri ĉemu oni angaţuju resurse i zaposlene u KS da bi pripremili 

projektne prijedloge za buduću realizaciju. Pritom se osjeća nedovoljna ureĊenost 

sistema u smislu funkcionalne uvezanosti projekata, dostave dokumentacije, 

korištenja razliĉitih naziva i subanalitike projekata u dokumentima radi njihovog 

efikasnijeg izvršavanja i praćenja. Sve to dovodi do zagušenja sistema i neefikasnosti 

u planiranju i realizaciji finansijskih sredstava. UnaprjeĊenja u ovoj oblasti mogu 

povećati efektivnost planiranja i stepen realizacije kapitalnih ulaganja u KS. 

 

8. ZDRAVSTVO 
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1. JAĈANJE AKTIVNOSTI PROMOCIJE ZDRAVLJA I PREVENCIJE BOLESTI SA 
POSEBNIM NAGLASKOM NA PROVOĐENJE PREVENTIVNIH SCREENING 
PROGRAMA CA DOJKE I CA COLORECTUMA 
Sekundarnom prevencijom nastoji se smanjiti mortalitet ranim otkrivanjem koristeći 
tehniku skrininga. Za rano otkrivanje karcinoma koriste se uĉinkovite i validne metode 
skrininga za  populaciju sa povećanim rizikom i bez specifiĉnih simptoma. Primjenom 
skrininga, moţe se sprijeĉiti nesposobnost, smanjiti smrtnost i poboljšati kvalitet 
ţivota, pod uslovom da je efikasna, pristupaĉna i prihvatljiva terapija dostupna svima. 
Za osobe sa povećanim rizikom za odreĊene lokalizacije poĉetak skriniga poĉinje u 
ranijoj dobi ili su ĉešći intervali skrininga. Osobe sa već prisutnim simptomima bolesti 
trebaju se što ranije podvrgnuti efektivnim dijagnostiĉkim postupcima.  
 
Osigurati potpuni obuhvat stanovništva populacionim skrining programima koji su 
sveobuhvatni, kvalitetni i kontinuirani, a u skladu sa preporukama European Code 
Against Cancer i EU QA guidelines za skrining onih malignih neoplazmi kod kojih je 
skrining dokazano efikasan, prihvatljiv i koristan i unapreĊenje mjera za rano i 
blagovremeno dijagnosticirane kliniĉkih manifestnih malignih neoplazmi.  
 
AKTIVNOSTI:  
Screening program na Ca dojke kod ţena potrebno je postaviti kao organizovani 
populacioni program u Kantonu Sarajevo. Program omogućava screenig mamografiju 
svake dvije godine za ţene u dobi 50 – 69 godina (ili se moţe odluĉiti drugaĉije) koje 
bivaju pozivane.  
 
Preduslovi: konsultantske usluge za razvoj programa prema EU preporukama – 
medjunarodni konsultanti, edukacija kljuĉnoga osoblja, testovi itd.  
 
Screening program na Ca colorectuma kod ţena i muškaraca potrebno je postaviti 
kao organizovani populacioni program u Kantonu Sarajevo. U Programu se predviĊa 
kolonoskopija  
sa ili bez FIT-a (Imunohemijski test na fekalno okultno krvarenje). Screening se radi 
se svake dvije godine za ţene i muškarce u dobi 50 – 69 godina ( ili se moţe odluĉiti 
drugaĉije) koji bivaju pozivani.  
 
Preduslovi: konsultantske usluge za razvoj programa prema EU preporukama – 
medjunarodni konsultanti, edukacija kljuĉnoga osoblja,, testovi itd.  
 
2. JAĈANJE I UNAPREĐENJE ZDRAVSTVENO-INFORMACIONOG SISTEMA 
AKTIVNOSTI: 
1. Noveliranje softwera 
2. Izrada nedostajućih modula 
3. Informatiĉko uvezivanje svih zdravstvenih ustanova 
4. Generiranje svih podataka prema Zavodu za javno zdravstvo Kantona Sarajevo i 
Zavodu zdravstvenoga osiguranja Kantona Sarajevo u cilju kontinuiranoga praćenja, 
izvještavanja i razvoja indikatora 
5. Potpuno finaliziranje informatizacije u zdravstvenom sistemu Kantona Sarajevo 
 
3. UVOĐENJE DRG MODELA FINANSIRANJA U BOLNICI (Diagnosis Related 
Group)  
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kao mehanizma plaćanja bolnicama što će  podrţati finansijsku stabilnost sistema. 
Potrebno je implementirati ovaj model plaćanja bolniĉkih zdravstvenih usluga radi 
stvaranja poticaja za ograniĉavanje troškova i poboljšanje uĉinka davatelja usluga. 
Diagnosis Related Group predstavlja sistem klasifikacije akutnih bolniĉkih pacijenata 
prema srodnim dijagnozama (po sloţenosti bolesti pacijenta i prema potrošnji 
bolniĉkih resursa).  
 
Preduslovi: Softwer – gruper, edukacija kljuĉnoga osoblja, konsultanti.  
 
4. PRIVATIZACIJA U ZDRAVSTVENOM SEKTORU  
Veliki su pritisci za promjenama u zdravstvenom sektoru (tranzicija zdravlja, 
tehnološke promjene, finansijski pritisci) tako da se skoro kao neophodnost nameće 
povećanje ukljuĉenosti privatnog sektora I podsticanje javno-privatnog partnerstva u 
pruţanju javnih usluga. 
a) Ugovaranje (Contracting-out ili outsourcing): ukljuĉuje prebacivanje djelomiĉne ili 
potpune odgovornosti za pruţanje kliniĉkih ili nekliniĉkih usluga na privatni sektor, a 
odgovornost finansiranja ostaje na javnom sektoru. Ugovaranje ne smanjuje opseg 
javne intervencije. Ovo se naroĉito odnosi na specijalistiĉke usluge sekundarnoga 
nivoa. Vlada zadrţava svoju politiĉku odgovornost nad ugovorenim uslugama.  
b) Javno-privatno partnerstvo u zdravstvenom sektoru ima za cilj da obezbijedi 
finansiranje, izgradnju, obnovu, upravljanje ili odrţavanje infrastrukture, što je 
strategija reduciranja troškova javnog budţeta, kao i uvoĊenje konkurencije koja 
treba povećati kvalitet i efikasnost usluga. (Zakon o javno-privatnom partnerstvu Sl. 
novine Kantona Sarajevo br. 27/2011 i 16/2017)  
 
5. JAĈANJE I UNAPREĐENJE SPECIJALISTIĈKE PALIJATIVNE NJEGE – 
OTVARANJE HOSPICIJA (JAVNO-PRIVATNO PARTNERSTVO)  
Palijativna njega je pristup koji poboljšava kvalitet ţivota bolesnika i njihovih porodica 
suoĉenih sa problemima neizljeĉivih, uznapredovalih bolesti, putem spreĉavanja i 
ublaţavanja patnje pomoću ranog prepoznavanja i besprijekorne prosudbe te 
lijeĉenja boli i drugih problema - fiziĉkih, psihosocijalnih i duhovnih. Zakon o 

zdravstvenoj zaštiti FBIH (Sl.Novine FBIH 46/10) predviĊa ustanove za palijativnu 

njegu kao socijalno-zdravstvene ustanove koje imaju palijativni interdisciplinarni tim, 

 Obzirom na demografsku i epidemiološku ambulantu za bol i palijativnu njegu.

tranziciju u Kantonu Sarajevo, visoku prevalencu preranoga razvoja hroniĉnih 
oboljenja, jaĉanje palijativne njege – pristupa i institucionalizacije je neophodnost.  
 
6. OTVARANJE HEMODIJALIZNOG CENTRA (JAVNO-PRIVATNO PARTNERSTVO) 
– OPŠTA BOLNICA KANTONA SARAJEVO  
Poboljšanje kvaliteta ţivota pacijenata sa terminalnim stadijem renalne insuficijencije 
i djelomiĉno rješavanje problema predtransplaticijskim pacijentima. 
 
Preduslovi: Broj hemodijaliziranih, potreba za opremom, prostorom i kadrom. 
 
7. RJEŠAVANJE PROSTORA IZOLATORIJA ZA VISOKOKONTAGIOZNA/NOVA 
ZARAZNA OBOLJENJA I JAĈANJE SPREMNOSTI ZA JAVNOZDRAVSTVENE 
PRIJETNJE  
Sposobnost reagovanja na javnozdravstvene rizike zahtijeva sistem koji omogućava 
brzo otkrivanje, reagovanje, prevenciju i komunikaciju sa širom zajednicom o 
opasnostima po zdravlje. Nuţno je jaĉanje vertikalne i horizontalne komunikacije u 
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kriznim javnozdravstvenim situacijama preko zajedniĉke platforme. 
Javnozdravstvene situacije su uvjetovane tranzicionim procesima u svijetu, kao što je 
aktuelna migrantska kriza, potom snaţna epidemiološka tranzicija, taĉnije, promjena 
obrazaca oboljevanja, pojava novih zaraznih oboljenja (vectorborn disease, npr.), 
elementare nepogode (poplave, potresi, poţari).  
Osnovna mjera je rješavanje prostora izolatorija za visokokontagiozna oboljenja/nova 
zarazna oboljenja u Kantonu Sarajevo, te te unapreĊivanje prostornih kapaciteta, 
opreme i kadra za nadzor, dijagnosticiranje i tretman ovih oboljenja.  
 
8. JAĈANJE REFERALNOGA PUTA PACIJENTA U SISTEMU ZDRAVSTVENE 
ZAŠTITE  
Pruţanje zdravstvene zaštite u Federaciji BiH je ureĊeno shodno naĉelu 
kontinuiranosti zdravstvene zaštite (ĉlan 22. Zakona o zdravstvenoj zaštiti FBIH; Sl. 
Novine FBiH 46/10) po kojem ukupna organizacija sistema zdravstvene zaštite mora 
biti funkcionalno povezana i usklaĊena po nivoima, od primarnog preko sekundarnog 
do tercijarnog nivoa zdravstvene zaštite, te obezbjeĊivati neprekidnu zdravstvenu 
zaštitu graĊanima Federacije u svakoj ţivotnoj dobi. Shodno ĉlanu 13. Zakona o 
zdravstvenoj zaštiti FBIH; Sl. Novine FBiH 46/10, društvena briga za zdravlje na 
nivou kantona obuhvata mjere za obezbjeĊenje i provoĊenje zdravstvene zaštite od 
interesa za graĊane na podruĉju kantona, te, izmeĊu ostaloga, i stvaranje uslova za 
pristupaĉnost i ujednaĉenost korišćenja primarne i sekundarne zdravstvene zaštite 
na podruĉju kantona, kao i ureĊenje i voĊenje zdravstvene politike i provoĊenje 
reforme iz oblasti zdravstva od interesa za podruĉje kantona. Stoga, jasno 
definisanje referalnoga puta pacijenta, od tima obiteljske medicine, preko 
odabranoga specijalistiĉkoga tima do hospitalnih kapaciteta u Kantonu Sarajevo je 
neoohodnost. Potrebno je usmjeriti i skratiti put pacijenta, kako bi se što prije došlo 
do dijagnostike i poĉetka adekvatnoga lijeĉenja i tretmana. Potrebno je otvoriti 
referalne puteve za pacijente u KS prema specijalistiĉkim sluţbama, ali nakon 
kompletnih obrada od strane timova PZZ i po ugovorenim terminima. Svaki od timova 
obiteljske medicine treba usmjeravati pacijente prema odabranim specijalistima na 
sekundarnom nivou, sa kojima se konsultuje oko pacijenta, u cilju odgaĊanja 
komplikacija i provoĊenje sekundarne prevencije. Idealno bi bilo raditi on-line 
zakazivanje pregleda.  
9. OMOGUĆAVANJE UĈINKOVITE, BRZE I KVALITETNE NABAVKE 
LIJEKOVA I MEDICINSKIH SREDSTAVA U SVIM ZDRAVSTVENIM USTANVAMA 
KANTONA I APOTEKAMA 
10. MENADŢMENT LJUDSKIM RESURSIMA  
 

9. OBRAZOVANJE, NAUKA I MLADI 

 

U resoru obrazovanja sve predstavlja izazov. Naime, ovaj sektor je na marginama 

politiĉkih procesa i opterećen je kozmetiĉkim zahvatima koji su se ĉesto, a nerijetko i 

neopravdano, nazivani reformama. Stoga su današnja realnost rezultati Pisa 

testiranja, zastarjeli planovi i programi, nejasni ishodi uĉenja, hiperprodukcija kadra 

koji već odavno na biroima biljeţi sve rekorde i hipoprodukcija kadra za kojim vapi 

realni sektor. Naţalost, mora se priznati da je ovaj stub društva nerijetko bio korišten 

kao poligon politiĉkoga, ideološkoga i dnevnopolitiĉkog spletkarenja sa kojom 

praksom će ova vlada prestati uz kreiranje ambijenta gdje će se kroz ozbiljne 

strateški i razvojno orijentirane politike osigurati pretpostavke za unapreĊenje 
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kvaliteta u ovoj oblasti. Konaĉno je vrijeme da se obrazovni sistem pa makar i jednog 

malog dijela Bosne i Hercegovine, kakav jeste Kanton Sarajevo, uvede u 21. 

stoljeće. Postojeće ureĊenje je u Federaciji BiH obrazovanje u potpunosti spustilo na 

kanton i na taj naĉin znaĉajno ograniĉilo kvalitet i kvantitet mogućih intervencija sa 

ciljem njegovoga unaprijeĊenja. Ali, i pored takvog ĉinjeniĉnog stanja neophodnim se 

ĉini napraviti bitne, hrabre i jake reformske poteze. S druge strane ovoj vladi, ali i 

svakoj drugoj, u tom pravcu su stvari pojednostavljenje jer je Skupština Kantona 

Sarajevo na tematskoj sjednici krajem prošle godine jednoglasno prihvatila 12 

zakljuĉaka koji predstavljaju kostur budućih reformskih pravaca. 

U duhu kontinuiteta zapoĉetih procesa iz oblasti obrazovanja, Vlada KS će kroz 

aktivnosti Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade KS, ostati pri realizaciji već 

donesenih zakljuĉaka Skupštine KS, uz dodatnu podršku i uz ukljuĉivanje odreĊenih 

novih pravaca i elemenata, s ciljem dinamiziranja i podizanja kvalitete procesa :  

 

1. Optimizirati i usvojiti Strategiju razvoja obrazovanja i nauke Kantona Sarajevo, 
usklaĊenu sa postojećim strategijama na drţavnom nivou i zvaniĉnim europskim 
standardima ; 

2. Usvojiti izmjene postojećih i inicirati donošenje nedostajućih zakona u cilju stvaranja 
stabilnog pravnog okvira za proces reforme obrazovnog sistema u Kantonu Sarajevo; 

3. Obezbjediti potpuno uspostavljanje Instituta za razvoj preduniverzitetskog 
obrazovanja; 

4. Uspostaviti Fondaciju za razvoj nauĉno istraţivaĉke djelatnosti u Kantonu Sarajevo, 
te uvesti olakšice za sredstva koje privatne kompanije iz zemlje i inostranstva uloţe u 
cilju razvoja nauĉno istraţivaĉke djelatnosti;  

5. Odrţati ranije zakazanu tematsku sjednicu o procesu inkluzije, sa posebnim osvrtom 
na proces inkluzivnog obrazovanja; 

6. U budţetu Kantona Sarajevo, otvoriti novu stavku pod nazivom: “Reforma 
obrazovnog sistema” i izdvojiti odgovarajuća sredstva za ovu namjenu; 

7. Završiti analizu NPP za devetogodišnju osnovnu školu u KS i kreirati Kurikulum 
Kantona Sarajevo i postepeno, kroz eksperimentalne faze, uvoditi izraĊene 
predmetne kurikulume u školske ustanove ;  

8. Otkloniti uoĉene nedostatke u primjeni eksterne mature; 
9. Organizovati ljetne škole u osnovnim i srednjim školama i meĊunarodne ljetne škole 

na fakultetima; 
10. Povećati promociju programa koje rade karijernu orijentaciju djece i mladih u 

osnovnim i srednjim školama u suradnji sa organizacijama civilnog društva i školama  
u cilju bolje upisne politike; 

11. Povećati obuhvat djece u predškolskom obrazovanju kroz proširenje smještajnih 
kapaciteta; 

12. Zaštititi na svaki naĉin interese osnivaĉa Univerziteta u Sarajevu :  

 Donošenje zakona o visokom obrazovanju i Zakona o nauĉnoistraţivaĉkoj djelatnosti, 
Izraditi relevantan, prihvatljiv i provodiv model za integraciju Univerziteta u Sarajevu, 

 Detektovati smetnje koji usporavaju integraciju Univerziteta u Sarajevu i djelovati u 
cilju iznalaţenje adekvatnih rješenja s ciljem osiguranja i jaĉanja akademske 
autonomije, kapaciteta i konkurentnosti javnog univerziteta u odnosu na zemlje EU, 
privlaĉenja što veći broj studenata, 

 Kao kriterij svakog istraţivanja determinirati obavezu usklaĊenosti sa strategijom 
razvoja Kantona Sarajevo uz jasnu eksplikaciju svih segmenata vezanih za uticaj 
istih na kvalitetnije društvene, ekonomske i tehnološke procese, 
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 Pokrenuti i finansirati nove programe prekvalifikacije, dokvalifikacije i cjeloţivotnog 
uĉenja u saradnji sa Univerzitetom u Sarajevu, 

 Pokrenuti i finansirati izradu i implementaciju novih multidisciplinarnih i 
interdisciplinarnih programa koji osiguravaju viši stepen zapošljivosti diplomanata 
Univerziteta u Sarajevu ali i uĉinkovitosti, inventivnosti i kreativnosti polaznika koji su 
već zaposleni ili imaju vlastite kompanije, 

 Ostvariti konkretnu, kvalitetnu i mjerljivu saradnju javnog univerziteta sa 
zainteresovanim univerzitetima iz EU, u cilju kreiranja suštinskih vrijednosti za 
obrazovanje na podruĉju Kantona Sarajevo i prepoznatljivosti steĉenih diploma na 
javnom univerzitetu,  

 Poboljšati zdravstvenu zaštitu korisnika douniverzitetskog obrazovanja realizacijom 
interresornih projekata u cilju bolje zdravstvene zaštite,  

 Unaprjediti studentski ţivot mladih na podruĉju Kantona Sarajevo kroz stvaranje 
studentskih hubova za uĉenje u prostorijama fakulteta ili univerziteta, 

 Izraditi model financijskih olakšica za ishranu studenata,  

 Izvršiti reviziju registra studentskih udruţenja u Kantonu Sarajevo, 

 Raditi na moderniziranju studentskih domova u saradnji sa višim nivoima vlasti i 
drugim kantonima 

13. Prilagoditi Pravilnik o inkluzivnom obrazovanju, u najboljem interesu djeteta i svih 
ukljuĉenih strana u inkluzivno obrazovanje, s ciljem bolje funkcionalnosti i 
organizacije inkluzivnog obrazovnja; 

14. Unaprijediti meĊuresornu i meĊusektorsku saradnju u razvoju javnih politika za 
mlade; 

15. Unaprijediti rad sektora za visoko obrazovanje, nauku i mlade pri MONM KS;  
16. Provesti redovno struĉno istraţivanje i analizu o potrebama i problemima mladih u 

Kantonu Sarajevo; 
17. Formirati bazu podataka/spiska omladinskih udruţenja i neformalnih grupa mladih na 

podruĉju KS; 
18. Promovisati politike prema mladima i programe za mlade na podruĉju Kantona 

Sarajevo; 
19. Unaprijediti neformalno obrazovanje i ukljuĉiti srednjoškolce u omladinski sektor; 
20. Unaprijediti provedbu Zakona o mladima FBiH na podruĉju Kantona Sarajevo ; 
21. Unaprijediti i promovisati volontiranje u Kantonu Sarajevo; 
22. Unaprijediti sigurnosti mladih u saobraćaju; 
23. Unaprijediti mobilnosti mladih Kantona Sarajevo; 
24. Sudjelovati u aktivnostima meĊunarodne suradnje; 
25. Unaprijediti uĉešće mladih iz marginaliziranih grupa u procesima donošenja odluka;  
26. Podrţati razvoj omladinskog sektora kroz IT tehnologije. 

 
 

10. KULTURA I SPORT 

 

Kultura 

1. Poboljšanje i unaprijeĊenje interaktivnog pristupa kulturi i kulturnim sadrţajima na 

nivou Kantona Sarajevo. Cijelo jedno stoljeće, a pogotovo zadnjih pedeset godina, 

kulturni sadrţaji skoro nikako niti su zabiljeţeni, i ostajali su na nivou usmenog 

predanja, bez ozbiljne medijske prezentacije i vizualizacije naše kulture. Zbog toga 

su znaĉajni ljudi, institucije, dogaĊaji, manifestacije osuĊeni na zaborav. U tom smislu 
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potrebno je napraviti interaktivni „prolaz‟ kroz sve segmente kulture, i to u vidu art 

kuća filma, teatra, sarajevske škole rokenrola, knjiţevnosti, slikarstva, uz adekvatno 

obezbjeĊivanje mjesta i prezentacije svega nabrojanog na takav naĉin da bude 

dostupno ne samo domaćoj, već i široj javnosti, odnosno turistima koji u sve većem 

broju dolaze u Kanton Sarajevo.  

2. Grad Sarajevo je oduvijek, što zbog svoje geografije, što zbog raznoraznih politika, 

kada je kultura u pitanju, uvijek bio centraliziran na opštine Centar i Stari grad. Sva 

ĉetiri profesionalna pozorišta smještena su u udaljenosti od 150 metara zraĉne linije 

u centru grada, svi festivali, kino sale, biblioteke, kao i institucije kulture, poput 

muzeja i galerija, su uglavnom na potezu Marijin Dvor – Bašĉaršija. Infrastrukturna 

kulturološka praznina na potezu Grbavica – Hadţići gotovo je potpuno lišena ovakvih 

sadrţaja. Taj dio grada ţivi u jednoj civilizacijskoj inverziji i vrijeme je da se kultura 

nastani i na dijelu Kantona Sarajevo gdje ţivi više od 300.000 hiljada ljudi. Naravno, 

u ovu  opskurnu kulturnu geografiju spadaju i opštine Vogošća i Ilijaš. U tom pravcu 

promišljanja o širenju kulturnih sadrţaja spada i prijedlog da se adaptira neki već 

postojeći adekvatan prostor u modernu bioskopsku salu, ili izgradnja nove na 

podruĉju opštine Ilidţa. Ovakav projekt bi pored zabavnog, imao i veoma znaĉajan 

ekonomski uticaj, uz moguĉnost otvaranja novih radnih mjesta;  

3. Uradit će se revizija stanja domova kulture na podruĉju Kantona Sarajevo i da se 

na osnovu takve studije napravi projekt revitalizacije domova kulture, tih osnovnih 

kulturoloških 'ćelija', koje su u prethodnim vremenima imale itekako znaĉajan uticaj 

na podizanje opšte kulturološke svijesti svih naroda sa ovih prostora. Kultura, 

odnosno njeni sadrţaji, ma kako elitistiĉki bili, ne smiju ostati centralizirani i 

lokalizirani na podruĉje centra grada, već ih treba sistematski i planski širiti i svima 

omogućiti da uţivaju u njenim blagodatima.  

4. Veliki problem, ne samo Kantona Sarajevo, već i same drţave, jeste ugroţenost 

nacionalnog blaga koje se ĉuva u institucijama kao što su Kinoteka BiH, Zemaljski 

muzej, Univerzitetska i nacionalna biblioteka, Historijski arhiv i Biblioteka za slijepa i 

slabovidna lica, koje propada zbog neadekvatnih uslova. Inaĉe, ovih pet institucija su 

još uvijek 'ĉardak ni na nebu ni na zemlji', i njihov status još uvijek nije riješen. To 

ćemo drţati visoko na listi prioriteta i traţiti da se stanje što prije mjenja.   

Primjera radi, najznaĉajnija djela bosanskohercegovaĉke kinematografije, odnosno 

njihovi originali i takozvane nulte kopije filmova, nepovratno propadaju zato jer nisu 

digitalizirana i adekvatno konzervirana. Smještajni kapaciteti za ogromni filmski 

materijal i graĊu o historiji Bosne i Hercegovine i grada Sarajeva su nedostatni da se 

propisno zaštite i saĉuvaju. U tom smislu Ministarstvo kulture i sporta KS mora iznaći 

sredstva i zaustaviti propadanje historije drţave Bosne i Hercegovine. Poseban fokus 

treba staviti na Historijski muzej Bosne i Hercegovine, Kinoteku BiH, Zemaljski 

muzej, Ars Aevi, te Muzej knjiţevnosti i pozorišne umjetnosti BiH. Pitanje identiteta i 

historijskog naslijeĊa je veoma vaţno, jer ne samo da nas povezuje sa prošlošću svih 

naroda koji su obitavali i obitavaju na prostorima naše zemlje, već je i od presudnog 

znaĉaja za budućnost, jer nam sluţi kao svojevrsno sidro, bez kojeg bi se lako mogli 

pogubiti u brzini ţivljenja i opšte površnosti koja nam se prikrala zahvaljujući opštoj 

globalizaciji kao posljedici tehnološkog praska kojemu smo svi svjedoci.  
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5. Obzirom da je grad Sarajevo 2019. godine dobilo prestiţni status UNESCO-vog 

grada filma, kao priznanje za bogatu filmsku tradiciju, uspješne festivale, te velika 

postignuća naših filmskih autora u svijetu, potrebno je ispuniti obaveze koje su 

preuzete u akcionom planu a koje se tiĉu uĉešća svih nivoa vlasti u gradu, odnosno u 

Kantonu Sarajevo a koje ukljuĉuju uvoĊenje poticaja za proizvodnju filmova i TV 

serija u Kantonu Sarajevo, u cilju proizvodnje kvalitetnih audiovizualnih sadrţaja, te 

obuke i zapošljavanja mladih kadrova u filmskoj industriji i srodnim kreativnim 

oblastima. Samo tako ćemo opravdati priznanje Sarajevo UNESCO-v grad  filma. 

Svugdje u svijetu cijeni se znaĉaj bosanskohercegovaĉke kinematografije, osim tamo 

gdje ona nastaje.  

6. TakoĊer, još jedna veoma vaţna, a tako ĉesto zanemarena tema je i ĉinjenica da 

glavni grad Bosne i Hercegovine još uvijek nema namjenski napravljenu koncertnu 

dvoranu, ĉime se uveliko umanjuje znaĉaj te tako ĉesto izreĉene floskule da je 

Sarajevo kulturni centar regiona. Planira se poduzimanje ozbiljnih i konkretnih 

koraka, koji će rezultirati ne samo projektima na papiru, već konkretnim graĊevinskim 

radovima, ĉime će se olimpijskom prefiksu grada s punim pravom moći dodati i onaj 

drugi  – kulturni. 

7. Ministarstvo kulture i sporta KS će i ove godine podrţati projekt „LIVE STAGE 

FESTIVAL“, koji se pokazao kao jedan od najisplativijih kulturno-muziĉkih projekata u 

posljednjih nekoliko godina. Prošlogodišnji festival je ugostio 27 renomiranih 

izvoĊaĉa, i ostvario posjetu od vrtoglavih 92.457 posjetilaca za samo tri dana, od 

ĉega je preko 60% njih došlo iz drugih gradova BiH, regiona i inostranstva. Festival je 

podrţan od strane većine institucija kantona, i, prema izvještaju nezavisnih revizora 

za 2019. godinu, Kanton Sarajevo je za svaku uloţenu marku, koja je došla kroz 

finansijsku podršku institucija, ostvario dobit od 8.2 KM, pri ĉemu je samo priliv od 

pdv-a bio 2.47 miliona maraka.  

Sport : 

8. Krenut će se od analize opšteg i neprihvatljivog stanja segmenta tjelesnog odgoja, 

nekada zvanog 'fiziĉko vaspitanje', u osnovnim i srednjim školama;  

9.  Naime, sportski trenaţni procesi sarajevske djece u osnovnim i srednjim školama 

je na jako niskom nivou. Osnovne i srednje škole zaposjeli su rekreativci, uglavnom 

na trţišnoj osnovi. Iako škole iz toga izvlaĉe financijsku korist, djeca su time aktivno 

sprjeĉena da razvijaju svoje sportske sklonosti i aktivnosti. Nerijetko, djeca na ĉasove 

tjelesnog odgoja dolaze u cipelama, i ne bave se nikakvim sportskim aktivnostima. 

To se mora promijeniti. Ministarstvo kulture i sporta KS predloţit će obavezno 

uvoĊenje dodatnih sportskih aktivnosti i formiranje u svim osnovnom i srednjim 

školama formiranje sekcija za fudbal, košarku, odbojku, stolni tenis, gimnastiku, 

odbojku, borilaĉke vještine, te otvaranje manjih samoodrţivih sportsko-rekreativnih 

bazena, sa akcentom na opštine Vogošća, Ilijaš i Hadţići, jer poraţavajuća, ali 

egzaktno dokaziva ĉinjenica je da i pored olimpijskog bazena koji Sarajevo ima, 

većina sarajevske djece su još neplivaĉi;  

10. Vrhunski sport u Kantonu Sarajevo ponovo je na margini kada su u pitanju 

rezultati, i na lokalnoj, ali i na internacionalnoj sceni, a pogotovo kada se usporede sa 

sportskim rezultatima iz regiona. Osim fudbala, koji nikako kvalitetno da izaĊe i 
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donese rezultate na evropskoj sceni, još teţa i poraznija, je situacija u drugim 

sportskim oblastima, poput rukometa, odbojke, stolnog tenisa, atletike i gimnastike. 

Pri tome, najgora situacija je u košarci. U tom kontekstu, Košarkaški klub “Bosna” bi 

bio prvi prioritet u ovom pogledu u naredne 2-3 godine. Povratak  KK “Bosna” u elitne 

košarkaške krugove mora biti ne samo obaveza, već i jasan strateški cilj Ministarstva 

kulture i sporta KS. Pored KK „Bosna“, veliku paţnju treba posvetiti i ţenskom 

košarkaškom klubu „Ţeljezniĉar“, rukometnom klubu „Bosna“, te klubovima sjedeće 

odbojke „SPID“ i „Fantomi“, kroz kontinuiranu podršku od strane resornog 

ministarstva ;  

Podrška fudbalskom klubu “Ţeljezniĉar” za nastavak izgradnje i rekonstrukcije 

stadiona Grbavica, izdradnjom juţne tribine, s ciljem unaprijeĊenja stanja sportske 

infrastrukture u Kantonu, kao preduslov igranja utakmica pod pokroviteljstvom UEFE 

i FIFE; 

11. Koristiti komparativne prednosti olimpijskog brenda grada Sarajeva, i u tom 

kontekstu zajedno sa Olimpijskim komitetom BiH praviti strategiju da Igman i 

Bjelašnica ponovo postanu skijaški i olimpijski centri koji će privlaĉiti sve ljubitelje 

zimskih sportova. Od krucijalne je vaţnosti da Ministarstvo kulture i sporta KS i 

Olimpijski komitet BiH zajedno rade na razvijanju i sprovoĊenju strateške promocije 

Kantona Sarajevo kao zimskog i olimpijskog centra ;  

12. Veliku paţnju posvetit ćemo razvoju teniskog sporta koji je u sve većem zamahu i 

ne dozvoliti da mladi i kvalitetni teniseri iz Kantona Sarajevo odlaze u druge drţave 

da igraju i treniraju, i uzimaju drţavljanstva istih, zato jer ovdje nemaju obezbijeĊene 

uslove za trening. Ne bi bilo dobro izgubiti neke nove Ĉiliće, jer kao što znamo, veliki 

svjetski teniser Ĉilić, nekada je kao pionir branio boje drţave BiH. U tom kontekstu 

treba pokrenuti inicijativu za izgradnju jednog ozbiljnog pokrivenog teniskog centra sa 

nekoliko teniskih terena i centralnim teniskim terenom sa gledalištem. Obzirom na 

skoru smrt velikog prijatelja grada Sarajeva, i cijele Bosne i Hercegovine, gospodina 

Juan Marie Tintorea, koji je, pored toga što je bio teniski prvak Katalonje, doţivotni 

poĉasni predsjednik kraljevskog teniskog kluba Barcelona, dva puta je bio direktor 

Španske teniske federacije, i još mnogo toga, bio je i poĉasni graĊanin grada 

Sarajeva, gdje je pokrenuo i teniski turnir koji nosi njegovo ime. On sam je za 

bosanskohercegovaĉki post ratni tenis napravio mnogo više nego svi mi zajedno, i 

zato sam mišljenja da teniski centar ĉiju izgradnju predlaţemo i planiramo, treba da 

nosi njegovo ime.  

13. Obzirom da je u Kantonu Sarajevo znaĉajan broj sportista i sportskih radnika koji 

su i osobe sa invaliditetom, a koji u svojim oblastima postiţu znaĉajne rezultate 

usprkos neadekvatnim uslovima u kojima rade, Ministarstvo će pokrenuti projekt 

planiranja i izgradnje namjenske sportske dvorane za lica sa invaliditetom, u kojoj će 

se osobe sa invaliditetom, kako rekreativci, tako i treneri i profesionalci, moći uz 

mnogo povoljnije uslove rada baviti sportom. U Kantonu Sarajevo aktivni su klubovi 

sjedeće odbojke, košarke, streljaštva, plivanja, stolnog tenisa, atletike i goalball za 

slijepa i slabovidna lica.  
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14. Podrţati Sportske igre mladih, koje su se pokazale kao jedan od najboljih i 

najkvalitetnijih sportskih projekata u posljednjih dvadeset godina na cijelom teritoriju 

Bosne i Hercegovine.  

 

11. RAD, SOCIJALNA POLITIKA, RASELJENE OSOBE I IZBJEGLICE 

 

1. Donošenje novoga Zakona o socijalnoj zaštiti, zaštiti civilnih ţrtava rata i zaštiti 
porodice sa djecom Kantona Sarajevo kojim ćemo izmeĊu ostalog riješiti pitanja: 
rada i finansiranja organizacija i reprezentativnih organizacija osoba sa invaliditetom i 
rad i finansiranje organizacija i reprezentativnih organizacija civilnih ţrtava rata, 
osigurati zdravstvenu  zaštitu  svoj djeci do 18 godina i svim osobama starijim od 65 
godina ţivota, pod uslovom da nisu zdravstveno osigurani po drugom osnovu, 
definisati pojmove beskućnika,  samohranog  roditelja,  socijalnih programa, 
moguĉnost poveĉanja naknade za nezaposlene porodilje . 
2. Donošenje Zakona o ekonomskom – socijalnom vijeću u Kantonu Sarajevo kojim 
će se po prvi put socijalni dijalog staviti u okvire zakona  i doprinijeti odrţavanju I 
jaĉanju tripartitne saradnje izmeĊu poslodavaca, sindikata i Vlade Kantonu Sarajevo. 
3. Donošenje Zakona o socijalnom stanovanju u Kantonu Sarajevo kojim ćemo 
organizovano, sistemski urediti stambeno pitanje pojedinaca i porodica koji iz 
razliĉitih ekonomskih i socijalnih razloga nisu u mogućnosti da ih samostalno riješe. 
4. Donošenje Zakona o socijalnom poduzetništvu u Kantonu Sarajevo u  okvirima  
koncepta  humanog  razvoja kao vaţnog  instrumenta  za  smanjenje siromaštva i 
socijalne iskljuĉenosti.  
5. Nastavak realizacije projekta izrade Socijalne karte Kantona Sarajevo koja će nam 
pruţiti kljuĉne alate za razvoj socijalnih politika utemeljenih na stvarnim potrebama 
6. Jaĉanje saradnje sa nevladinim organizacijama koje će programski podrţati rad 
ovog ministarstva po zacrtanim prioritetima i u najboljem interesu korisnika. 
7. Osnaţivanje i zaštita porodice pruţanjem prijeko potrebne pomoći i podrške 
roditeljima djece sa poteškoćama u razvoju, djeci u riziku iz socijalno ugroţenih 
porodica, omogućiti kvalitetnije uslove ţivota, educirati ih i raditi na unaprijeĊenju 
zdravih ţivotnih stilova, jaĉati kapacitete porodiĉnog savjetovališta,  sa partnerima 
zalagati se da MaĊunardni dan porodice, 15.maj  bude neradni dan, Porodiĉni dan, 
rezervisan za druţenje u porodici, finansirati ćemo aktivnosti koje podrţavaju ovakav 
program. 
8. Donijeti ćemo Program obiljeţavanja znaĉajnih datuma iz oblasti socijalne zaštite 
u KS  i provoditi aktivnosti u skladu sa Programom 
9. Puna implementacija Protokola o saradnji i postupanju u sluĉajevima 
protivpravnog postupanja na štetu djece u Kantonu Sarajevo u cilju spreĉavanje 
prosjaĉenja, skitnje, eksploatacije djece, kao i svih vidova zloupotrebe i protivpravnih 
ponašanja prema djeci. 
10. Poboljšanje uslova rada i boravka u ustanovama socijalne zaštite. 
11. Povećanje visine socijalnih naknada u Kantonu Sarajevo. 
12. Nastavak projekta Uklanjanje arhitektonskih barijera za nepokretne i teško 
pokretne osobe kako bi im se omogućilo da mogu samostalno ulaziti, kretati se i raditi 
u ustanovama i institucijama. 
13. Nastavak realizacije odrţivog povratka, pruţanje podrške i ekonomsko 
osnaţivanje povratnika 
14. Podrška institucijama Bosne i Hercegovine u kontroli migrantske krize kroz 
Kordinacioni tim za pitanje migracija na podruĉju Kantona Sarajevo. 
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15. Nastavak izgradnje objekta kolektivnog stanovanja za stambeno zbrinjavanje 
interno raseljenih porodica i porodica u stanju socijalne potrebe na podruĉju Općine 
Centar, u naselju Šip  
16. Rješavanje stalnog smještaja Sigurne kuće i osiguranje njenog finansiranja. 
17. Rješavanje smještaja Sluţbe socijalne zaštite općine  Novo Sarajevo 
18. Rješavanje trajnog smještaja „Dom za socijalno zdravstveno zbrinjavanje osoba 
sa invaliditetom i drugih osoba“ 
19. Zatvaranje posljednjeg kolektivnog centra u Kantonu Sarajevo. U okviru Projekta 
CEB II - Podprojekt Kanton Sarajevo planirano je zatvaranje kolektivnog centra u 
Hrasnici na naĉin da se postojeći objekt rekonstruiše, odnosno izgradi 30 stanova u 
koje će biti useljene sve porodice koje trenutno borave u kolektivnom centru u 
Hrasnici, i to 21 porodica i odreĊeni broj porodica koje koriste druge vidove 
alternativnog smještaja na podruĉju Kantona Sarajevo. 
20. Rješevanje pitanja zgrade na Otesu u kojoj su gotovo u cijelosti smještena lica u 
stanju socijalne potrebe. Iznalaţenje najpovoljnijeg naĉina i mogućnosti kupovine 
kako bi Kanton Sarajevo izašao iz štetnog ugovora o zakupu za Kanton Sarajevo 
21. Kompletiranje jedinstvenog registra korisnika socijalnih prava i usluga u  Kantonu 
Sarajevo 
22. Unaprijedjenje rada javnih kuhinja. Jaĉanje saradnje sa Koordinacionim tijelom 
za koordinaciju rada javnih kuhinja oko pitanja koja se tiĉu ostvarivanja prava na 
obrok graĊanima Kantona Sarajevo 
23. Nastavak i razvijanje Programa “Stanovanje u zajednici uz podršku” koji ima za 
cilj  zbrinjavanje osoba s invaliditetom koje će ţivjeti u lokalnim zajednicama u 
kantonu, a ne u zavodima zdravstvenog tipa. 
24. Raditi ćemo na transformaciji Kantonalne javne ustanove Dom za djecu bez 
roditeljskog staranja u nizu novih usluga koje će podrţati odrastanje djece u 
porodicama. Potrebno je ojaĉati biološku porodicu kako ne bi došlo do razdvajanja 
porodica i djece, unaprijediti i razvijati hraniteljstvo u Kantonu Sarajevo  
25. Omogućiti podršku mladima koji napuštaju javnu brigu kroz Kuću za mlade. 
26. Jaĉanje saradnje i podrške aktivnostima udruţenja iz resora socijalne zaštite, 
humanitarnog rada, udruţenja osoba sa invaliditetom i udruţenja civilnih ţrtava rata. 
Sufinansirati ćemo ih putem javnog poziva, odobravati projekte i pratiti izvršenje.  
27. Detaljna analiza trţišta rada u Kantonu Sarajevo na osnovu koje je potrebno 
napraviti Programe obuke, prekvalifikacije i dokvalifikacije u saradnji sa Udruţenjem 
poslodavaca kako bi se moglo odgovoriti potrebama trţišta rada.  
28. Detaljna analiza strukture nezaposlenih osoba  u Kantonu Sarajevo na osnovu 
koje je potrebno napraviti Programe kako bi svaka osoba koja se nalazi na evidenciji 
JU Sluţba za zapošljavanje Kantona Sarajevo imala priliku na zaposlenje. 
29. Programi zapošljavanja za ţene ţrtve nasilja, osobe sa invaliditetom, teţe 
zapošljive kategorije nezaposlenih.. 
30. Programi zapošljavanja koji će omogućiti osobama, sa završenom srednjom 
školim ili fakultetom, pripravniĉki staţ u što kraćem roku nakon završetka školovanja.  
31. Program sufinansiranja samozapošljavanja, Start up programi, uz uvoĊenje 
tehniĉke podrške i mentorstva kao podrške socijalnom ukljuĉivanju i zapošljavanju 
marginaliziranih skupina- Mentorstvom do sigurnije budućnosti . 
 

12. BORAĈKA PITANJA                   

 

1. Donošenje,te dosljedna implementacija Zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o dopunskim pravima boraca-branitelja Bosne i Hercegovine 
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Usvajanje ovog Zakona oĉekujemo uskoro od strane ove Skupštine. Rijeĉ je naime o 

realizaciji Zakona o pravima demobiliziranih branilaca i ĉlanova njihovih porodica 

Federacije BiH sa posebnim osvrtom na ostvarivanje prava na egzistencijalnu 

naknadu za nezaposlene demobilizirane branioce mlaĊe od 57 godina. Rijeĉ je o 

nezaposlenim pripadnicima Oruţanih snaga koji su bili najmanje godinu dana 

pripadnici i koji su prijavljeni kod nadleţne sluţbe za zapošljavanje najmanje godinu 

dana prije podnošenja zahtjeva za ostvarivanje prava. Slijedeći uvjet za ostvarivanje 

ovih prava je da ima prebivalište-boravište na podruĉju Kantona, da ima manje od 57 

godina starosti, te da ukoliko ostvaruje mjeseĉne prihode koji nisu u većem iznosu od 

50% minimalne penzije isplaćene u FBiH za mjesec decembar 2018. godine. 

Procjenjuje se da će godišnji iznos sredstava potreban za ove namjene biti oko 8 

miliona konvertibilnih maraka za 4.212 nezaposlenih branilaca. Na ovaj naĉin 

zbrinjavamo jedan od najugroţenijih djelova boraĉke populacije. 

1. Uspostava registra branilaca  

Realizacija aktivnosti i mjera za ustanovljavanje jedinstvenog  registra branilaca, a u 

skladu sa Jedinstvenim registrom boraca Federacije BiH. Nakon završetka objave 

baznih podataka od strane Federalnog ministarstva za pitanja boraca i invalida 

odbrambeno oslobodilaĉkog rata, a koji se odnose se na primjenu Zakona o 

jedinstvenom registru gotovinskih naknada na koje se ne uplaćuju doprinosi, a koji se 

isplaćuju na teret budţeta svih nivoa vlasti u FBiH.Ovim putem ćemo dati znaĉajan 

doprinos aţuriranju registra branilaca Kantona Sarajevo,a samim tim i efikasnije 

planirati sredstva iz buĊeta Kantona Sarajevo za predmetnu namjenu. 

2. Pristupanje izradi socijalne karte svih pripadnika boraĉke populacije u 

Kantonu Sarajevo  

Ako imamo u vidu podatke da je ukupan broj demobiliziranih branitelja na podruĉju 

Kantona Sarajevo 87.887, nameće se neophodnim stvoriti jasniju sliku  o socijalnom 

stanju svakog od njih pojedinaĉno, kako bi smo mogli aktivno poduzimati mjere za 

njihovo praćenje, eventualno zbrinjavanje i pomoć. Izrada socijalne karte će se 

pokrenuti u saradnji sa općinskim sluţbama socijalne i boraĉko invalidske zaštite, te 

sa boraĉkim udruţenjima kako bi prepoznali najugroţenije kategorije kojima je 

potrebna pomoć u rješavanju stambenih, zdravstvenih i drugih socijalnih potreba. Na 

taj naĉin bi obezbjeĊena sredstva u Budţetu došla u prave ruke, namjenski bi bila 

utrošena za one koji su najugroţeniji u okviru boraĉke populacije.  

3. UnaprijeĊenje zapošljavanja boraĉke populacije 

Uporedo sa primjenom novog Zakona radiĉemo na mobiliziranju svih raspoloţivih 

resursa, a u svrhu što efikasnijeg zapošljavanja pripadnika ove populacije,radeĉi na 

opĉem rješavanju problema nezaposlenosti, te stvaranju uslova da ţive od svog 

rada,a ne od socialnog davanja.U tom smislu, inicirat ćemo i pored ostalog raditi na 

realizaciji sljedećih mjera: 

a) Priprema i sprovoĊenje Programa odraĊivanja pripravniĉkog staţa najprije za 

djecu šehida, poginulih, umrlih i nestalih branitelja a potom i za ostale kategorije iz 

reda boraĉke populacije u saradnji sa JU ''Sluţba za zapošljavanje Kantona 

Sarajevo''. 
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b) Svjedoci smo oteţanog zapošljavanja svih kategorija stanovništva, a naroĉito 

nezaposlenih pripadnika boraĉke populacije koje moţemo okvalifikovati kao 

najranjivija teško zapošljiva lica. Stoga smatramo da je neophodno u saradnji sa JU 

''Sluţba za zapošljavanje Kantona Sarajevo'' osmisliti i realizirati posebne programe 

zapošljavanja za ovu kategoriju, najprije za demobilizirane branitelje. 

c) Mjere inteziviranja aktivnosti na programima zapošljavanja boraĉke populacije kroz 

podršku u osnivanju i radu boraĉkih zadruga, omogućavanju odrţivosti već 

zaposlenih putem boraĉkih zadruga, kao i subvencioniranje troškova zakonskih 

revizija u cilju olakšavanja rada ovim zadrugama. 

5. Nastavak projekta stambenog zbrinjavanja boraĉke populacije 

Potrebno je intenzivirati rješavanje stambenih pitanja boraĉke populacije kroz već 

propisana prava na novĉanu pozajmicu za rješavanje stambenih potreba, dodjelom 

jednokratne pomoći u vidu graĊevinskog materijala, dodjelom jednokratne pomoći u 

vidu izvoĊenja graĊevinskih radova i pruţanja graĊevinskih usluga i dodjelom 

jednokratne pomoći za kupovinu stambene jedinice udruţivanjem sredstava. 

Neophodno je podstaknuti općine da uz saglasnost Vlade Kantona Sarajevo daju 

posebnu podrška ovim projektima rješavanja stambenog pitanja za lica iz boraĉke 

pupulacije i to na naĉin udruţivanja sredstava za rješavanje onih koje općine 

identificiraju kao socijalno i stambeno najugroţenije.U vezi sa tim intezivirati ćemo 

aktivnosti,i to : 

a)Potrebno je obezbjediti dodatna sredstva u cilju ostvarivanja prava na stan u 

vlasništvu i na doţivotno korištenje za one koji su na ĉekanju za rješavanje, a njih je 

ukupno 196 lica koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje ovog prava ( supruga šehida, 

poginulog, umrlog ili nestalog branitelja 142, RVI 32, roditelja šehida, poginulog, 

umrlog ili nestalog branitelja 22).  

b)Na osnovu Odluke o legalizaciji graĊevina izgraĊenih bez odobrenja za graĊenje i 

graĊevina privremenog karaktera ( “Sluţbene novine Kantona Sarajevo”, br. 18/07, 

18/08, 35/12 i 51/15) i ranije potpisanih  protokola sa općinama Kantona Sarajevo o 

naĉinu evidentiranja i terminima isplate sredstava o preuzetoj obavezi i donijetih  

rješenja  od strane općinskih sluţbi za boraĉko – invalidsku zaštitu koja rješavaju po 

ovim pravima kao prvostepeni organi, sredstva se isplaćuju po zahtjevima 1/5 od 

ukupnog iznosa godišnje. Ovu dinamiku isplate svakako je neophodno ubrzati.  

6. Poduzimanje aktivnosti u vezi  normativnog ureĊivanja  oblasti nestalih 

branilaca 

Svjedoci smo da na svakoj od općina u Kantonu Sarajevo imamo veliki broj onih koji 

se smatraju nestalim u borbenim dejstvima, a bili su pripadnici Oruţanih snaga RbiH. 

Veliki broj porodica još uvijek traga za svojim najmilijim, kako bi ih dostojanstveno 

sahranili i smirili svoje i njihove duše. Ĉinjenica je da i pored postojećih institucija, ĉija 

je to nadleţnost, još uvijek nije završen proces traganja za nestalim, te bi ova mjera 

sluţila kao mehanizam ili poziv za saradnju svima onima koji nešto znaju o nestalim 

osobama, kako bi se konaĉno taj proces priveo kraju. 

7. Kreiranje jedinstvenog protokola pri obiljeţavanju znaĉajnih dogaĊaja, 

datuma i liĉnosti iz perioda odbrambeno oslobodilaĉkog rata 1992.-1995. 

godine 



56 

 

Skupština i Vlada Kantona Sarajevo je u okviru projekta ''Opsada i odbrana Sarajeva 

1992.-1995. godine'' donijela Odluku o obiljeţavanju znaĉajnih dogaĊaja, datuma i 

liĉnosti u Kantonu Sarajevo, odnosno kalendara kojim je predviĊeno obiljeţavanje 

111 znaĉajnih dogaĊaja, datuma i liĉnosti. Tim kalendarom je definisan nivo 

obiljeţavanja, finansiranja i naĉin obiljeţavanja, kao i nosioci obiljeţavanja. MeĊutim, 

praksa je pokazala da je na terenu zastupljena raznolikost u sadrţajima obiljeţavanja 

te je neophodno izraditi jedinstven pristup, odnosno protokol obiljeţavanja sa nuţnim 

sadrţajima (intoniranje himne, isticanje drţavne zastave, redoslijed odavanja poĉasti 

- polaganje cvijeća te obraćanje zvaniĉnika). TakoĊer je potrebno predvidjeti naĉin 

omasovljavanja, odnosno zastupljenost što većeg broja uĉenika, mladih i 

neposrednih uĉesnika odbrambeno oslobodilaĉkog rata. 

8. Nastaviti sa izgradnjom znaĉajnih spomen obiljeţja sa posebnim akcentom 

na izgradnju Centralnog spomen obiljeţja svim poginulim braniocima 

opkoljenog Sarajeva 1992.-1995. godine 

Ministarstvo za boraĉka pitanja je putem Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo 

obezbjedilo sredstva za pokretanje aktivnosti i procedura raspisivanja Javnog 

konkursa za izradu i usvajanje novog idejnog rješenja Centralnog spomen obiljeţja. 

Trenutno, Zavod za izgradnju KS provodi aktivnosti za objavu Javnog konkursa i 

procedura je u toku. Ĉinjenica je da ni nakon 25 godina od agresije nije izgraĊeno 

Centralno spomen obiljeţje svim poginulim braniocima opkoljenog Sarajeva 1992.-

1995. godine i da je konaĉno vrijeme da se to spomen obiljeţje izgradi kako bi se na 

tom mjestu mogla dostojanstveno odati poĉast svima onima koji su dali svoje ţivote 

za odbranu Sarajeva i drţave Bosne i Hercegovine.  Pored toga  neophodno je 

nastaviti dovršetak izgradnje Tunela D-B, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 

Muzeja stradanja graĊana Bosne i Hercegovine – ''Kon Tiki'', izgradnja Memorijalnog 

centra ''Ţuĉ'' kao  i drugih kapitalnih projekata. 

9.Sanacija spomen obiljeţja iz perioda 1941.-1945.  i perioda 1992.-1995.  

U saradnj sa Općinama i Gradskom upravom grada Sarajevo podrţat ĉemo izradu 

jedinstvene  baze podataka svih oštećenih i devastiranih spomen obiljeţja u Kantonu 

Sarajevo iz perioda 1941.-1945. i perioda 1992.-1995. te pripremiti plan sanacije i 

uĉestvovati u poduzimanju mjera i aktivnosti za njihovo saniranje.      
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Prilog 2. 

TABELARNI PREGLED ZAJEDNIĈKIH PROJEKATA 

(SA OPĆINAMA I GRADOM SARAJEVOM) 

 

NAPOMENA : U nastavku je pregled prioritetnih projekata koje su predloţile općine u 

Kantonu Sarajevo i Grad Sarajevo, razvrstanih po resorima i prema općinama/Gradu. 

Radi se o projektima koje jedinice lokalne zajednice predlaţu Vladi Kantona za 

zajedniĉko sufinanciranje i realiziranje. 

Vlada Kantona Sarajevo, nakon što pribavi pregled i prijedlog od strane još dvije 

nedostajuće općine, sagledat će u cjelini predloţene projekte i organizirat će 

tematsku sjednicu Vlade, na kojoj će se donijeti odluke o projektima koji će se dati u 

realizaciju i o visini financijskih i drugih kontribucija, koje Vlada moţe izdvojiti za ove 

namjene. u odnosu na budţetske moguĉnosti. 

Radi se praktiĉno o „skeniranoj“ listi potreba i prioriteta, za koje za sada ne postoje 

osigurana financijska sredstva .   

 

Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o

g
o

š
ć

a
 

Izgradnja i rekonstrukcija AC vodovodne mreţe u ulici Ahmeda 
Rizve – III faza 
Napomena: Pripremljena projektna dokumentacija, odabran izvoĊaĉ 
radova, zakljuĉen Okvirni sporazum na 2 godine I do sada 
realizovane II faze u ukupnom iznosu od 320.000,00 KM, od ĉega 
su Općinska sredstva 220.000,00 KM a Kantonalna 100.000,00 KM 

320.000,00 

Izgradnja i rekonstrukcija AC vodovodne mreţe u dijelu ulice 
Krivoglavci – II faza 

300.000,00 

Izgradnja separatne kanalizacione mreţe u naselju Rosulje (ukupna 
vrijednost projekta 3.500.000,00 KM) – I faza 500.000,00 KM 

600.000,00 

Izgradnja separatne kanalizacione mreţe u naselju Orahov brijeg 
(ukupna vrijednost projekta 2.000.000,00 KM) – I faza 500.000,00 
KM 

600.000,00 

Izgradnja kanalizacionih prikljuĉaka u naselju Hotonj IV – I faza 
Napomena: U skladu sa Zakonskim odredbama prikljuĉke na 
kanalizacionu mreţu izvodi KJKP ”Vodovod i kanalizacija” d.o.o. 
Sarajevo 

290.000,00 

Izgradnja javne rasvjete na magistralnom putu M18 na potezu od 
Vogošćanske petlje do Bešlića pumpe – završna faza 
Napomena: Pripremljena projektna dokumentacija, odabran izvoĊaĉ 
radova, sklopljen Okvirni sporazum na 3 godine,do sada 
realizovane III faze za šta je utrošeno ukupno 275.000,00 KM, od 
ĉega je Općina izdvojila 75.000,00 KM, a Kanton 200.000,00 KM. 
Ova dionica predstavlja ulaz u grad Sarajevo, a ugradnjom led 
rasvjete stvara se ambijent moderen, sigurne, funkcionalne i 
estetski ugodne saobraćajnice. 

90.000,00 

H
a
d

ţ
ić

i Izgradnja fekalne kanalizacije Garovci-Bare (Nadzor: Zavod za 
izgradnju KS) 

400.000,00 
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Izgradnja vodovodnog sistema Krupa-Lokve-Crepljani (u trupu 
saobraćajnice) 

190.000,00 

Projekat vodovodnog sistema Korĉa-Trzanj-Duranovići 150.000,00 

Projekat istraţnih bušotina (uvoĊenje novih koliĉina vode za piće) u 
cilju spreĉavanja djelovanja zamuĉenja izvorišta Krupa na sistem 
vodosnabdijevanja graĊana šireg podruĉja Hadţića 

250.000,00 

Izgradnja fekalnog kolektora Ljubovĉići 150.000,00 

T
rn

o
v
o

 

Izgradnja kanalizacije Umoljani Po Sporazumu obezbjeĊena 
sredstva u iznosu do 200.000,00 KM) 

80.000,00 

Izgradnja vodovoda Štinji do-Poslovno sportski centar 600.000,00 

Izgradnja PVA MBBR postrojenja za tretman otpadnih voda na 
Gornjoj Grkarici CMSR obezbjedio donaciju od 1.253.286,48 KM 
Ministarstvo pismom namjere prihvatilo sufinansiranje u iznosu od 
500.000,00 KM 

1.000.000,00 

Izgradnja vodovoda u Godinji, IzraĊena projektna dokumentacija 740.000,00 

Nastavak izgradnje kanalizacije Kramari /izgradnja dijela kolektora 
koji spaja već  izgraĊene kolektore Brda-Kramari i Šabići – preĉistaĉ 
za tretmanotpadnih voda 

220.000,00 

Nastavak izgradnje kanalizacije Umoljani Završetak zapoĉetih 
radova u 2019.godini 

80.000,00 

Nastavak izgradnje kanalizacije Dujmovići /već izgraĊen kolektor u 
duţini od 2500 m/ 

200.000,00 

Izgradnja postrojenja za tretman otpadnih voda u Delijašu, UraĊena 
projektna dokumentacija  

Izgradnja vodovoda Štinji do-Poslovno - sportski centar, Provedena 
tenderska procedura, Potpisan Ugovor sa izvoĊeĉem radova 

600.000,00 

Izgradnja vodovoda Gornja Grkarica-Donja Grkarica, Provedena 
tenderska procedura, Potpisan Ugovor sa izvoĊeĉem radova 

400.000,00 

Izgradnja vodovoda Pandurica – Šiljak, Provedena tenderska 
procedura, Potpisan Ugovor sa izvoĊeĉem radova 

1.000.000,00 

Sredstva za opremanje JKP Trnovo, /nabavka mehanizacije/ 200.000,00 

Izgradnja javne rasvjete, - /UraĊena projektna dokumentacija/ 400.000,00 

N
o

v
o

 S
a

ra
je

v
o

 

Sporazum o sufinansiranju projekata iz budţeta Kantona Sarajevo 
za izgradnju kanalizacione i vodovodne mreţe u ulici Fra Matije 
Divkovića.  
Tokom 2019-te godine od namjenskih sredstava-vodne naknade na 
podruĉju Općine Novo Sarajevo koji je Općina potpisala sa 
Ministarstvom komunalne privrede i infrastrukture KS  i sa Zavodom 
za izgradnju KS (broj 05-14-1584/19 od 12.06.2019.godine- broj 
Ministarstva 27-14-23328-5/19).  
Na osnovu navedenog Sporazuma Ministarstvo je Općini doznaĉilo 
sredstva u iznosu od 100.000,00 KM dok se preostala sredstva u 
iznosu od 200.000,00 KM uplaćuju po ispostavljenim situacijama 
izvoĊaĉa. 
S obzirom da je Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo odustao od 
vršenja nadzora nad realizacijom navedenog projekta a Ugovor sa 
izvoĊaĉem je potpisan 26.12.2019.godine uputili smo zahtjev za 
izmjenu navedenog Sporazuma i istovremeno kandidovali projekat i 
za 2020-tu. 

250.000,00 
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Zamjena postojeće neefikasne javne rasvjete  
Zamjena postojeće neefikasne javne rasvjete na podruĉju Općine 
Novo Sarajevo se godinama vrši iskljuĉivo iz budţeta Općine. Kako 
se radi o infrastrukturi kojom upravlja Vlada Kantona putem 
resornog ministarstva, mišljenja smo da bi se pitanja investicija u 
javnu rasvjetu trebala rješavati putem sufinansiranja. U tu svrhu, 
predlaţemo da se pored sredstava u iznosu od cca 300.000 KM 
koja su obezbjeĊena u Budţetu Općine za 2020 godinu koja se 
realizuju putem Zavoda za izgradnju, planiraju sredstva u Budţetu 
KS za 2020 za zamjenu neefikasne javne rasvjete na podruĉju 
Općine Novo Sarajevo u ulicama Zmaja od Bosne i Bulevar Meše 
Selimovića, Derviša Numića ( kantonalna saobraćajnica) Dţemala 
Bijedića ( Kantonalna saobraćajnica) Grbaviĉka ( Kantonalna 
saobraćajnica) 

800.000,00 

C
e
n

ta
r 

Sanacija klizišta Ciglane (Ulica Hakije Kulenovića) koji je Vlada KS 
utvrdila kao jedan od prioriteta za rješavanje u 2019. godini, te 
rješavanje najvećeg urbanog klizišta u Sarajevu 

1.500.000,00 

Potpuna rekonstrukcija ViK mreţe u Ulici Koševo na dionici od ul. 
Sutjeska do ul. Titova (nastavak realizacije projekta iz 2019.) 

600.000,00 

Završetak projekta rekonstrukcije vodovodne i kanalizacione mreţe 
u Ulici Kranjĉevićeva (u iznosu prema procjenama KJKP ViK o 
vrijednosti ovih radova) 

 

Il
ij

a
š
 

Izgradnja kanalizacije na potezu Malešići- Stari Ilijaš ( projekat 
vezan za rekonstrukciju regionalne ceste) 

523.000,00 

Izgradnja kanalizacije na potezu ulica Polomska- Vratuša- most 
Gnionica 

145.000,00 

Izgradnja kanalizacije na potezu Zgrada općine- regionalna cesta 103.000,00 

Izgradnja kanalizacije u MZ Ljubinići 64.000,00 

Rekonstrukcija primarnog voda Malešići- Stari Ilijaš 235.000,00 

Rekonstrukcija vodovodne mreţe u ulici " Bosanski put " 37.000,00 

Kapitalni grant za JKP " Vodostan " - Ilijaš za nabavku tehnološko-
procesne opreme za uspostavljanje daljinskog nadzora nad 
lokalnim vodovodima 

135.000,00 

Otvaranje centra za komunalne usluge u Ilijašu 80.000,00 

G
ra

d
 S

a
ra

je
v

o
 

Sufinansiranje projekta iz oblasti komunalne privrede, 
Sufinansiranje izrade projekta kanalizacione mreţe i to od platoa 
Vidikovac do naselja Jarĉedoli 

100.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti komunalne privrede, 
Sufinansiranje izrade projekta kanalizacione mreţe i to od platoa 
Vidikovac do naselja Jarĉedoli 

60.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti komunalne privrede, nastavak 
sufinansiranja projekta vodosnadbijevanja platoa Vidikovac 

120.000,00 
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Ministarstvo finansija 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 
H

a
d

ţ
ić

i Izmjene Zakona o porezu na imovinu Kantona Sarajevo, te 
donošenje Pravilnika koji bi detaljnije razradio ovu problematiku  

 

Ministarstvo kulture i sporta 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o

g
o

š
ć

a
 

1. Projekat izgradnje atletske staze na stadionu “Hakija Mršo” u 
Vogošći (Zajedniĉki projekat) 
Napomena: 
I FAZA: Pribavljen je glavni projekat, uraĊena je revizija glavnog 
projekta i pribavljena je urbanistiĉka i graĊevinska dozvola za 
atletsku stazu na stadionu. 
U prošloj, 2019. godini obezbijeĊena su sredstva Ministarstva 
kulture i sporta KS u visini od 150.000,00 KM i prebaĉena su Općini 
Vogošća, po Sporazumu. 
II FAZA: Općina je pripremila tendersku dokumentaciju za 
provoĊenje postupka JN za ovaj Projekat. Uz vlastito uĉešće od 
50.000,00 KM, oĉekujemo od Vlade Kantona Sarajevo, tj. od 
resornog Ministarstva dodatnih 250.000,00 KM, kako bismo ušli u II 
fazu realizacije Projekta. 
Napomena: Spajanjem I i II Faze dobili bismo jednu objedinjenu 
cjelinu, a to je atletska staza, ĉiji bi radovi trebali biti okonĉani u 
septembru 2020. godine. 

300.000,00 

H
a
d

ţ
ić

i 

Sanacija Doma kulture Tarĉin 120.000,00 

T
rn

o
v

o
 

Izgradnja sportske dvorane Poslovno sportskom centru Trnovo na 
Bjelašnici 
Izdata graĊevinska dozvola 
Izvršen izbor najpovoljnijeg izvoĊaĉa radova 

4.589.849,00 

Rekonstrukcija sportskih ploha 
U toku tenderska procedura 

158.000,00 

Izrada godišnjeg kalendara za obiljeţavanje kulturno-sportskih 
manifestacijana  prostoru Bjelašnice 

100.000,00 

C
e
n

ta
r 

Daljnja modernizacija Olimpijskog stadiona „Asim Ferhatović Hase“ 
(nastavak projekta) 

1.000.000,00 

Izgradnja sportske dvorane Višnjik (u skladu sa memorandumom 
ovog Ministarstva, Ministarstva obrazovanja, nauke i mladih i 
Općine Centar) 

500.000,00 

Izgradnja objekta evropske kuće kulture i nacionalnih manjina 500.000,00 

Il
ij

a
š
 

Izgradnja gradskog stadiona II faza 1.200.000,00 
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N
o

v
i 

G
ra

d
 

Sportsko rekreacioni centar Dobrinja 1.000.000,00 

Sportska dvorana u centru „Safet Zajko“ 1.500.000,00 

Sportsko rereacioni centar Zlatno polje Sokolje 400.000,00 

G
ra

d
 S

a
ra

je
v

o
 

Sufinansiranje projekta iz oblasti kulture, izgradnja Muzeja 
savremene umjetnosti ARS AEVI Sarajevo 

2.000.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti kulture, obnova i revitalizacija 
Zgrade ţeljezniĉke stanice Bistrik u Sarajevu 

800.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti kulture, Doĉek Nove 2021. godine 500.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti kulture, Završetak radova na 
obnovi i opremanju Olimpijskog Muzeja u Sarajevu 

350.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti kulture, Sufinansiranje ureĊenja 
muzejskog prostora Gradske Vijećnice 

300.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti sporta, sufinansiranje sportske 
akademije (prijedlog jadi minino 5 do 10 sportova u saradnji sa 
Fakultetom za sport (FASTO)) 

100.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti sporta, sufinansiranje 
uspostavljanja vaterpolo selekcije Grada Sarajeva 

100.000,00 

Rješavanje statusa KK BOSNA ROYAL sa ciljem revitalizacije KK 
BOSNA 

2.000.000,00 

 

Ministarstvo pravde i uprave 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

H
a
d

ţ
ić

i 

Izmjene Ustava Kantona Sarajevo – usaglasiti status Grada 
Sarajeva i upisati nadleţnosti općina koje proizilaze iz Evropske 
povelje o lokalnoj samoupravi i Zakona o principima lokalne 
samouprave FBiH, te potom donijeti, u skladu sa tim, Zakon o 
principima lokalne samouprave u Kantonu Sarajevu; 
Da se promjeni sadašnje neodrţivo stanje u gruntu – 70% općine 
Hadţići je vlasnik „Sarajevošume“ d.o.o., te je potrebno uspostaviti 
zakonom propisano stanje 

 

 

Ministarstvo privrede 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o

g
o

š
ć

a
 

Ĉišćenje korita rijeke Vogošća 120.000,00 

UreĊenje obale Jošaniĉke rijeke 400.000,00 

UreĊenje obale Jošaniĉke rijeke od stac. 0+358,15 do 0+420,00 –  
II faza 
Napomena: Odabran izvoĊaĉ radova, sklopljen Okvirni sporazum 
na 2 godine, realizovana I faza u iznosu od 40.000,00 KM 

255.000,00 

Trajna regulacija rijeke Vogošća na dionici od P17 do izvedene 
regulacije 

350.000,00 

Saobraćajnica i most u Novoj industrijskoj zoni (završna faza) 
Napomena: Odabran izvoĊaĉ radova, zakljuĉen Okvirni sporazum, 
osigurano oko 80% finansijskih sredstava i traţeni iznos potreban 
za potpunu realizaciju projekta 

303.000,00 
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H
a
d

ţ
ić

i 
Da se promjeni sadašnje neodrţivo stanje u gruntu – 70% općine 
Hadţići je vlasnik „Sarajevošume“ d.o.o., te je potrebno uspostaviti 
zakonom propisano stanje da vlasnici graĊevinskog zemljišta budu 
općine, a šume (zemljište pokriveno šumama) da bude drţavna 
svojina. 

 

Nastavak regulacije rijeke Zujevine u Hadţićima (u 2019. godini 
zapoĉet projekat, u sluĉaju povoljnih vremenskih prilika bi se mogao 
okonĉati do poĉetka juna 2020. godine, Nadzor: Zavod za izgradnju 
Kantona Sarajevo, IzvoĊaĉ: ALMY GRADNJA“ d.o.o. Zenica) 

200.000,00 

Nastavak aktivnosti u privoĊenju krajnjoj namjeni Industrijskih zona 
kada je infrastruktura u pitanju 

750.000,00 

T
rn

o
v
o

 

Izgradnja Poslovno sportskog centra-/sportska dvorana/ Izdata 
graĊevinska dozvola 
Potpisan Ugovor sa izvoĊaĉem radova 

5.889.849,00 

Izgradnja infrastrukture u Poslovno sportskom centru Trnovo-
poslovna zona 
/voda i kanalizacija/ 
Izdata graĊevinska dozvola 
IzvoĊaĉ uveden uposao 

3.488.663,53 

Sanacija i asfaltiranje šumskih puteva iz sredstava OKFŠ-a 1.000.000,00 

Sanacija i asfaltiranje šumskih  puteva iz sredstava OKFŠ-a 
/potpisan Sporazum/ u toku provoĊenje tenderska procedure 

275.912,50 

UreĊenje korita rijeke Rakitnice 200.000,00 

UreĊenje suhih potoka 100.000,00 

Hitne intervencije na bujiĉnim vodotocima 80.000,00 

Izrada strategije razvoja turizma 50.000,00 

Izrada Elaborata zaštite izvorišta 60.000,00 

UreĊenje korita Crne rijeke i Rakitnice /potpisan Sporazumu 2019. 
godini/ 
Provedena tenderskaprocedura ipotpisan Ugovor sa izvoĊaĉem 
radova 

100.000,00 

UreĊenje suhih potoka/potpisan Sporazumu u 2019.godini/ 
Provedena tenderskaprocedura i potpisan Ugovor sa izvoĊaĉem 
radova 

40.000,00 

Hitne intervencije bujiĉnim vodotocima /potpisan Sporazum u 
2019.godini/ 
Provedena tenderskaprocedura I potpisan Ugovor sa izvoĊaĉem 
radova 

80.000,00 

C
e
n

ta
r Finansiranje nastavka realizacije projekta regulacije Koševskog i 

drugih potoka na podruĉju općine Centar 
400.000,00 

Il
ij

a
š
 

Vodne naknade - hitne intervencije na vodotocima, 50.000,00 KM 
- nastavak regulacije rijeke Misoĉe, 250.000,00 KM 

300.000,00 

Sredstva OKFŠ-a - Rekonstrukcija puta Misoĉa- Zenik, II faza, 
400.000,00 KM 
- Rekonstrukcija puta Korita, III faza, 250.000,00 KM 

650.000,00 

Sredstva za industrijske zone - Nabavka zemljišta u Industrijskim 
zonama, 250.000, 00 KM - Infrastrukturno opremanje, 250.000,00 
KM 

500.000,00 
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Sufinansiranje projekta iz oblasti privrede, Sufinansiranje izgradnje 
biciklistiĉke staze na trasi ţiĉare i to od Vidikovca do Jarĉedola 

200.000,00 

 

Ministarstvo prostornog ureĊenja, graĊenja i zaštite okoliša 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o

g
o

š
ć

a
 

1. Klizišta 
1.1. Klizište ''Mehfefĉići'  
Napomena: Proveden postupak JN, potrebno potpisati ugovor i 
uvesti izvoĊaĉa radova 

200.000,00 

1.2. Klizište ''Svrake IV 
Napomena: Završen projekat, potrebno raspisati JP za odabir 
izvoĊaĉa radova 

450.000,00 

1.3. Klizište ''Dreskovaĉa'' 
Napomena: Završen projekat, potrebno raspisati JP za odabir 
izvoĊaĉa radova 

100.000,00 

1.4. Klizište ''Ljubina I'' 
Napomena: Završen projekat, oĉekuje se povrat sa revizije 

180.000,00 

1.5. Klizište ''Uglješići - put''  
Napomena: Završen projekat, oĉekuje se povrat sa revizije 

120.000,00 

Predinvestiranje za eksproprijaciju i opremanje terena komunalnom 
infrastrukturom. 

250.000,00 

I faza- Rosulje otkup zemljišta za izgradnju puta u skladu sa RP  
Rosulje-kolektivno stanovanje. 

600.000,00 

Izgradnja površinske I fekalne kanalizacije. 100.000,00 

Izgradnja vodovodne mreţe 700.000,00 

Izgradnja pristupne saobraćajnice NAPOMENA: Otvara se prostor 
za novu izgradnju objekata kolektivnog stanovanja, izgradnju puta i 
rješavanje komunalne infrastrukture za naselje Rosulje. 

 

Eksproprijacija zemljišta u obuhvatu “Izmjena I dopuna RP “Hotonj”-
radi privoĊenja krajnjoj namjeni-izgradnja pristupnog puta 

800.000,00 

Sanacija krovišta objekata kolektivnog stanovanja 13.000,00 

Projekat sanacije-rekonstukcija krovišta za objekat kolektivnog 
stanovanja NAPOMENA: Projekat iz 2019. Godine 

120.000,00 

Projekat sanacije-rekonstrukcije krovišta-ratom oštećeni krovovi i 
fasade 
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U Zakon o prostornom ureĊenju ("Sluţbene novine Kantona 
Sarajevo 24/17 i 01/18) dodati sljedeće: 
U ĉlanu 26. stav 1. iza rijeĉi „donosi ga Općinsko vijeće“ dodati rijeĉi 
„na osnovu pozitivnog struĉnog mišljenja“. 
Iza ĉlana 40. dodati novi ĉlan koji glasi: 
„(1) Plan parcelacije iz ĉlana 26. stav 1. donosi općinsko vijeće na 
osnovu pozitivnog struĉnog mišljena Zavoda za planiranje razvoja 
Kantona Sarajevo. 
(2) Postupak donošenja plana parcelacije se vrši na naĉin da 
općinsko vijeće donosi Odluku o pristupanju izradi parcelarnog 
plana, nakon ĉega se isti stavlja na javni uvid u trajanju od 30 dana. 
Nakon što protekne rok od 30 dana primjedbe se dostavljaju u roku 
8 dana. Nakon dostavljenih primjedbi priprema se Odluka o 
usvajanju parcelarnog plana koju donosi Općinsko vijeće najkasnije 
60 dana od dana donošenja Odluke o pristupanju izradi parcelarnog 
plana". 
U ĉlanu 48. stav 4. brisati alineju c). 
Smatramo da se općinama ograniĉavanjem donošenja urbanistiĉke 
saglasnosti za objekte do 10 000 m2 ograniĉava pravo na lokalnu 
samoupravu. 
Izmijeniti ĉlan 54. stav 1. da glasi „Urbanistiĉka saglasnost se 
donosi na osnovu Prostornog plana Kantona Sarajevo za 
jednostavne graĊevine, struĉnog mišljenja za ostale graĊevine ako 
nije donesen provedbeni plan“. 
U ĉlanu 55 stav 1. Iza rijeĉi „na osnovu pozitivnog struĉnog 
mišljenja nosioca izrade plana“ dodati rijeĉi „osim za jednostavne 
graĊevine“. 
Ĉlan 65. brisati. 
Ĉlan 134. je teško provodiv iz razloga što općine nisu elektronski 
uvezane sa komunalnim preduzećima od kojih se pribavljaju 
saglasnosti, niti se u upravnom postupanju mogu prihvatiti 
elektronski dobiveni dokumenti odnosno saglasnosti, jer Bosna i 
Hercegovina nema usvojen Zakon o elektronskom peĉatu niti sa tim 
zakonom usklaĊene ostale zakone i podzakonske akte. Pribavljanje 
saglasnosti po sluţbenoj duţnosti kako predvida ĉlan 134. iziskuje 
prijem novih radnika, jer trenutno zaposleni radnici ne mogu fiziĉki 
odgovoriti na ovaj obim poslova, a postupci bi dodatno usloţnili 
pripremu provedbenih planova. 
U ĉlanu 141. stav 1. brisati alineju c). 
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Izrada projektne dokumentacije za sanaciju Regionalnih puteva 50.000.00 

Izrada Strategijske procjene utjecaja Planova na okoliš za RP SRC 
Bjelašnica 

30.000,00 

Izrada Strategijske procjene utjecaja Planova na okoliš za RP 
Bjelašnica-Donja Grkarica-Preĉko polje-Kolijevka 

60.000,00 

Izrada UP Kolijevka  

Izrada UP Bukova ravan  

Izrada, izmjena i dopuna UP Gornja Grkarica-skraćeni postupak  

Izrada RP Donja Grkarica  
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Izgradnja PVA MBBR postrojenja za tretman otpadnih voda na 
Gornjoj Grkarici 
CMSR -  1.253.286,48 KM 
Vlada FBIH -500.000,00 KM 

900.000,00 

Utopljavanje stambenog objekta u Delijašu 150.000,00 

C
e
n

ta
r Nastavak izgradnje centralnog gradskog parka Betanija 500.000,00 

Djelimiĉno proširenje ceste Nahorevo-zaštićeno podruĉje Skakavac 500.000,00 

Il
ij

a
š
 1. Rekonstrukcija Stari grad Dubrovnik, ukupno:60.000,00 KM 

2. Park ninijatura gradova – Bijambare 
3. Rekonstrukcija kasarne Bijambare 

60.000,00 
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Sufinansiranje projekta iz oblasti prostornog ureĊenja i graĊenja, 
izgradnja restorana Vidikovac 

1.000.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti prostornog ureĊenja i graĊenja, 
izgradnja Ski staze na Trebeviću 

900.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti prostornog ureĊenja, 
sufinansirenje Projekta koloristiĉko ureĊenje fasada u uţem jezgru 
Grada Sarajeva 

1.000.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti prostornog ureĊenja i graĊenja, 
Unifikacija izgleda planinskog mobilijara na Trebeviću (štandovi, 
klupe, zaštitne ograde, kante za smeće, sportsko rekreativni 
sadrţaji, niše za odmor, djeĉija igrališta, adrenalin park za djecu) 

100.000,00 

Sufinansiranje projekta iz oblasti prostornog ureĊenja i zaštite 
okoliša, sufinansiranje izgradne ZIP LINE na trasi Jarĉedoli Bijela 
Tabija 

150.000,00 

 

Ministarstvo saobraćaja 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o

g
o

š
ć

a
 

Napomena: Projekti koji su uvršteni u Program Direkcije za puteve 
KS za 2019. i 2020. godinu nisu navedeni. Predloţeni su projekti za 
koje nisu osigurana finansijska sredstva, odnosno koji nisu uvršteni 
u Program Vlade KS. 
1. Rekonstrukcija ulice Branilaca vijenca sa izgradnjom pješaĉkih 
staza i parkinga u ulici Vogošćanskih odreda (II faza) 

650.000,00 

Nabavka i ugradnja saobraćajne signalizacije i opreme na podruĉju 
općine Vogošća 

590.000,00 

Napomena: Pripremljena projektna dokumentacija, odabran izvoĊaĉ 
radova, zakljuĉen Okvirni sporazum na 3 godine 
3. Sanacija lokalnih puteva na podruĉju općine Vogošća 

1.100.000,00 

Nastavak rehabilitacije ulice Muje Šejte (nadleţnost Direkcije za 
puteve KS) 

240.000,00 

Nastavak rehabilitacije ulice Skendera Kulenovića (nadleţnost 
Direkcije za puteve KS) 

400.000,00 

Projekat video nadzora na podruĉju općine Vogošća u cilju 
povećanja sigurnosti graĊana – IV (posljednja) faza implementacije 
sistema 

30.500,00 
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Put Trzanj-Odţak 

340.000,00 
(200.000,00 
već u 
Programu 
Direkcije) 

Put Mlavica-Vilovac 

960.000,00 
(250.000,00 
Već u 
Programu 
Direkcije) 

T
rn

o
v
o

 

Sanacija Regionalnog puta Gornja Grkarica-Pendiĉići R 907 
/dionica kroz naselje Pendiĉići/ 

300.000,00 

Sanacija puta Gornja Grkarica-Sinanovići /dionica Lukavac-Šabići/ 
UraĊena projektna dokumentacija 

1.100.000,00 

Sanacija puta Gornja Grkarica-Sinanovići /dionica Šabići-most na 
Rakitnici/ 
UraĊena projektna dokumentacija 

1.200.000,00 

Izgradnja zaobilaznice hotel Maršal-Donja Grkarica /zapoĉeti 
radovi/ 

170.000,00 

Sanacija Regionalnog puta Gornja Grkarica-Pendiĉići R 907 
/dionica kroz naselje Pendiĉići-zapoĉeti radovi/ 
Zapoĉeti radovi 

300.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Šakote-Lukavac /potpisan 
Sporazum u 2019.godini/ 
UraĊena projektna dokumentacija 

350.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Preĉko polje-Donja Grkarica 
UraĊena projektna dokumentacija 

1.150.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Gornja Grkarica-Pendiĉići-
Objekat MUP-a-Skretanja za Dejĉiće /potpisan Sporazumi u 
2019.godini/ 
U toku izrada projektne dokumentacije 

250.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Bunovci-Šljivaci /potpisan 
Sporazum u 2019.godini/ 

100.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Babin do-Stubo /potpisan 
Sporazum u 2019.godini/ 
UraĊena projektna dokumentacija 

1.000.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Ĉakle-Krstac /potpisan 
Sporazum u 2019.godini/ 
UraĊena projektna dokumentacija 

600.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Prokresa-Bijele vode /potpisan 
Sporazum u 2019.godini/ 
U toku izrada projektne dokumentacije 

500.00,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Zaobilaznica Babin do 
/potpisan Sporazum u 2019.godini/ 
Završena tenderska procedura 

1.000.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Razin gaj-Godinja 
/potpisan Sporazum u 2019.godinini/ 

500.000,00 

Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Šakote-Lukavac  
/potpisan Sporazum u 2019.godini/ 
UraĊena projektna dokumentaacija 

900.000,00 
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Sanacija, izgradnja i asfaltiranje puta Brutusi-Pendiĉići  
/potpisan Sporazum u 2019.godini/ 

500.00,00 
N

o
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o
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a

ra
je

v
o

 

Rekonstrukcija saobraćajnice u ulici Loţioniĉka. Izgradnjom 
semafora na raskrsnici ulica Loţioniĉka – Paromlinska, izradom 
toplovoda i prikljuĉka za elektriĉnu energiju i zbog izvoĊenja radova 
na izgradnji Sarajevo towera narušen je kolovozni zastor u 
navedenoj saobraćajnici. Obzirom da se radi o transverzalnom, 
veoma  frekventnom pravcu, potrebno je da se u graĊevinskoj 
sezoni izvrši zamjena kolovoza na potezu od Ulice Kolodvorska-
Envera Šehovića do ulice Put ţivota – Marka Marulića. 
Općina je u Budţetu za 2020 godinu obezbjedila sredstva i 
organizovat će izradu projektne dokumentacije za izgradnju kruţnog 
toka na raskrsnici ulica Put ţivota- Marka Marulića sa ulicom 
Loţioniĉka. Procjena vrijednosti projektne dokumentacije je oko 
20.000 KM 

3.500.000,00 

Rekonstrukcija saobraćajnice u ulici Dţemala Bijedić  
Rekonstrukcija postojećeg dijela saobraćajnice ulice Dţemala 
Bijedića, podrazumijeva rekonstrukciju na potezu od raskrsnice kod 
OŠ „Ĉengić Vila I“ do objekta „Vjetrenjaĉa“. 
Navedenom rekonstrukcijom gore pomenutog dijela saobraćajnice, 
predstavlja potpunu rekonstrukciju iste, ĉime bi se kompletirala 
ĉitava trasa saobraćajnice sve do novoizgraĊenog kruţnog toka u 
naselju Ĉengić Vila. 
Za realizaciju ovog projekta potrebno je obezbjediti sredstva u toku 
2020. godine u iznosu 250.000 KM 

250.000,00 
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Izgradnja podzemne garaţe “G3” , ulica Kolodvorska  
Općina Novo Sarajevo je tokom 2017. godine uradila Studiju 
opravdanosti gradnje podzemnih garaţa, od kojih je i garaţa u ulici 
Kolodvorska ocijenjena kao opravdana po pitanju izgradnje. Nakon 
toga su se Općina Novo Sarajevo i Ministarstvo saobraćaja 
Kantona Sarajevo opredijelili za sufinansiranje gradnje garaţe u 
ulici Kolodvorska i o istom saĉinili Sporazum. 
Opravdanost gradnje podzemne garaţe na predmetnoj lokaciji je 
neupitna, iz razloga što je ista na prostoru Općine na kome 
nedostaje veći broj parking mjesta.  
Priprema dokumentacije za realizaciju ovog projekta je još uvijek u 
toku. UraĊeno je Idejno rješenje u skladu sa Studijom opravdanosti 
gradnje, dobivene potrebne saglasnosti, izdata urbanistiĉka 
saglasnost. Postojeća lokacija je trenutno javni parking prostor na 
kojem nije predviĊena nikakva naplata i isti je lociran u zoni visokog 
stepena aktivnosti što ima za posljedicu da je potraţnja znaĉajno 
nadmašila ponudu koju nudi postojeći prostor.  
Investiciona vrijednost izgradnje podzemne garaţe uzimajući u 
obzir sve troškove koji se odnose na projektovanje, reviziju 
projektne dokumentacije, dozvole i saglasnosti, izgradnja, nadzor, 
naknada za pravo graĊenja je znaĉajna ali zbog evidentnog 
nedostatka parking mjesta na navedenom lokalitetu, stepena 
pripremljenosti projektne dokumentacije koju radi Zavod za 
izgradnju Kantona Sarajevo cijenimo da je u 2020. godini potrebno 
obezbjediti sredstva za gradnju ove garaţe u iznosu od 3.5 miliona 
KM. 

800.000,00 

C
e
n
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Izgradnja prve faze podzemne javne garaţe na Merhemića trgu 3.000.000,00 

Rekonstrukcija ulica sa javnim parking mjestima 1.000.000,00 

Obnova vitalnih saobraćajnica javnog prevoza na padinskim 
dijelovima općine 

4.000.000,00 

Kosi lift na Ciglanama druga faza 250.000,00 

Il
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1. Izgradnja podzemne garaţe 
Potrebna sredstva, ukupno: 980.000,00 KM 
- Kanton Sarajevo, 700.000,00 KM 
- Općina Ilijaš, 280.000,00 KM 

980.000,00 

2. Asfaltiranje lokalnih puteva 600.000,00 

N
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Podzemna garaţa na lokalitetu Alipašino polje B faza 1.500.000,00 

G
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Sufinansiranje projekta iz oblasti saobraćaja, Sufinansiranje 
ĉišćenja, krećenja, obnove rasvjete i signalizacije tunela Ciglane 

50.000,00 
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Ministarstvo za boraĉka pitanja 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 
V

o
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ć

a
 

1. Izgradnja ograde na spomen obiljeţju Patriotske liga – teretna 
kapija Pretis 
Ograda na spomen obiljeţju PL – spomen obiljeţje se nalazi na 
zabaĉenoj lokaciji zbog ĉega je izloţeno devastiranju. Zbog toga je 
potrebna izgradnja ograde, kako bi se djelimiĉno zaštitilo. UraĊena 
projektna dokumentacija. ObezbjeĊena 15.000,00 KM od strane 
Ministarstva za boraĉka pitanja KS. 

35.000,00 

2. Rekonstrukcija spomen obiljeţja u Barici 
Rekonstrukcija spomen obiljeţja Barice – jedno od najstarijih 
spomen obiljeţja koje je u velikoj mjeri zbog vremenskih uslova 
oštećeno. UraĊena projektna dokumentacija. 

 

3. UreĊenje i sanacija klizišta na spomen obiljeţju Krše 
UreĊenje i sanacija klizišta na spomen obiljeţju Krše – u toku je 
izrada projektne dokumentacije. Samo spomen obiljeţje je zbog 
starosti dotrajalo, a dodatno je ugroţeno klizištem koje se pojavilo 
na toj lokaciji. 

 

4. Rekonstrukcija hair ĉesme Krivaĉe – Uglješići 
Rekonstrukcija hair ĉesme Krivaĉe – obzirom da hair ĉesma već 
postoji duţi niz godina, na kojoj je izvorska voda potrebna je 
sanacija iste. UraĊena projektna dokumentacija. 

 

5. Izgradnja pristupne staze do mezarja kod kuće Kadrića 
Izgradnja pristupne staze do mezarja kod kuće Kadrića – u toku je 
sanacija ulice Muje Šejte u kojoj se nalazi mezarje i istom je 
zatvoren prilaz mezarju. Zbog toga je potrebna izgradnja nove 
staze. U toku je izrada projektne dokumentacije. 

 

6. Zamjena ploĉa Ugorsko I i II 
Zamjena ploĉa Ugorsko I i II – (kod dţamije i Šabanova kuća) – 
bakarne ploĉe su dotrajale, a slova na spomen obiljeţju izbrisana 
zbog ĉega je potrebna sanacija. UraĊena projektna dokumentacija. 
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Dogradanja i rekonstrukcija spomen obiljeţja ispred JU OŠ „6. mart“ 
Hadţići i JU OŠ „9. maj“ Pazarić (zamjena mesinganih ploĉa sa 
inox ploĉama i dogradnja „dva“ krila spomen obiljeţja za 
ekshumirane borce). U postupku je izdavanje odobrenja za 
graĊenje. 

60.000,00 
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Izgradnja spomen kompleksa Proskok 
200.000,00 
600.000,00 
800.000,00 

C
e
n

ta
r Sufinansiranje izgradnje centralnog spomen obiljeţja na podruĉju 

općine Centar „Ljiljan“ 
500.000,00 
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a
š
 

1. Sanacija, rekonstrukcija i opremanje prostora " SPOMEN SOBA- 
ILIJAŠ " 
Potrebna sredstva, ukupno 160.000,00 KM 
- Kanton Sarajevo, 100.000,00 KM 
- Općina ilijaš,          60.000,00 KM 

160.000,00 
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Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 

V
o
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o
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1. Projekat: Izrada projektne dokumentacije za dogradnju OŠ ”Zahid 
Baruĉija” – Vogošća i izgradnju fiskulturne sale OŠ “Zahid Baruĉija“ 
Vogošća 
I FAZA: Intenzivirana je aktivnost na obezbjeĊenju projektne 
dokumentacije za dogradnju OŠ ”Zahid Baruĉija” i projektne 
dokumentacije za izgradnju fiskulturne sale OŠ  ”Zahid Baruĉija”, za 
koju je Općina po Sporazumu dobila sredstva od Ministarstva za 
obrazovanje, nauku i mlade KS u visini od 40.000,00 KM. 
II FAZA: Zbog velikih problema vezanih za prostorni kapacitet ove 
škole, velikog broja uĉenika, (25 odjeljenja i 584 uĉenika), ĉinjenice 
da se svake godine upisuje sve više djece u ovu školu, mogućeg 
uvoĊenja meĊusmjene u nastavi, poĉetkom naredne školske godine 
oĉekuju se veliki problemi u ovoj školi. Stoga je nuţno da se uĉine 
veliki napori i da se od Ministarsva obezbijede sredstva u visini od 
400.000,00 KM kako bi se pristupilo izgradnji dodatne 4 uĉionice u 
ovoj školi, do poĉetka naredne školske godine (2020/2021). Općina 
će u ovom Projektu uĉestvovati sa 50.000,00 KM. 

450.000,00 

Projekat: Izrada glavnog projekta za izgradnju OŠ Rosulje 
(Zajedniĉki projekat) 

100.000,00 
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Opremanje škole u prirodi u Šabićima 
/Radovi na izgradnji objekta se završavaju do kraja februara 2020. 
godine/ 
Općina Trnovo će izvesti vanjsko ureĊenje oko objekta 

200.000,00 

Izgradnja sportske sale u Šabićima 
/općina Trnovo će obezbjediti projektnu dokumentaciju/ 

600.000,00 
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Adaptacija vrtića Kolibri, Kolodvorska bb,cca 1500 m2. 
Općina je planirala sredstva za izradu projektne dokumentacije. Za 
adaptaciju koja bi riješila liste ĉekanja na podruĉju Kantona 
Sarajevo potrebno je obezbjediti znaĉajna sredstva kojim Općina ne 
raspolaţe. Za ovoj projekat općina bi obezbjedila projektnu 
dokumentaciju i organizovala izvoĊenje radova, nadzor i kontrolu. 

790.000,00 
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Izgradnja objekta osnovne škole Šip 1.000.000,00 

Izgradnja sportske dvorane Višnjik (u skladu sa memorandumom 
ovog Ministarstva, Ministarstva kulture i sporta i Općine Centar) 

500.000,00 

Izgradnja objekta škole u prirodi Mrkovići 500.000,00 

Nabavka oprema i namještaja za vrtić „Razigrani dani“ putem JU 
Djeca Sarajeva 

300.000,00 
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 Oprema i vanjsko ureĊenje objekta sportske dvorane, dodatnih 

uĉionica, vrtića i ambulante uz OŠ „Umihana Ĉuvidina“ 
800.000,00 
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Ministarstvo zdravstva 

Općina Projekat/ Uredba/ Zakon po prioritetu Vrijednost 
T
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Izgradnja Doma zdravlja na Bjelašnici 600.000,00 

Il
ij

a
š
 

1. Nabavka sanitetskog vozila 100.000,00 

2. Rekonstrukcija zgrade DZ Ilijaš, III faza 120.000,00 

 

 

 

 


